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ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΝΟΜΙΑΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ

sΤο Σύστημα βγαίνει χαμένο από 
τις εξελίξεις και βρίσκεται σε 

παροξυσμό. Κάθε κίνησή τους με στόχο 
την απαγόρευση της δράσης μας γυρίζει 
πάντα εις βάρος τους. 

sΕκατομμύρια Έλληνες είδαν για 
μία ακόμη φορά πως ο Λαϊκός 

Σύνδεσμος είναι ο μόνος φορέας που 
στέκεται έμπρακτα στο πλευρό του λαού.

Διαβάστε σήμερα s Σ.2

Τα “παιδιά με τα μαύρα” στα διόδια
και τα λιμάνια όλης της Ελλάδας

Χιλιάδες Χρυσαυγίτες σε εντυπωσιακή πανελλαδική εξόρμηση ενημέρωσης του Λαού με τις θέσεις του Λαϊκού Συνδέσμου.
Η μεγάλη Εθνικιστική Φάλαγγα προχωρά ακάθεκτη παρά το μίσος ενός ολόκληρου συστήματος και δεν πρόκειται να

σταματήσει αν δεν ελευθερώσει την Πατρίδα μας από την Χούντα των παγκόσμιων τοκογλύφων και των εντολοδόχων της.

s Σ.24

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΤΗΣ
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
s Σ.5

Εκτόξευση ποσοστών 
της Χρυσής Αυγής 
στη Β΄Αθήνας και 

πρόβλεψη για άνω του 
20% στις ευρωεκλογές

s Σ.9

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΣΑΣ

Οι Σιωνιστές προκαλούν
νέο αιματοκύλισμα
στη Μέση Ανατολή

s Σ.3

s Σ.12

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ
ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΤΑ
ΤΟΥ «ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ»

s Σ.21

Το μισό εισόδημα 
των Ελλήνων 
πάει σε φόρους!

ΠΑΣΟΚ:
Το συνώνυμο
της διαφθοράς
Το ΠΑΣΟΚ είναι κάτι παραπάνω από 
κόμμα. Είναι στάση και τρόπος ζωής 
που υιοθέτησε όλες τις ρυπαρές αξίες 
του σημερινού κόσμου. Η εξαθλίωση 
της πολιτικής και κοινωνικής ζωής 
του τόπου βρίσκει τον ιδανικότερο 
εκφραστή της στο πρόσωπο αυτού του 
θνησιγενούς (από)κόμματος. 

Εφημερίδα Καθημερινή: «Θα καταπλήξουμε δυσάρεστα 
το παγκόσμιο κοινό στις επικείμενες ευρωεκλογές»...
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Μεγάλη Πέμπτη ώρα 7πμ, πλατεία 
Συντάγματος: Όχημα εταιρείας κατε-
ψυγμένων τροφίμων εμφανίζεται 

στην λεωφόρο Αμαλίας. Πάνοπλες διμοιρίες 
ΜΑΤ το σταματούν μπροστά στη Μεγάλη 
Βρετάνια. Αστυφύλακες της τροχαίας συλ-
λαμβάνουν τον οδηγό και τα κλειδιά του 
κατάσχονται. Το σημείο έχει γεμίσει αστυ-
νομία. 

Όχι, το φορτηγό δεν μεταφέρει εκρηκτικά 
και όπλα για την Αλ Κάιντα. Δε μεταφέρει 
ρουκέτες για καμία τρομοκρατική οργάνωση. 
Μεταφέρει κάτι ακόμα πιο επικίνδυνο: αρνάκι 
σε μερίδες για τα συσσίτια της Χρυσής Αυγής… 

Βρισκόμαστε στο Σύνταγμα μαζί με Συνα-
γωνιστές από τις τοπικές Αθηνών, Πειραι-
ώς, Νίκαιας και Άνω Λιοσίων. Επεμβαίνουμε 
άμεσα με τους συναγωνιστές βουλευτές Λαγό 
και Παναγιώταρο και προσεγγίζουμε το όχημα. 
Μας περικυκλώνουν πάνοπλοι αστυνομικοί 
των ΜΑΤ με πλήρη εξάρτηση και μάσκες. 
Μετράω αντίστροφα τον χρόνο για να πέσουν 
τα πρώτα χημικά. Δεν κάνουμε πίσω και κατό-
πιν μεγάλης προσπάθειας αρχίζουμε να ξεφορ-
τώνουμε τις μερίδες του κρέατος. Στη ΓΑΔΑ 
έχει σημάνει συναγερμός. Από τον ασύρματο 
ο επικεφαλής ωρύεται για συλλήψεις. Σε λίγο 
τα ΜΑΤ επιτίθενται, πέφτουν τα πρώτα χημι-
κά. Ο συγκεντρωμένος κόσμος (άποροι και 
πολύτεκνοι) διαλύεται. Η ομάδα μας παραμένει 
αμετακίνητη.  

Η φωνή στον ασύρματο (πιθανώς ο ΓΑΔΑρ-
χης) παθαίνει αμόκ. Τον ακούω να φωνάζει τα 
αδικήματα που δήθεν διαπράττουμε: «Υπαί-
θριο εμπόριο και παραβάσεις υγειονομικού 
κώδικα»(!). Για δευτερόλεπτα εγκαταλείπω τη 
δράση και συλλογίζομαι την παράνοια που 
βιώνω: παίζουμε ξύλο με τα ΜΑΤ και μας 
κατηγορούν για υπαίθριο εμπόριο, επειδή 
μοιράζουμε δωρεάν τρόφιμα σε άπορους 
συμπολίτες μας. Η οργή μου αυτόματα εξαφα-

νίζεται. Χαμογελάω. Η εικόνα αυτή είναι από 
μόνη της μία Νίκη. Τα παιδιά με τις μαύρες 
μπλούζες παραμένουν στην πλατεία. Μόλις η 
ατμόσφαιρα καθαρίζει από τα χημικά, πολλοί 
συμπολίτες μας επιστρέφουν. Η διανομή τρο-
φίμων ξεκινά. Λείπουν όμως έξι τουλάχιστον 
φορτηγά.  

Μαθαίνουμε τα νέα σύντομα: τα σταμά-
τησε η ασφάλεια σε διάφορα σημεία των 
Αθηνών και απαγόρευσε τη μετακίνησή τους. 
Έπειτα από μία σύντομη σύσκεψη στο πεδίο, 
αποφασίζουμε να μεταφέρουμε τη δράση 
στα γραφεία της Τ.Ο. Αθηνών στον σταθμό 
Λαρίσης. Μία ομάδα ενημέρωσης παραμένει 

στο Σύνταγμα. Φεύγω με τη μηχανή για τη 
λεωφόρο Μεσογείων, όπου το θέατρο του 
παραλόγου συνεχίζεται.  Δύο ΖΗΤΑδες έχουν 
σταματήσει τα φορτηγά με τις πατάτες και 
δεν αφήνουν τους οδηγούς να φύγουν! Τελι-
κά λαμβάνουν εντολή απ’ τον ασύρματο να 
πάνε συνοδεία τα φορτηγά μέχρι Δηλιγιάννη, 
μαζί με περιπολικό! Ευτυχώς δεν έφεραν τα 
ΕΚΑΜ… Στην περίπτωση αυτή καταγράφονται 
οι πρώτες «πατάτες-τρομοκράτες» στην σύγ-
χρονη πολιτική ιστορία. 

Τελικά η διανομή τροφίμων πραγματοποι-
είται με απόλυτη επιτυχία. Χιλιάδες ελληνικές 
οικογένειες λαμβάνουν δωρεάν τόνους τρο-

φίμων. Χιλιάδες ελληνικές οικογένειες που 
αδυνατούν να εξασφαλίσουν τα βασικά είδη 
πρώτης ανάγκης, εορτάζουν τελικά την ελληνι-
κή Λαμπρή υπό την αιγίδα της Χρυσής Αυγής. 
Το γεγονός αυτό είναι μία ακόμη Νίκη. Το 
Σύστημα που βγαίνει διπλά χαμένο από τις 
εξελίξεις βρίσκεται σε παροξυσμό. Κάθε κίνη-
σή τους με στόχο την απαγόρευση της δράσης 
μας γυρίζει πάντα εις βάρος τους. Εκατομμύρια 
Έλληνες είδαν για μία ακόμη φορά πως ο 
Λαϊκός Σύνδεσμος είναι ο μόνος φορέας που 
στέκεται έμπρακτα στο πλευρό του λαού. Το 
ίδιο απόγευμα ΟΛΑ τα θλιβερά κόμματα του 
κατεστημένου μας καταδικάζουν με χυδαίες 
ανακοινώσεις. Τους απαντάμε με μία πρόταση: 
δώστε έστω και μισό ευρώ για κοινωνική 
αλληλεγγύη από τα εκατομμύρια που αρπάζετε 
από τα κρατικά ταμεία. Ξεφτίλες και υποκριτές, 
δήθεν ανθρωπιστές και αντιρατσιστές, που το 
μόνο που σας ενδιαφέρει είναι η κονόμα και 
η βόλεψή σας… 

Όλη την υπόλοιπη μέρα, το Σύστημα δίνει 
τα ρέστα του για να υποβαθμίσει και να δια-
στρεβλώσει τα γεγονότα και να δυσφημίσει 
το Εθνικιστικό Κίνημα. Όλα τα τσοντοκάναλα 
ρίχνουν και πάλι ποταμούς λάσπης, λένε άπει-
ρα ψέματα, ψέματα άθλια και φτηνά, που ούτε 
οι ανόητοι πλέον δεν παίρνουν στα σοβαρά. 
Από την άλλη πλευρά οι εκπρόσωποι της Χρυ-
σής Αυγής, στον ελάχιστο χρόνο που τους δίνε-
ται απαντούν στο διεφθαρμένο σύστημα και 
στέλνουν το μήνυμα της Αντεπίθεσης σε εκα-
τομμύρια Έλληνες. Την αμέσως επόμενη μέρα, 
στα διόδια όλης της χώρας όπου βρεθήκαμε 
μαζί με μέλη του Κινήματος, εισπράττουμε 
την αμέριστη συμπαράσταση χιλιάδων συμπα-
τριωτών μας. Μία ακόμη μάχη κερδήθηκε, ο 
εθνικιστικός αγώνας συνεχίζεται. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Σε πανικό η διεφθαρμένη εξουσία: Ραγδαία η άνοδος του Εθνικιστικού Κινήματος 

Το κράτος της ανομίας
Ενάντια στους Έλληνες 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Ένας χρόνος μετά
την εκλογική Νίκη
της Χρυσής Αυγής

Ένας χρόνος πέρασε από τις εκλογές της 
6ης Μαΐου 2012. Ένας χρόνος και σήμερα 
η χώρα βρίσκεται σε πολύ χειρότερη μοίρα, 
ο λαός μας πένεται, η εθνική μας κυριαρχία 
έχει εκχωρηθεί στους τοκογλύφους, ξένοι 

εγκληματίες λυμαίνονται κάθε άκρο της Πατρί-
δας μας. Και όμως μέσα σε αυτό το καθεστώς 
της παρακμής και της υποταγής γεννήθηκε η 
ελπίδα. Γεννήθηκε ένα Κίνημα Εθνικό, Λαϊκό, 

Επαναστατικό. Η Χρυσή Αυγή μέσα σε ένα 
μόλις χρόνο έχει πολλαπλασιάσει την εκλο-
γική της δύναμη και σύμφωνα με έγκυρες 

αναλύσεις (που παραμένουν κρυφές) χτυπά 
τη δεύτερη θέση και ξεπερνά το 20%! Το μέλ-
λον μας ανήκει και στα χέρια μας κρατάμε τη 

μοναδική ελπίδα σωτηρίας της χώρας.

Σήκω Στάλιν να τους δεις! Διαφήμιση της
τράπεζας Eurobank στον Ριζοσπάστη...
Μετά τα χάρλεμ σέικ του φεστιβάλ της ΚΝΕ, σειρά πήραν οι 
διαφημίσεις των ληστρικών τραπεζών στην επίσημη κομματι-
κή εφημερίδα του ΚΚΕ.

Λίγες μέρες πριν το ΚΚΕ (καπιταλιστικό κόμμα Ελλάδος) άλλαξε 
γενικό γραμματέα. Έτσι αποχαιρετήσαμε την σταλινική δεινό-
σαυρο Αλέκα Παπαρήγα και την θέση της στον αγώνα υπέρ των 
εργαζόμενων (;) ή καλύτερα υπέρ των τραπεζών ανέλαβε ο ανε-
πάγγελτος Δημήτρης Κουτσούμπας.
Στον Κυριακάτικο Ριζοσπάστη (28/04/2013) είδαμε στο οπισθό-
φυλλο να φιγουράρει μια τεράστια διαφήμιση της EUROBANK. Στο 
αντικαπιταλιστικό έντυπο - μαχητή Ριζοσπάστη, υπήρχε ολοσέλιδη 

διαφήμιση της τράπεζας που είναι συμφερόντων του Λάτση, 
νούμερο 464 στην λίστα με τους πιο πλούσιους ανθρώπους στον 
κόσμο. Σημειώνουμε ότι η Τυποεκδοτική Α.Ε. και το κόμμα του 
λαού προέβησαν σε απολύσεις εργαζομένων λίγες μέρες πριν 
την εργατική Πρωτομαγιά χωρίς φυσικά να ανοίξει ρουθούνι και 
χωρίς κανένας από τους χορτάτους συνδικαληστές του Π.Α.ΜΕ 
να μιλήσει. Την ίδια ώρα που οι κρατικοδίαιτοι καπιταλοκομμου-
νιστές διαφημίζουν τις τράπεζες η Χρυσή Αυγή με δυναμικές 
δράσεις καταγγέλλει τις χρεοκοπημένες και ληστρικές τράπεζες 
που τις πληρώνει με τον ιδρώτα του ο Ελληνικός λαός.
Ε, ρε Γκούλαγκ που σας χρειάζεται!

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ

Στην περίπτωση της Μεγάλης Πέμπτης καταγράφονται οι πρώτες 
«πατάτες-τρομοκράτες» στην σύγχρονη πολιτική ιστορία

s Διμοιρίες ΜΑΤ χτύπησαν με χημικά 
την διανομή τροφίμων στο Σύνταγμα

s Συνεχίζεται πιο εντατικά η αλληλεγ-
γύη στους Έλληνες: Χιλιάδες οικογένει-
ες γιόρτασαν την Λαμπρή υπό την αιγίδα 
της Χρυσής Αυγής 
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Αδικήματα γνώμης 
και στην Ελλάδα; 
Νόμος – φωτογραφία για ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
και επιχείρηση τρομοκρατίας των Εθνικιστών 

Για γέλια και για κλάματα το δημοσίευμα στο «ΤΟ 
ΒΗΜΑ». Ο μόνιμος συκοφάντης μας Χασαπόπουλος 
ξανακτύπησε. Έτσι λοιπόν, έγραψε: «Αυστηρές ποινές 
για φαινόμενα ρατσισμού και ξενοφοβίας προβλέπει το 
σχετικό νομοσχέδιο που πρόκειται να κατατεθεί προς 
ψήφιση στη Βουλή μετά το Πάσχα…» Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
όπως όλοι γνωρίζουν καταδικάζει τις πράξεις βίας, όλες 
όμως, και όχι «κατ΄επιλογήν»… Στην συγκεκριμένη περί-
πτωση ο περί ου ο λόγος νόμος έχει σκοπό την δίωξη 
του φρονήματος και τίποτε άλλο. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα: «Με τις ίδιες ποινές θα 
τιμωρούνται και όσοι με τον ίδιο τρόπο αρνούνται ή 
εκμηδενίζουν τη σημασία των εγκλημάτων γενοκτονίας, 
των εγκλημάτων κατά της ανθρωπότητας, των εγκλημά-
των πολέμου, των εγκλημάτων 
του ναζισμού και του φασισμού. 
Εάν στις πράξεις αυτές υποπέ-
σει αρχηγός κόμματος τότε περι-
κόπτεται αυτομάτως, πέραν των 
άλλων ποινών και η κρατική χρη-
ματοδότηση από το κόμμα.» 

Εγκλήματα πολέμου όπως 
γνωρίζουν άπαντες δεν έχει κάνει 
μόνον ο ναζισμός, αλλά και ο 
μπολσεβικισμός και η λεγόμε-
νη δημοκρατία! Τι θα γίνει εάν 
κάποιος εγκωμιάσει αυτούς που 
έριξαν τις ατομικές βόμβες σε 
Ναγκασάκι και Χιροσίμα; Ή τον 
Στάλιν, που δολοφόνησε δεκάδες 
εκατομμύρια αθώων; Αυτό δεν 
θα είναι εγκωμιασμός εγκλημά-
των πολέμου; Τι θα γίνει για 
όσους υμνούν τον Κεμάλ που 
εξόντωσε εκατομμύρια Έλληνες 

και Αρμενίους; Τι θα γίνει για όσους αρνούνται την γενο-
κτονία των Αρμενίων, όπως οι μουσουλμάνοι βουλευτές 
της Θράκης των κομμάτων του συνταγματικού τόξου; 
Αυτοί δεν θα τιμωρούνται με τον «αντιρατσιστικό» νόμο; 

Με το που θα ψηφιστεί το νομοσχέδιο συμπληρώνει 
θριαμβευτικά ο Ν. Χασαπόπουλος «όποιος βουλευτής 
αναφερθεί ακόμα και από το βήμα της Βουλής σε προ-
τροπές ή απειλές, όπως γράφεται παραπάνω, ή ακόμα 
και μιλήσει θετικά για τους ναζί εγκληματίες πολέμου 
ή χαιρετίσει με το γνωστό χαιρετισμό θα αίρεται αυτο-
μάτως η βουλευτική του ασυλία και θα οδηγείται στο 
δικαστήριο, το οποίο θα αποφασίσει, αν το κρίνει ένοχο, 
τι είδους από τις παραπάνω ποινές θα του επιβάλει και 
θα του στερήσει τα πολιτικά του δικαιώματα για δύο ή 
ακόμη και τρία χρόνια. Αυτό σημαίνει αυτομάτως ότι 
εκπίπτει πάραυτα του βουλευτικού αξιώματός του και 

δεν μπορεί να θέσει υποψηφιό-
τητα όσο διαρκεί η στέρηση των 
πολιτικών δικαιωμάτων του…» 

Πρόκειται για ένα νομοσχέ-
διο-τέρας, που καταργεί κάθε 
έννοια δικαίου! Για παράδειγμα, 
η στέρηση πολιτικών δικαιωμά-
των είναι παρεπόμενη ποινή, η 
οποία ως γνωστόν επιβάλλεται 
όταν υπάρχει αμετάκλητη απόφα-
ση. Δηλαδή, πρωτόδικη καταδί-
κη, εφετείο, Άρειος Πάγος. Αυτά 
όμως για τον Χασαπόπουλο δεν 
θα ισχύουν… Θέλει… άμεση στέ-
ρηση πολιτικών δικαιωμάτων! 

Είναι φανερό ότι το σύστημα 
βρίσκεται σε κατάσταση πανι-
κού από την άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ. Ας γνωρίζουν ότι τα βρώ-
μικα και παράνομα σχέδιά τους 
δεν θα περάσουν. 

Καμίνης, έχοντας στο πλευρό του
ολόθερμα την ΝΔ, κατά Ελλήνων
Πέμπτη, 2 Μαΐου 2013 - Το Δελτίο Τύπου της Χρυσής Αυγής αμέσως 
μετά την απαγόρευση της διανομής τροφίμων της Λαμπρής στην πλατεία 
Συντάγματος: «Τα πρωινά θλιβερά γεγονότα στην πλατεία Συντάγματος 
απέδειξαν ότι η Νέα Δημοκρατία, η δήθεν ψευτοδεξιά παράταξη, στηρίζει 
απόλυτα στις ανθελληνικές επιλογές του τον δήμαρχο της αριστεράς και 
της παγκοσμιοποίησης, τον φίλο του Τζωρτζ Σόρος, δήμαρχο των λαθρο-
μεταναστών Καμίνη, που εξελέγη και με τις παράνομες ψήφους βάσει 
της αποφάσεως περί ιθαγενείας του ΣτΕ των λαθρομεταναστών… Είναι 
φανερό ότι η Νέα Δημοκρατία του Αντώνη Σαμαρά, με πλήρη συνείδηση, 
κατέστη τσιράκι του Καμίνη, τσιράκι του Βενιζέλου και της ΔΗΜΑΡ και ότι 
οι επόμενες εκλογές θα αποτελούν γι’ αυτήν μια πρωτοφανή τραγωδία. 
Άξιος ο Αντώνης Σαμαράς. Αυτό που δεν κατόρθωσε σαν αρχηγός της 
Πολιτικής Άνοιξης, δηλαδή να διαλύσει την Νέα Δημοκρατία, το κατορ-
θώνει τώρα σαν πρωθυπουργός της... Οι δρόμοι είναι πλέον ανοιχτοί. Η 
Χρυσή Αυγή έρχεται!» 

Οι λύκοι, τα αρνιά 
και οι μεγαλοκαρχαρίες 
της δυστυχίας μας
Πλήρη υποστήριξη στον Καμίνη και στην αστυνομική καταστολή του 
μοιράσματος τροφίμων σε απόρους και ανέργους από την Χρυσή Αυγή 
στο Σύνταγμα, προσέφεραν αφειδώς όλες οι καθεστωτικές φυλλάδες 
των μεγαλοκαρχαριών «νταβατζήδων», που εδώ και τρία χρόνια κάνουν 
πλύση εγκεφάλου στον ελληνικό λαό. Μεταξύ αυτών και η καθεστωτική 
«Καθημερινή», που υποστήριξε πως «Βγήκαν οι λύκοι να μοιράσουν 
αρνιά»: «Η ολομέτωπη σύγκρουση του δημάρχου Αθηναίων με τη Χρυσή 
Αυγή, μόνο καλό μπορεί να προκαλέσει. Επιτέλους, κάποιος ύψωσε 
ανάστημα απέναντι στα μαυροφορεμένα τάγματα και έδειξε στους υπόλοι-
πους πού βρίσκεται το μέτωπο της μάχης η οποία πρέπει να απασχολήσει 
την κοινωνία μας. Οι αντιδράσεις, επίσης, έδειξαν πού στέκει το κάθε 
κόμμα. Έτσι, μετά το χθεσινό τσούγκρισμα στο Σύνταγμα (και αργότερα 
στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου), οφείλουμε όλοι να γνωρίσουμε 
καλύτερα ο ένας τον άλλον και να πορευθούμε αναλόγως.
Παίρνοντας ξεκάθαρη θέση, υπερασπιζόμενος τους θεσμούς και τους 
νόμους, αναλαμβάνοντας την ευθύνη του ως δήμαρχος όλων των Αθη-
ναίων, ο Γιώργος Καμίνης προκάλεσε τα στελέχη της Χρυσής Αυγής να 
αποκαλύψουν το μέγεθος της υποκρισίας τους: οι θιασώτες του νόμου 
και της τάξης απέδειξαν πάλι ότι τα λόγια τους είναι προκάλυμμα, ότι 
στην πράξη λατρεύουν την αυθαιρεσία και τη βία. Χθες, όμως, είχαν απέ-
ναντί τους ισχυρό θεσμό, όχι κάποιον ανυπεράσπιστο άνθρωπο σε σοκά-
κι. Έτσι, η φασαρία, οι απειλές, το βίαιο ξέσπασμα στελεχών της Χρυσής 
Αυγής οδήγησαν όχι στην επικράτηση του τρόμου, αλλά στην καταδίκη 
και τη δημόσια έκθεση μιας απροκάλυπτης εγκληματικής νοοτροπίας… 
Έτσι, οι σποραδικές επιδείξεις πόνου της Χ.Α. για τον λαό είναι η φθηνή 
προπαγάνδα του λύκου που μοιράζει αρνιά…»
Ο «λύκος» μοιράζει αρνιά στη φτώχεια. Τα αφεντικά σας, οι μεγαλοκαρ-
χαρίες, τι μοιράζουν άραγε στον κοσμάκη; Τίποτα απολύτως! Κι όχι μόνο 
δε μοιράζουν, αλλά με χίλιους δυο τρόπους μοιράζονται τη λεία από το 
πλιάτσικο που γίνεται στα λεφτουδάκια του ελληνικού λαού. Με δωρεάν 
χρήση των συχνοτήτων από τις οποίες εκπέμπουν, με κρατικές διαφημί-
σεις, με «μεγάλα έργα» κ.τ.λ. Αλλά, λίγα είναι τα ψωμιά τους. Μετά την 
Ύβρι έρχεται η Νέμεσις! Δηλαδή, η Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού! 

Οι Σιωνιστές προκαλούν νέο 
αιματοκύλισμα στη Συρία

Κατά παράβαση κάθε έννοιας διεθνούς δικαίου, 
συνεχίστηκαν οι ισραηλινές επιδρομές σε στόχους στο 
συριακό έδαφος, τόσο το Μ. Σάββατο όσο και την 
Κυριακή της Λαμπρής. Μιλώντας μάλιστα στο CNN, 
ο υφυπουργός Εξωτερικών της Συρίας Φάισαλ αλ 
Μέκνταντ, σημείωσε πως οι επιδρομές των ισραη-
λινών αποτελούν κήρυξη πολέμου κατά της Συρίας! 
Τουλάχιστον 15 στρατιώτες σκοτώθηκαν ενώ άγνωστη 
παραμένει η τύχη δεκάδων άλλων μετά την ισραηλινή 
αεροπορική επιδρομή που έγινε την νύχτα του Σαββάτου 

ξημερώματα Κυριακής κατά τριών στρατιωτικών θέσεων 
βόρεια της Δαμασκού. 

Το ιρανικό πρακτορείο ειδήσεων INSA μετέδωσε πως 
η επίθεση έγινε με το πράσινο φως των ΗΠΑ, ενώ ο Αρα-
βικός Σύνδεσμος κάλεσε το συμβούλιο ασφαλείας του 
ΟΗΕ να επέμβει άμεσα για να σταματήσει τις ισραηλινές 
επιδρομές. Ο Γ.Γ. του Αραβικού Συνδέσμου δήλωσε πως 
οι επιδρομές συνιστούν ολοφάνερα επίθεση και επικίν-
δυνη παραβίαση της εθνικής κυριαρχίας ενός αραβικού 
κράτους. Την ίδια στιγμή κατά την οποία η Συρία δέχεται 
τις τρομοκρατικές επιδρομές, ο Τούρκος πρόεδρος, 
Ταγίπ Ερντογάν, προέβη σε πρωτοφανείς απειλές κατά 
του προέδρου της Συρίας Μπασάρ Αλ Άσαντ. Παρά τις 
κατάφορες παραβιάσεις των αρχών και του διεθνούς 
δικαίου από τις τρομοκρατικές επιθέσεις του Ισραήλ σε 
βάρος της Συρίας και τους ταυτόχρονους λεονταρισμούς 
του Τούρκου προέδρου κατά του Σύρου προέδρου, η 
διεθνής κοινότητα τηρεί σιγή ιχθύος, ενώ όπως φαίνεται 
ανοίγει ο δρόμος και για την σύγκρουση με το Ιράν. 

Το γεγονός αυτό αποδεικνύει για μια ακόμη φορά 
πως η αμερικανική εξωτερική πολιτική σύρεται από 
τις διαθέσεις του εβραϊκού κράτους και του διεθνούς 
σιωνισμού, ενώ ταυτόχρονα καθιστά και στον πλέον 
αδαή ξεκάθαρο, το ποιός κινεί τα νήματα της παγκόσμιας 
τρομοκρατίας ενάντια σε κράτη και λαούς.
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Ερώτηση για το φεστιβάλ διαφήμισης 
της ινδικής κάνναβης
Στις 8, 9, 10 και 11 Μαΐου του τρέχοντος έτους πρόκειται να διεξαχθεί το «9ο Αντιαπαγο-
ρευτικό Φεστιβάλ Αθηνών» με κεντρικό θέμα την πλήρη αποποινικοποίηση της εμπορίας 
και χρήσης της ινδικής κάνναβης. Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτελεί εδώ και μερικά 
χρόνια την ετήσια συνάθροιση ελεύθερης χρήσης κάνναβης και όχι μόνο και τελεί υπό 
την ανοχή του επίσημου κράτους. Μάλιστα, για την διεξαγωγή της φετινής εκδήλωσης, 
παραχωρήθηκε και το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων για την Τετάρτη 8 Μαΐου 
όπως πληροφορηθήκαμε από τις προπαγανδιστικές αφίσες και επίσημες ανακοινώσεις των 
διοργανωτών του.
Επειδή παραδοσιακά στο συγκεκριμένο φεστιβάλ λαμβάνει χώρα εμπορία και χρήση 
ναρκωτικών ουσιών. Επειδή πρόκειται για κραυγαλέα περίπτωση κρατικής ανοχής στην 
παραβίαση του νόμου περί ναρκωτικών. Επειδή είναι εξοργιστικό να παραχωρείται χώρος 
του Δήμου Αθηναίων για μία τέτοια εκδήλωση. Επειδή τα εν λόγω φεστιβάλ προσελκύουν 
νεαρό κόσμο, πολλές φορές ανήλικο, και παρουσιάζουν ως κάτι άμεμπτο τη χρήση-του-
λάχιστον-κάνναβης, με αποτέλεσμα να οδηγούν εμμέσως τα νεαρά άτομα στη χρήση τους. 
Επειδή το ζήτημα είναι μείζονος σημασίας καθώς αφορά τη νεολαία και την προστασία της 
από τη μάστιγα των ναρκωτικών.

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1) Πως αποφασίστηκε να παραχωρηθεί το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων για την 
πραγματοποίηση του συγκεκριμένου φεστιβάλ;
2) Προτίθενται να προχωρήσουν στην απαγόρευσή του;
3) Στην περίπτωση που πραγματοποιηθεί, θα λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου 
να παταχθεί κάθε φαινόμενο εμπορίας και χρήσης;

Αθήνα, 30/04/2013
Ο Ερωτών Βουλευτής

Ιωάννης Λαγός

o «Μη κρίνετε ίνα μη κριθήτε» προ-
στάζει μια Ευαγγελική ρήση και γι΄ 
αυτό σήμερα δεν θα ονοματίσουμε 
ξεπουλημένους πολιτικάντηδες. Θα 
καταδείξουμε όμως τα κακώς κείμενα 
στο άντρο της ανομίας, κατά κόσμον 
«Κυνοβούλιον». Έχετε αναρωτηθεί πώς 
την περνάνε εδώ μέσα οι βουλευτάδες 
του κλεπτοκρατικού τόξου; Πλην της 
Χρυσής Αυγής βεβαίως, γιατί οι Συνα-
γωνιστές αρνούνται να συναγελάζονται 
με λαμόγια. Εκτός από την ώρα που… 
κοιμούνται μες στην Ολομέλεια, αρά-
ζουν στο εστιατόριο. Και αυτό από μία 
άποψη είναι λογικό. Άνθρωποι είναι, θα 
πεινάσουν.

o Πέρα όμως από την ακόρεστη πείνα, 
έχουν και άλλο χούι. Το πιστόλι! Κι όταν 
λέμε πιστόλι, δεν εννοούμε την οπλοφο-
ρία, καθώς οι περισσότεροι είναι «γιω-
τάδες» και τα πιστόλια τα βλέπουν μόνο 
στην τηλεόραση. Εννοούμε τα δανεικά 
κι αγύριστα, όπερ μεθερμηνευόμενον 
θιασώτες του «Δεν πληρώνω». Καίτοι 

βουλευτάδες με παχυλούς μισθούς και 
υπέρογκες τσέπες, αρκετοί από αυτούς 
«ξεχνάνε» να πληρώσουν. Δεν είναι 
λίγες φορές δηλαδή που βλέπεις  τους 
εργαζόμενους στο εστιατόριο να μουρ-
μουράνε: «Πάλι ξέχασε να πληρώσει…». 
Έξις δευτέρα φύσις! Μια φορά κλέφτες 
και τζαμπατζήδες, μια ζωή… βολευτές!

o Από το φαγητό, ας περάσουμε σε 
μια άλλη απόλαυση για τους εθνοπατέ-
ρες, το μάτι! Το τι γίνεται πίσω από τις 
κλειστές πόρτες, δεν μπορούμε να το 
γνωρίζουμε. Βλέπουμε καλά όμως το τι 
γίνεται πίσω από την πλάτη των κυριών 
της Κοινοβουλίου. Πονηρά βλέμματα και 
κλείσιμο ματιών. Τελευταίο θύμα των 
λιγούρηδων βολευτών έπεσε η Νίκη 
Φούντα από την ΔΗΜΑΡ. Συνιστούμε 
στην κα Φούντα, την επόμενη φορά που 
θα σηκωθεί να μιλήσει ή θα κυκλοφο-
ρήσει στους διαδρόμους, να ρίξει και 
μια κοφτή ματιά πίσω της…

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΑΘΗΝΑ 8 Μαΐου (ώρα 19:30)  “Οι καλοί και οι κακοί της ιστορίας”

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 8 Μαΐου (ώρα 20:00)  “Οι θέσεις μας για τα ναρκωτικά”

ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΠΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΪΟΥ, ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗ ΝΕΑ 
ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ CD ΜΕ ΤΑ ΕΜΒΑΤΗΡΙΑ 

ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ - ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ!

Ο διαβρωμένος κρατικός 
μηχανισμός αναγνωρίζει 
τα Σκόπια ως Μακεδονία
Τα γεγονότα των τελευταίων ετών αποδεικνύ-
ουν περίτρανα ότι το απόστημα του ανθελ-
ληνικού μεταπολιτευτικού κράτους και η 
συνομωσία της σιωπής των προσκυνημένων 
πολιτικάντηδων μπορεί να σπάσει μόνο με την 
παρέμβαση του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή 
Αυγή. 
Οι εξωνημένοι πράκτορες του Μνημονίου 
έχουν φροντίσει ώστε να βρίσκονται σε θέσεις 
κλειδιά του δημόσιου τομέα άτομα που δεν 
έχουν ούτε  ίχνος πατριωτισμού. Άτομα τα 
οποία με πράξεις και παραλείψεις καταπα-
τούν τα όσια και ιερά της Φυλής και ζημιώ-
νουν τα εθνικά συμφέροντα. 
Στο έγγραφο που αποκαλύπτουμε με ημερο-
μηνία 26-04-2013 και προέρχεται από την 
υπηρεσία ταχυμεταφορών των Ελληνικών 

Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) φαίνεται ότι σε επιστο-
λή της νορβηγικής πρεσβείας προς τον επικε-
φαλής του Γραφείου Συνδέσμου των σκοπίων 
στην Αθήνα, ο παραλήπτης αναφέρεται ως 
«Πρέσβης της Μακεδονίας»! 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
1) Αναγνωρίζουν το εν λόγω έγγραφο ως 
ισχυρό και έγκυρο έγγραφο του Ελληνικού 
Δημοσίου που παράγει έννομα αποτελέσματα;
2) Ο καινοφανής χαρακτηρισμός του παραλή-
πτη ως «Πρέσβη της Μακεδονίας» απηχεί την 
σημερινή θέση της Ελληνικής Κυβέρνησης 
για το ζήτημα της ονομασίας των σκοπίων;
3) Η ανεπίσημη και έμμεση αυτή «αναγνώρι-
ση» των σκοπίων ως «Μακεδονίας» εντάσσε-
ται στα πλαίσια της εκχώρησης εθνικής κυρι-

αρχίας και της χρεοκοπίας της εξωτερικής 
μας πολιτικής;
3) Ποιες ποινές θα επιβληθούν στα επίορ-
κα στελέχη του Δημοσίου που αγνόησαν ή 
δέχθηκαν αυτή την προδοτική ενέργεια;

4) Με ποιον τρόπο θα διασφαλίσουν ότι δεν 
θα επαναληφθούν παρόμοια φαινόμενα από 
καμία υπηρεσία του Ελληνικού Κράτους;
                                                                

ΑΡΤΕΜΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Όποιος χτυπάει τις Ένοπλες Δυνάμεις 
πλήττει την Ελλάδα
Οι νέες αιματηρές περικοπές στο προσωπικό των Ενόπλων μας Δυνάμεων αποδεικνύουν το 
σχέδιο καταστροφής της Εθνικής μας Άμυνας από την τρόικα. Η Χρυσή Αυγή στηρίζει τους 
Έλληνες Στρατιωτικούς και θα συνεχίσει να αγωνίζεται με κάθε μέσο για την κατάργηση των 
άδικων και παράνομων μνημονιακών μέτρων. Κόκκινη γραμμή η Εθνική μας Ασφάλεια. 
Η Χρυσή Αυγή έφερε στη βουλή το μείζον θέμα της απαξίωσης του προσωπικού του Στρατού 
και της Αστυνομίας. Συγκρίναμε μάλιστα την πενιχρή αμοιβή του Έλληνα Αξιωματικού - που 
μπορεί ανά πάσα στιγμή να κληθεί να πολεμήσει για την Πατρίδα - με την αστρονομική βου-
λευτική αποζημίωση. Τότε όλες οι πτέρυγες της βουλής μας επιτέθηκαν και μας κατέκριναν. 
Αποτέλεσμα; οι μισθοί των Στρατιωτικών μειώνονται κι άλλο, ενώ το ξεπουλημένο πολιτικό 
σύστημα συνεχίζει να απολαμβάνει τα προκλητικά του προνόμια.
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Η επιλογή του Έλληνα  
 
Έζησες λοιπόν, Έλληνα, και τη φετινή Λαμπρή. 
Και είτε γύρισες ήδη είτε θα γυρίσεις σε λίγες 
μέρες στην καθημερινότητά σου. Την τρέμεις 
την καθημερινότητα αυτή και τη σιχαίνεσαι 
γιατί ξέρεις πως είναι φτιαγμένη από σκου-
πίδια, σκουπίδια πολιτικά, οικονομικά και 
τηλεοπτικά που σε γεμίζουν φόβο και αγω-
νία. Φέτος όμως έχεις και μιαν ελπίδα. Όχι 
ελπίδα, μα μια πίστη. Φέτος υπάρχει κάπου 
να πιαστείς, υπάρχουν χέρια Ελλήνων να σε 
στηρίξουν. 
Ζεις μια μεγάλη αντίφαση. Από τη μια η ζωή 
που πιστεύεις ότι πρέπει να ζήσεις, δεμένος 
σε μια πραγματικότητα που δεν σου αρέσει, 
μια ζωή καθ’ υπαγόρευση όπου σε διατάσσουν 
από τηλεοράσεως τι να πιστεύεις. Στα παρα-
μύθια τους υπάρχει ένας κακός λύκος που τον 
λένε Χρυσή Αυγή , όμως κάτω από την κόκ-
κινη κάπα της κοκκινοσκουφίτσας κρύβεται ο 
αληθινός λύκος. 
Οι μέρες οι γιορτινές άνοιξαν μια ακόμη 
πόρτα. Εκεί, στην άλλη άκρη της πραγματικό-
τητας είδες τη ζωή που θα μπορούσες να ζεις. 
Εκεί έχει ανθρώπους που σε νοιάζονται, εκεί ο 
ήλιος λάμπει Ελληνικός, κι ο κόπος έχει αντί-
κρισμα. Είναι ένας κόσμος όπου οι Έλληνες 
νοιάζονται για τους Έλληνες. Είναι μια ζωή 
όπου ανήκεις, όπου η Φύση είναι μέρος δικό 
σου κι εσύ δικό της, Έλληνας στην Ελλάδα κι 
η Ελλάδα ολόκληρη στις φλέβες σου. Είναι η 
ζωή του ευλογημένου κόπου και της σχόλης, 
εκεί όπου το κέντρο βάρους μετατοπίζεται στα 
φωτεινά κι αγαπημένα. 
Είναι η ζωή που σου κρύβουν και αναπάντεχα 
ξεφεύγει από τη λογοκρισία των Μέσων και 
πετάγεται εκεί, μπροστά σου. Είδες φέτος 
Χρυσαυγίτες, βουλευτές και γείτονές σου, να 
μοιράζουν τρόφιμα κι αγάπη, όχι μεταξύ τους, 
αλλά σε όλους τους Έλληνες, σε όσους τα 
πολιτικά και δημοσιογραφικά σκουπίδια κατα-
δίκασαν να έχουν ανάγκη. Διάβασες ίσως την 
εφημερίδα που μοίρασαν οι Χρυσαυγίτες και 
οι Χρυσαυγίτισσες στα διόδια, στους δρόμους 
που έχεις χρυσοπληρώσει δέκα φορές στους 
μεγαλοεργολάβους και μεγαλοκαναλάρχες 
χτίστες της δυστυχίας σου, κι εξακολουθείς να 
τους πληρώνεις για να γίνονται πιο άπληστοι 
και πιο απαιτητικοί. 
Είδες τι πραγματικά πιστεύει και θέλει να 
πετύχει η Χρυσή Αυγή. Είδες και τα δημοσιο-
γραφικά και πολιτικά ανδρείκελα να κατηγο-
ρούν και να υβρίζουν, επειδή η Χρυσή Αυγή 
έδειξε σε όλους το ψέμμα και την αδικία πάνω 
στην οποία έχτισαν τον κόσμο μες στον οποίο 
σε φυλάκισαν να τους δουλεύεις σαν να σου 
κάνουν χάρη. 
Πρέπει να το πιστέψεις. Υπάρχουν ακόμη 
Έλληνες που δεν νοιάζονται για το δικό τους 
κλειστό κλαμπ αλληλεξάρτησης και συμφε-
ρόντων. Αυτό που ενδιαφέρει είναι να είσαι 
Έλληνας και να αγωνίζεσαι όπως οι Έλληνες 
ξέρουν για όσα αξίζουν στην Ελλάδα, σε σένα, 
στα παιδιά και τα εγγόνια σου. 
Ξέρεις, λοιπόν, μην πεις πως δεν ξέρεις, ποιοι 
είναι μαζί σου και ποιοι εναντίον σου. Ποιοι 
είναι αυτοί που κάνουν τα χρήματα του λαού 
φαγητό και αξιοπρέπεια για τους Έλληνες και 
ποιοι σ’ αυτούς τους Έλληνες ρίχνουν δακρυ-
γόνα και τους συκοφαντούν. Ξέρεις λοιπόν 
και δεν έχεις καμία δικαιολογία και κανένα 
άλλοθι. 
Να είσαι Χρυσαυγίτης σημαίνει να είσαι Έλλη-
νας, να ξέρεις ότι είσαι Έλληνας και να επιλέ-
γεις να είσαι Έλληνας. Ξέρεις ότι αυτός είναι 
ο δρόμος σου, ο δρόμος που οδηγεί στο φως. 
Δεν έχεις παρά να ενωθείς με το πλατύ μονο-
πάτι που άνοιξε η Χρυσή Αυγή και οι χιλιάδες 
συνέλληνές σου. Το μόνο που έχεις να χάσεις 
είναι η αλυσίδες σου. Έχεις να κερδίσεις ό,τι 
είναι καλό, ό,τι είναι δίκαιο, ό,τι είναι ελληνικό. 
Έλα να αγωνιστείς μαζί μας. 

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Ποινικοποιούν την 
Ελεύθερη σκέψη

Η Ελλάδα δέχεται μία πολύπλευρη 
και πολυεπίπεδη επίθεση στα δομικά 
συστατικά της. Σύμφωνα με την επιστήμη 
της γεωπολιτικής η σύσταση ενός Κρά-
τους έγκειται στην ύπαρξη τριών προ-
ϋποθέσεων: του Λαού, του Χώρου και 
της Κυριαρχίας. Την Εθνική Κυριαρχία 
την έχουν ξεπουλήσει προ πολλού οι 
πολιτικάντηδες, αφού σύμφωνα με τα ήδη 
υπογραφέντα μνημόνια δεν μπορεί να 
υπάρξει ουδεμία παρέκκλιση από το πρό-
γραμμα, ούτε καμία αλλαγή επί αυτού. 
Όσον αφορά τον Χώρο βρισκόμαστε ήδη 
στα προπαρασκευαστικά στάδια παράδο-
σης του, αφού το δόγμα Οζάλ προχωράει 
κανονικά και απρόσκοπτα, ενώ οι Έλληνες 
είναι τα θύματα της συστηματικής πλύσης 
εγκεφάλου από τα ΜΜΕ μέσω «ντοκι-
μαντέρ» και τούρκικων σήριαλ. Όσον 
αφορά τον Λαό νομίζω ότι οι 3000 (στην 
τελευταία «απογραφή».) αυτοκτονίες και 
τα αποτελέσματα των στατιστικών που 
έδειχναν τον ελληνικό πληθυσμό να συρ-
ρικνούται κατά ένα εκατομμύριο, μέσα σε 
μία μόλις δεκαετία, δείχνουν πόσο τραγι-
κή είναι η κατάσταση για το Έθνος μας, 
το οποίο ήδη δεν υφίσταται θεωρητικά, 
όμως προχωράμε γοργά και στην ουσια-
στική - πρακτική εξόντωση του. 

Όμως, για κακή τους «τύχη» ο Έλλη-
νας, όπως πράττει διαχρονικά στην ιστο-
ρία του, βρήκε λύση για όλα αυτά που 
σχεδιάζουν τον θάνατο του. Αυτή η απά-
ντηση είναι η Χρυσή Αυγή με τις θέσεις 
της για το μνημόνιο, την λαθρομετανά-
στευση, την απαίτηση για αξιοκρατία και 
καταπολέμηση της διαφθοράς, της ρεμού-
λας και της κλεψιάς, την θέση της Χρυσής 
Αυγής για τον Ελληνικό Στρατό και τα 

λοιπά. Για να μην μακρηγορούμε ο Έλλη-
νας βρήκε την λύση και την απάντηση στα 
σχέδια για εξόντωση του και αυτή ήταν 
το Λαϊκό Εθνικιστικό Κράτος της Χρυσής 
Αυγής. Αυτό είναι που τους πειράζει και 
τίποτε άλλο. 

Αν τους είχε πειράξει ο «ρατσισμός», 
όπως τιτλοφορείται το νομοσχέδιο, θα 
είχαν θέσει προ πολλού εκτός νόμου τον 
ίδιο τους τον εαυτό τα κόμματα της μετα-
πολίτευσης. Και με αυτή την διττή φράση 
εννοούμε και τον ρατσισμό εναντίον των 
Ελλήνων και την ενοχή τους για φαινόμε-
να τύπου «Μανωλάδας». Το έχουμε πει 
και το ξαναλέμε: Αυτοί ευθύνονται για 
τέτοια φαινόμενα, αφού αυτοί επέτρεψαν 
την είσοδο εκατομμυρίων λαθρομετανα-
στών στην Χώρα και εκκόλαψαν τα πάσης 
φύσεως λαμόγια που τους χρησιμοποιούν 
ως δουλικό προσωπικό. Αν τους πείραζε 
η «βία» θα είχαν θέσει εκτός νόμου τον 
ένοπλο βραχίονα τους, τους αναρχικούς 
και τους τρομοκράτες, όμως όχι μόνο δεν 
το έχουν κάνει αυτό, αλλά τους αφήνουν 
και δρουν ανεξέλεγκτα. 

Δεν τους πειράζει τίποτε από όλα 
αυτά. Αυτό που τους ενοχλεί είναι η 
φωνή της Χρυσής Αυγής, που λέει την 
αλήθεια και ξεσκεπάζει τις σκευωρίες 
τους εναντίον του Ελληνισμού. Το έδειξαν 
αυτό, άλλωστε, καθαρά και ξάστερα όταν 
συντονίστηκαν ο Σόιμπλε, η Μέρκελ, το 
ΔΝΤ, ο Λόντερ του Παγκόσμιου Εβραϊκού 
Συμβουλίου, ο Τσίπρας, ο Σαμαράς και 
ο Βενιζέλος. Συντονίστηκαν για να απαι-
τήσουν όχι την ευημερία του Ελληνικού 
Λαού ή την εθνική μας κυριαρχία, αλλά 
την αντιμετώπιση - ανάσχεση της ανόδου 
της Χρυσής Αυγής. Τους ενοχλεί που ο 

Ελληνικός Λαός πλέον βλέπει πέρα από τα 
προσωπεία τους και βλέπει φανερά τους 
ψεύτες, τους κλέφτες και τους απατεώνες 
που τον κορόιδευαν τόσα χρόνια.  

Σε δύο δημοσκοπήσεις μπορεί να δει 
κανείς καθαρά αυτό που ενοχλεί το καθε-
στώς. Η πρώτη δημοσκόπηση αφορά 
τα κόμματα και δημοσιεύτηκε από τον 
ΣΥΡΙΖΑ. Η συγκεκριμένη δημοσκόπη-
ση δείχνει την Χρυσή Αυγή στο 14% 
με τάσεις ανόδου, ενώ όλοι οι άλλοι 
πέφτουν. Η δεύτερη δημοσκόπηση δεί-
χνει την πλήρη απαξίωση που δείχνει ο 
κόσμος στα ΜΜΕ, δίνοντας τους μόλις 
1% εμπιστοσύνη. Τα φερέφωνα του καθε-
στώτος, δηλαδή, καταρρέουν και η Χρυσή 
Αυγή καλπάζει προς την Νίκη. Αυτό είναι 
που τους ενοχλεί, λοιπόν, ότι ο κόσμος 
δεν τρώει πλέον το κουτόχορτο που του 
σέρβιρανε επί δεκαετίες.  

Αυτό που δεν έχουν υπολογίσει, 
βέβαια, είναι ότι οι καταστάσεις και τα 
κοινωνικά δεδομένα ή δρώμενα, δεν 
αλλάζουν, ούτε επηρεάζονται από τις 
νομοθεσίες απαξιωμένων και ανύπαρ-
κτων πολιτικών, που ο χρόνος κυριαρχίας 
τους έχει παρέλθει ανεπιστρεπτί. Κοινώς 
το ποτάμι δεν γυρνάει πίσω. Όπως οι 
βόμβες των τρομοκρατών, έτσι και οι 
νομοθεσίες τους δεν αρκούν για να κάμ-
ψουν την θέληση του Ελληνικού Λαού για 
Ελευθερία, που εκφράζεται μέσα από την 
Χρυσή Αυγή, και εν τέλει θα υπερνικήσει 
τα όποια εμπόδια θέτουν οι αντιδραστικοί 
- καθεστωτικοί της αριστεροδεξιάς συγκυ-
βέρνησης και της ψευδοαντιπολίτευσης. 
Οι Έλληνες θα νικήσουν!

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Η είδηση για το εν λόγω νομοσχέδιο πρωτοδημοσιεύτηκε στην 
ναυαρχίδα του μνημονίου και του ΔΟΛ, «Βήμα», ενώ η είδηση 

προαναγγέλθηκε από τον αντίστοιχο ραδιοφωνικό σταθμό με πολ-
λά «μπράβο» να ακούγονται από τα φερέφωνα του καθεστώτος. 

Πόσοι «νόμιμοι μετανάστες»
εργάζονται στα ΜΜΕ;

«Η βία αποθρασύνει!», τιτλοφορεί το άρθρο του στη φυλλάδα 
του big boss Μπόμπολα, ο καθεστωτικός δημοσιογράφος Παντε-
λής Καψής (παλιός «Ρηγάς», γιός του υπουργού του ΠΑΣΟΚ, 
Γιάννη Καψή, αδερφός του «ταλιμπάν» του Μνημονίου, Μανώλη 
Καψή του mega, και πρώην κυβερνητικός εκπρόσωπος της μνη-
μονιακής συγκυβέρνησης Παπαδήμου). Κι όπως πολύ καλά κατα-
λάβατε, αναφέρεται στην Χρυσή Αυγή. Ας παρακολουθήσουμε τα 
κυριότερα σημεία του παραληρηματικού του άρθρου:

«Επιχείρησαν να (ξανά)στήσουν συσσίτια «μόνο για Έλληνες» 
στην Πλατεία Συντάγματος. Τι θα μπορούσε να ακολουθήσει; 
Σχολεία «μόνο για Έλληνες»; Νοσοκομεία «μόνο για Έλληνες»; 
Μήπως και τουαλέτες «μόνο για Έλληνες» κατά το πρότυπο 
της Νοτίου Αφρικής στην εποχή του «Απαρτχάιντ»; Ευτυχώς ο 
δήμαρχος κ. Γιώργος Καμίνης και ο υπουργός Προστασίας του 
Πολίτη κ. Δένδιας δεν τους το επέτρεψαν. Έκαναν το καθήκον 
τους… Το μίσος για τους μετανάστες δεν το εφηύρε η Χρυσή 
Αυγή. Αναπτύχθηκε σταδιακά όλα αυτά τα τελευταία χρόνια 
μέσα από μια τελείως υποκριτική και σχιζοφρενική λογική αντι-

μετώπισής τους: είναι καλοί για να μαζεύουν τις ελιές μας, είναι 
καλοί για να προσέχουν τους παππούδες στα χωριά, είναι καλοί 
ακόμα και για να ανατρέφουν τα παιδιά μας, αλλά μας κλέβουν 
τις δουλειές, επιβαρύνουν τα σχολεία και τα νοσοκομεία μας και 
ευθύνονται για την έκρηξη της εγκληματικότητας.».

Μάλιστα. Ίση αντιμετώπιση όλων και ίσες ευκαιρίες για όλους, 
Έλληνες και λαθρομετανάστες, ζητά ο Καψής. Μεγίστη υποκρισία! 
Γιατί τα ΜΜΕ των «νταβατζήδων», είναι αυτός καθ’ αυτός ο ορι-
σμός του «ρατσισμού», όπως τον εννοεί ο Καψής και οι όμοιοί 
του. Οι οποίοι έχουν αποκλείσει παντελώς τους «νόμιμους μετα-
νάστες» από τον δικό τους κλάδο, της δημοσιογραφίας, κατά το 
πρότυπο της Νοτίου Αφρικής στην εποχή του Απαρτχάιντ! Πόσοι 
«νόμιμοι μετανάστες» -που ασφαλώς κάποιοι εκ των οποίων 
ήταν δημοσιογράφοι στις πατρίδες τους και το κατέχουν το θέμα- 
εργάζονται σήμερα στα καθεστωτικά, ή ακόμα και στα αριστερά 
ΜΜΕ; Ούτε ένας, έστω για δείγμα! Ιδού, λοιπόν, οι πρώτοι και οι 
μεγαλύτεροι «ρατσιστές» του τόπου: οι «νταβατζήδες», η ΕΣΗΕΑ, 
οι μεγαλοδημοσιογράφοι!



ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΪΟΥ 20136 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

 των Καιρών
Σημεία

Ο γύρος του κόσμου
ενός σοσιαλιστή

Σαράντα δύο ταξίδια σε τριάντα δύο χώρες έχει 
πραγματοποιήσει ο Γιώργος Παπανδρέου. Τον 
γύρο του κόσμου με τη Σοσιαλιστική Διεθνή ξεκί-
νησε για τον Γιώργο Παπανδρέου από τον Ιανουά-
ριο του 2006, οπότε και εξελέγη για πρώτη φορά 
πρόεδρός της αναφέρει άρθρο της Αλ. Κυρια-
κοπούλου στην Real News. Μέχρι σήμερα, ως 
πρόεδρος της Σοσιαλιστικής Διεθνούς έχει γράψει 
πάρα πολλά αεροπορικά μίλια ανά την υφήλιο 
μένοντας πάντα στα πιο ακριβά ξενοδοχεία. 

Ο κ. Ρεπούσης
και η Τεχνόπολις
Λεφτά με τη σέσουλα μοιράζει σε ημέ-
τερους η δημοτική Αρχή Καμίνη και οι 
10600 εργαζόμενοί του δε γνωρίζουν 
αν στο τέλος του μήνα θα πληρωθούν. Το 
πιο κραυγαλέο παράδειγμα αποτελεί η 
περίπτωση του διευθύνοντα συμβούλου 
της «Τεχνόπολις Α.Ε.», Κώστα Μπιτζάνη, 
ο οποίος παρά τη μεγάλη οικονομική 
του επιφάνεια (είναι γνωστός πολιτικός 
μηχανικός) αμείβεται με το αστρονομικό 
ποσό, για τα δεδομένα της εποχής, των 
63000 ετησίως. Ο κ. Μπιτζάνης, που 
τυγχάνει σύζυγος της Μαρίας Ρεπούση 
(ναι, αυτής που είδε συνωστισμό στην 
άγρια σφαγή των Ελλήνων της Σμύρνης 
από τους Τσέτες του Κεμάλ Ατατούρκ) 
ετοιμάζει να πετάξει στο δρόμο τους υπαλ-
λήλους αορίστου χρόνου της Τεχνόπολις. 
Πρόκειται για εργαζόμενους με τουλάχι-
στον δωδεκαετή προσφορά. Και αυτό γιατί 
έχει αποφασίσει για την αντικατάστασή 
τους με προσωπικό της αρεσκείας του. Οι 
συγκεκριμένοι υπάλληλοι αγωνιούν για 
το εργασιακό τους μέλλον, αφού ο κ. Μπι-
τζάνης τους έχει ξεκαθαρίσει ότι σύντομα 
θα δουν την πόρτα της εξόδου. 

ΤΟ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΣΠΟΡ ΤΩΝ
ΠΑΡΑΚΡΑΤΙΚΩΝ: Η ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ
Έφαγε τα μούτρα του ο Δένδιας προσπαθώντας να 
ματαιώσει την δράση κοινωνικής αλληλεγγύης της 
Χρυσής Αυγής για χατίρι του Καμίνη. Οι επίορκοι 
αστυνομικοί - ένστολοι και μη... - που επιστρατεύ-
τηκαν πότε για να ψεκάσουν με χημικά άπορους 
Έλληνες που πεινούσαν και πότε για να επιτεθούν 
σαν κοινοί μπράβοι σε εκλεγμένους βουλευτές της 
Χρυσής Αυγής, δεν στάθηκαν όπως φαίνεται επαρ-
κείς να ακυρώσουν τη διανομή τροφίμων του Λαϊ-
κού Συνδέσμου μόνο για Έλληνες. Έτσι, ενώ είδαμε 
κάποιους θλιβερούς τύπους να συλλαμβάνουν 
τους οδηγούς των φορτηγών που μετέφεραν τα 
τρόφιμα και να τους παίρνουν τα κλειδιά των οχη-
μάτων τους,  ύστερα ο βόθρος του παρακρατικού 
indymedia (ναι, αυτού που.....έκλεισε ο Δένδιας!) 
στοχοποιεί την ιδιοκτήτρια της μεταφορικής εται-
ρείας, που όπως λένε «μεταφερει τα τρόφιμα των 
ναζί», δίνοντας την διεύθυνση κατοικίας της!

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Στην πραγματοποίηση του ανασχηματισμού κατά τη θερινή περίοδο, προσανατολί-
ζονται στην Κυβέρνηση. Δίλημμα αποτελεί αν ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελος 
Βενιζέλος, θα προτείνει την τοποθέτηση σε υπουργεία πολιτικών στελεχών του 
κόμματός του, μετά τις σχετικές πιέσεις που δέχεται καθημερινά. Βουλευτές, όπως 
ο Κώστας Σκανδαλίδης, Πάρης Κουκουλόπουλος, Γιάννης Μωραΐτης, Μιχάλης 
Χρυσοχοίδης κ.α. έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για να μετάσχουν σε ένα μελλοντικό 
κυβερνητικό σχήμα. Ο Αντώνης Σαμαράς θεωρεί ότι πρέπει να υπάρξουν διαρθρω-
τικές αλλαγές στα πρόσωπα που απαρτίζουν το υπουργικό συμβούλιο. Οι υπουργοί 
που, σύμφωνα με πληροφορίες, κινδυνεύουν να χάσουν τη θέση τους, είναι ο Ευρι-
πίδης Στυλιανίδης, Κώστας Μουσουρούλης και Ανδρέας Λυκουρέντζος, ενώ άγνω-
στη είναι η τύχη των Αντώνη Μανιτάκη και Αντώνη Ρουπακιώτη, που είναι επιλογές 
της ΔΗΜΑΡ. Κοντός ψαλμός… αλληλούια.    

Εκκωφαντική σιωπή από τα μέσα μαζικής εξαπάτησης, αναφορικά με τις 
προσαγωγές έξι ατόμων στη Νέα Φιλαδέλφεια, εκ των οποίων ο ένας, 
είναι γιος γνωστού συνδικαλιστή του Σύριζα. Από τους έξι, ο ένας αφέ-
θηκε ελεύθερος καθώς δεν προέκυψαν ενοχοποιητικά στοιχεία, ενώ οι 
υπόλοιποι πέντε εμπλέκονται στη τρομοκρατική οργάνωση «συνωμοσίες 
των πυρήνων της φωτιάς» και στις ληστείες τράπεζας στο Βελβεντό 
Κοζάνης και στο Φιλώτα Φλώρινας.
Για τους δύο από τους προσαχθέντες, τον 23χρονο Φοίβο Χαρίση-Πούλο 
και τον 22χρονο Αργύρη Ντάλιο, εκκρεμούσαν από τις 15 Φεβρουαρίου 
2013 εντάλματα σύλληψης για ένταξη και συμμετοχή σε τρομοκρατική 
οργάνωση, καθώς και για απλή συνέργεια σε ληστεία από κοινού στις 
28 Νοεμβρίου 2012 στο υποκατάστημα της Αγροτικής Τράπεζας στον 
Φιλώτα Φλώρινας. Αποτυπώματα των δύο, είχαν μάλιστα βρεθεί στη 
γιάφκα στα Τουρκοβούνια.
Αξίζει να σημειωθεί πως σύσσωμη η Αριστερά και κυρίως οι φίλοι και 
συνήθεις συνήγοροι των τρομοκρατών στο Σύριζα, είχαν καταγγείλει 
τη χρήση αστυνομικής βίας στους συντρόφους τους, τρομοκράτες 
και ληστές τραπεζών, οι οποίοι είχαν συλληφθεί μετά τη ληστεία στο 
Βελβεντό, θέμα το οποίο είχαν αναδείξει έντονα τα μαρξιστικά μέσα 
ενημέρωσης και είχαν προκαλέσει τον αποτροπιασμό(!) του υπουργού 
Δικαιοσύνης και στελέχους της ΔΗΜΑΡ, κυρίου Ρουπακιώτη. Από τους 

συντρόφους οι οποίοι προσήχθησαν χθες, ο 23χρονος Χαρίσης-Πού-
λος, είναι γιος του στελέχους και συνδικαλιστή του Σύριζα, Γιώργου 
Χαρίση, ο οποίος είναι αντιπρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ, μέλος της ΑΔΕΔΥ 
και της γραμματείας της «Αυτόνομης παρέμβασης» και της Ουρανίας 
Πούλου, η οποία είναι στέλεχος του Σύριζα και υποψήφια στις τελευ-
ταίες δημοτικές εκλογές σε δήμο της Ανατολικής Αττικής, ενώ πλέον 
απασχολείται στη Βουλή. 

Κυκλοφορούσαν ανενόχλητοι στην «ασφαλή πόλη»
Αν και για τους δυο «ήρωες» της μαρξιστικής Αριστεράς, η οποία 
απαιτεί να τεθεί το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα εκτός νόμου, εκκρεμούσε 
ένταλμα από τον Φεβρουάριο, προσήχθησαν μόλις πριν λίγες ημέρες, 
ύστερα από εξακρίβωση σε καφετέρια στη Λεωφόρο Δεκελείας, στη Νέα 
Φιλαδέλφεια! Προκύπτει λοιπόν το ερώτημα: οι αρχές του Καθεστώτος 
κάνουν τα στραβά μάτια στα εγκλήματα της Αριστεράς τα οποία μάλιστα 
υποστηρίζονται ποικιλοτρόπως από το Σύριζα) ή οι εκλεκτοί του Δένδια 
στα υψηλά κλιμάκια της ΕΛ.ΑΣ. διακατέχονται από τα συμπτώματα ανι-
κανότητος που διακρίνουν και τον πολιτικό τους προιστάμενο; Σε κάθε 
περίπτωση, οι τρομοκράτες κυκλοφορούσαν ανενόχλητοι στην Αθήνα, 
ενώ ο υπουργός ΠΡΟ.ΠΟ. δήλωνε πρόσφατα με στόμφο πως η Αθήνα 
είναι η πιο ασφαλής πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Η συνωμοσία πυρήνων του Σύριζα

ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΣΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Πέρα από κάθε έλεγχο λειτουργεί ο υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ, Ν. Δένδιας (και κατά δήλωσή 
του φίλος των μασόνων…), ο οποίος αποφάσισε να κάνει… αντιρατσιστική προπαγάνδα 
στους αστυνομικούς! Έτσι, το τελευταίο τεύχος του περιοδικού «Αστυνομική Ανασκόπηση», 
το οποίο εκδίδεται από το Αρχηγείο της ΕΛΑΣ (στα τυπογραφεία της Τυποεκδοτικής του 
ΚΚΕ…) και το πληρώνουν από τον πενιχρό μισθό τους οι Έλληνες αστυνομικοί, κυκλοφορεί 
με ειδικό «αντιρατσιστικό» ένθετο, το οποίο είναι γραμμένο από εκπροσώπους όλων των 
κομμάτων του… συνταγματικού τόξου. Φυσικά, στην… πλέρια δημοκρατία τους, δεν υπάρ-
χει χώρος για έστω έναν υποτυπώδη αντίλογο από το κόμμα που ψήφισαν σχεδόν μισό 
εκατομμύριο Έλληνες και που –σύμφωνα με όλες τις δημοσκοπήσεις- αν γίνονταν εκλογές 
σήμερα θα το ψήφιζαν 1 εκατομμύριο Έλληνες. Σίγουρα, καλή κίνηση. Αν την προηγούμε-
νη φορά ψήφισαν Χρυσή Αυγή οι μισοί αστυνομικοί, μ’ αυτά που κάνουν την επόμενη θα 
ψηφίσουν όλοι!

ΤΑ ΝΕΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΑΜΑΡΑ
Την ίδια ημέρα που το καθεστώς προσπάθησε, ανεπιτυχώς βέβαια, να απαγορεύ-
σει την διανομή τροφίμων που οργάνωσε η Χρυσή Αυγή στο Σύνταγμα, στέλ-
νοντας τους πραιτοριανούς του να ρίξουν χημικά σε μια νόμιμη συγκέντρωση, 
ο μοιραίος πρωθυπουργός επισκέφτηκε το υπουργείο ΠΡΟ-ΠΟ να αποδώσει τα 
εύσημα στον προστάτη των λαθρομεταναστών και φίλο των μασόνων, υπουρ-
γό Δένδια. Δίνοντας λοιπόν μια ακόμη παράσταση, σε ασφαλές ακροατήριο, με 
δεδομένο ότι η ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ και τα τρωκτικά του υπουργείου του είναι δικές 
του επιλογές, δήλωσε ότι ο νόμος εφαρμόζεται ότι εμπεδώνεται η ασφάλεια 
στην κοινωνία, ζώντας στη δική του εικονική πραγματικότητα που του παρέχει η 
πολυπληθής του ασφάλεια.
Σίγουρα όμως δεν είπε τίποτα για την βαριά εγκληματικότητα που μαστίζει την 
Ελληνική κοινωνία, ούτε όμως και τις ποινικές ευθύνες που πλησιάζει η ώρα να 
αποδοθούν σε αυτόν και στο κυβερνητικό του θίασο και απορρέουν από τη μη 
εφαρμογή του νόμου περί παρανόμου εισόδου λαθραίων στη χώρα. Οι όποιες 
ευθύνες θα αποδοθούν επίσης και στους επίορκους -που δυστυχώς φορούν 
στολή- για εγκλήματα κατά του Ελληνικού λαού. Έταξε βέβαια στους άνδρες και 
τις γυναίκες των Σωμάτων Ασφαλείας αύξηση των μισθών όταν μπορέσει και 
μάλιστα την εποχή που ετοιμάζεται το νέο στρατιωτικό μισθολόγιο που θα μειώ-
σει ακόμη περισσότερο τους μισθούς τους.
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 των Καιρών
Σημεία

Αξιότιμη κυρία Ζαρούλια,
Θα θέλαμε να σας ευχαριστή-
σουμε για τη θέση που τηρήσα-
τε στη Διαρκή Επιτροπή Παρα-
γωγής και Εμπορίου σε ότι μας 
αφορούσε στο άρθρο 44 του 
νομοσχεδίου «Εθνικό Σύστημα 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμ-
βάσεων και άλλες διατάξεις». 
Αυτό είχε σαν συνέπεια να 
αποσυρθεί το επίμαχο άρθρο 
από το προς ψήφιση νομοσχέ-
διο. Βέβαια αυτό εισήχθη αμέ-
σως μετά στο πολυνομοσχέδιο 
και ψηφίστηκε εκβιαστικά την 
Κυριακή 28/4/2013.
Θέλουμε να γνωρίζετε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας.
Είμαστε ένας κλάδος που αριθμεί 15.000 καταστήματα σε 
όλη την Ελλάδα και απασχολεί 140.000 υπαλλήλους.
Να είστε σίγουρη ότι η στήριξη που δείξατε σας στα δίκαια 
αιτήματά μας θα φτάσει σε όλους τους αρτοποιούς της 
χώρας και να έχετε τη βεβαιότητα ότι οι αρτοποιοί δεν είναι 
αγνώμονες.

Για το Δ. Σ. της Σ.Α.Α.Π.Π.

    Ο Πρόεδρος                      Ο Γεν. Γραμματέας
Χαρίλαος Φ. Μάνος                 Ιωάννης Δ. Μάνος

«ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑΥΡΩΣΑΤΕ»
Πολίτες που βρίσκονταν κοντά στην εξέδρα μπροστά 
από το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, όταν είδαν τον 
Αρχιεπίσκοπο να πλησιάζει και τους πολιτικούς να τον 
ακολουθούν, ξέσπασαν σε αποδοκιμασίες. «Με τι μούτρα 
έρχεστε στον Επιτάφιο» φώναζαν προς τους πολιτικούς 
οι συγκεντρωμένοι. Άλλοι έλεγαν «Που να δούμε τον Χρι-
στό; Μόνο τον Σόϊμπλε βλέπουμε» συμπληρώνοντας «μας 
σταυρώσατε προδότες»...

ΠΟΙΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ 
ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΜΙΝΗ; 
Την περασμένη εβδομάδα «θαυμάσαμε» τους άνδρες της 
ασφαλείας του άθεου αμερικανοκομμουνιστή Καμίνη, «επί 
τω έργω». Ποιος όμως πληρώνει τους κυρίους αυτούς; Θα 
γυρίσουμε το χρόνο πίσω, στις 30 Ιουλίου του 2011 και θα 
πάμε σ’ ένα δημοσίευμα της ιστοσελίδας «Βαθύ Κόκκινο» 
(μια από τις συνιστώσες του ΣΥΡΙΖΑ), που αποκαλύπτει 
τα εξής: «Ότι θα είχε αντιδράσεις ενός κοινού φασίστα ο 
δήμαρχος Αθήνας δεν μπορούσαμε να το φανταστούμε. 
Επίσης μας είχε κάνει εντύπωση η ανασφάλεια που νιώθει 
κι έτσι υποχρεώνει τους πολίτες της Αθήνας να πληρώ-
νουν –μέσω του προϋπολογισμού του Δήμου- 45.000 
ευρώ τον μήνα για να έχει πολυάριθμη προσωπική φρουρά 
από μπάτσους να τον φυλάνε (από ποιους άραγε);». Τώρα 
βέβαια, οι Συριζαίοι χειροκροτούν τον Καμίνη και την αστυ-
νομική καταστολή, αλλά αυτό είναι μια άλλη ιστορία…

«ΘΑ ΚΑΤΑΠΛΗΞΟΥΜΕ ΔΥΣΑΡΕΣΤΑ
ΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΟΙΝΟ...»
Κρίση… ειλικρίνειας έχει πιάσει τελευταία την καθεστωτική 
«Καθημερινή». Έτσι, πέραν του γνωστού δημοσιεύματος 
που έκανε λόγο για ποσοστά ακόμα και 20% του κινήματος 
των Ελλήνων Εθνικιστών στις επικείμενες ευρωεκλογές 
(σ’ έναν χρόνο από τώρα), στο λαμπριάτικο φύλλο υπάρχει 
άρθρο με τίτλο «Προβληματισμός στο πρωθυπουργικό 
γραφείο για τα υψηλά ποσοστά της Χρυσής Αυγής στα 
γκάλοπ», με το εξής περιεχόμενο: «Θα καταπλήξουμε 

δυσάρεστα το 
παγκόσμιο κοινό 
στις επικείμενες 
ευρωεκλογές». Η 
φράση ανήκει σε 
στενό συνεργάτη 
του πρωθυπουρ-
γού Αντώνη 
Σαμαρά και, όχι, 
δεν αφορά την 
εκλογική προο-
πτική της Νέας 
Δημοκρατίας. 
Αντιθέτως, αποτε-

λεί παραδοχή της αυξανόμενης επιρροής της Χρυσής Αυγής 
σε μεγάλα στρώματα του πληθυσμού... Η τάση αυτή δεν 
εμφανίζεται τόσο στις δημοσκοπήσεις που βλέπουν το φως 
της δημοσιότητας και εμφανίζουν την Χρυσή Αυγή κάτω 
από 15%. Άρα, πέφτει πολύ «ψαλίδι»!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΗΣ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑσ 

ΑΡΤΟΠΟΙΩN ΑΘΗΝΩΝ

Λίγο σούσι, λίγο θάλασσα
και ο Καμμένος μας
Δεν έχει σκάφος ο Πάνος Καμμένος, είναι του πατέρα του, είναι παροπλισμένο 20 χρό-
νια κ.τ.λ., κ.τ.λ. Αλλά εδώ υπάρχει ο αδιάψευστος μάρτυρας: ένα ντοκιμαντέρ του 2010 
που δόθηκε με το περιοδικό Thalassa και δείχνει τον πρόεδρο να φτάνει με το σκάφος 
«Iliatoras» σ’ ένα λιμανάκι της νήσου Κύθνου, να το δένει, να αποβιβάζεται και μετά να 
φτιάχνει… σούσι με αστακό και μαγιάτικο (ε, δεν τρώμε ότι κι ότι, γιατί να το κρύψομεν 
άλλωστε…) Πρόκειται για το ίδιο σκάφος που όπως υποστήριξε με έγγραφα ο βουλευτής 
Γεωργιάδης είναι δηλωμένο σε offshore εταιρεία των Παρθένων Νήσων.
(ΥΓ): Ο πρόεδρος Πάνος, μόλις έγινε η αποκάλυψη, απείλησε με μηνύσεις και αγωγές. 
Ωστόσο, οι μέρες πέρασαν και ούτε για μηνύσεις ακούσαμε ούτε για αγωγές; Κατατέθηκαν 
άραγε, κι αν όχι γιατί; 

Συνεχίζονται οι μαζικές διαδηλώσεις κατά του γάμου των ομοφυλοφίλων στην Γαλλία. 
Στο σχετικώς πρόσφατο παρελθόν, πριν ψηφιστεί ο νόμος για τον γάμο των ομοφυλο-
φίλων και την υιοθεσία παιδιών από άτομα του ιδίου φύλου, είχαν πραγματοποιηθεί 

στην Γαλλία μαζικότατες διαδηλώσεις με αίτημα την 
απόρριψη του συγκεκριμένου νομοθετήματος. Εν τέλει 
το νομοσχέδιο ψηφίστηκε, αλλά οι διαδηλώσεις συνεχί-
ζονται αφού πραγματοποιήθηκαν αυτές τις ημέρες μαζι-
κές διαδηλώσεις χιλιάδων ανθρώπων. Αξίζει να σημει-
ωθεί ότι στο παρελθόν είχαν πραγματοποιηθεί συγκε-
ντρώσεις και για το αντίθετο αίτημα, οι οποίες όμως 
δεν κατάφεραν να μαζέψουν τίποτε παραπάνω από 
μερικούς γραφικούς ψευτοπροοδευτικούς. Η σύγκριση 
των δύο εικόνων δείχνει μία ουσιαστική παθογένεια της 
μοντέρνας μεταπολιτευτικής δημοκρατίας...

Δεν Ξεχνώ
Τρία χρόνια συμπληρώθηκαν από 
δολοφονική επίθεση παρακρατικών 
της αριστεράς στην τράπεζα Marfin. 
Ένα έγκλημα χωρίς τιμωρία, με δρά-
στες που κυκλοφορούν ακόμα ελεύ-
θεροι και κάποιους που τους καλύ-
πτουν... Τέσσερις νεκροί (η 32χρονη 
Αγγελική Παπαθανασοπούλου ήταν 
έγκυος...) ζητούν ακόμα ΔΙΚΑΙΩΣΗ.

Μάνα θα κάνω
επανάσταση
Τα μάθατε τα νέα; Το ΚΚΕ θα κάνει… σοσιαλιστική επα-
νάσταση! Το προανήγγειλε μάλιστα από την επίσημη ιστο-
σελίδα του, για να’ χουμε το νου μας! Τα ίδια και τα ίδια 
της… συγχωρεμένης. Όλο για επανάσταση ακούμε από 
το ’74 μέχρι σήμερα, αλλά επανάσταση δε βλέπουμε. Δεν 
πάτε να (ξανα)φυλάξετε την βουλή καλύτερα;

Ψήφισαν το νομοσχέδιο
παρά τις μαζικές διαδηλώσεις Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τύπου, ο Αλέξης Τσί-

πρας ετοιμάζεται να γίνει και καναλάρχης. Ο Leader 
of Syriza φιλοδοξεί να δημιουργήσει κομματικό τηλε-
οπτικό σταθμό, στα πρότυπα του 902 που διαθέτει το 
ΚΚΕ, ώστε να ασκεί μεγαλύτερη επιρροή στην κοινωνία. 

Ούτως ή άλλως διαθέτει 
κομματική εφημερίδα (την 
«Αυγή»), ραδιοφωνικό 
σταθμό (Στο Κόκκινο) και 
διαδικτυακή πύλη (left.gr), 
οπότε αυτό που απομένει 
είναι να δημιουργήσει και 
ένα κανάλι, ΣΥΝ TV. Αφού 
θέλει κανάλι και μάλιστα 
στα πρότυπα του 902, να 
ευχηθούμε στον πρόεδρο 
καλές... απολύσεις.

O καναλάρχης Tσίπρας
Πρωί Δευτέρας, με το που ξύπνησε υπό την 
επήρεια της προχθεσινής κραιπάλης και αγνα-
ντεύοντας την λαμπριάτικη σούβλα (γιατί οι αρι-
στεροί μπορεί να είναι άθεοι αλλά συμμετέχουν 
σε όλα τα υπόλοιπα) μας ενημέρωσε μέσω 

facebook ότι... αν 
σήμερα εκτός 
από το Ναζωραίο 
(όχι τον Ιησού) 
που αναστήθηκε, 
γεννήθηκε και ο 
Μαρξ και αυτούς 
τους δύο όλο και 
πιο πολλοί τους 
σ υ ν δ υ ά ζ ο υ ν. . . 
όπως άλλωστε 
έκανε ο Στάλιν. 

Να τον χαίρεστε...
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Το φορολογικό 
καθεστώς που 
έχει επιβάλλει 
η τρόικα είναι 
παράλογο και το 
μόνο που επι-
τυγχάνει είναι να 
απομυζεί από τα 
πενιχρά έσοδα 
των Ελλήνων.

Το 46% του εισοδήματος των 
Ελλήνων πολιτών το 2013 θα 
καταλήξει, σύμφωνα με στοιχεία 
της Eurostat, σε φόρους. Αυτό 
το ποσοστό αποτελεί ένα από 
τα υψηλότερα στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση, με τη Σουηδία να έχει 
την πρωτιά, αφού οι Σουηδοί 
θα δώσουν σε φόρους το 56,6% 
του εισοδήματός τους. Η Ελλάδα 
με το 46% κατατάσσεται στην 
ενδέκατη θέση μετά το Βέλγιο 
(53,7%), τη Δανία (55,6%), τη 
Γερμανία (47,5%) την Ισπανία 
(52%), την Ολλανδία (52%), την 
Αυστρία (50%), την Πορτογαλία 
(53%), τη Σλοβενία (50%) και τη 
Φινλανδία (51,1%). Ο φόρος επί 
του εισοδήματος των φυσικών 
προσώπων στην Ελλάδα αυξή-
θηκε από 45% το 2000 σε 49% 
το 2012 και πέφτει, σύμφωνα 
με τα στοιχεία, στο 46% για το 
2013. Αυτά την ώρα που στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση των 27 από 
44,8 το 2000 έπεσε σε 38,1% το 
2012 και αυξήθηκε στο 38,3% 
το 2013 και στην Ευρωζώνη 
από 47,1% το 2000 σε 43,1% το 

2012 και σε 43,3% το 2013.
Στο μεταξύ, τα φορολογικά 

έσοδα ως ποσοστό του ΑΕΠ μει-
ώθηκαν στην Ελλάδα από 34,6% 
το 2000 σε 31,7% το 2010 και 

αυξήθηκαν σε 32,4% το 2011. 
Στην ΕΕ από την άλλη πλευρά 
παρατηρείται μείωση από 40,4% 
σε 38,3% το 2010 και αύξηση 
σε 38,8% το 2011 και στην 
Ευρωζώνη από 40,9% το 2000 
σε 39% το 2010 και σε 39,5% 
το 2011.

Φυσικά, καμία σχέση δεν 
υπάρχει μεταξύ των παροχών 
που προσφέρουν στους πολί-
τες τους τα ευρωπαϊκά κράτη με 
την ανύπαρκτη πρόνοια από το 
ελλαδικό κράτος. Το φορολογικό 
καθεστώς που έχει επιβάλλει η 
τρόικα είναι παράλογο και το 
μόνο που επιτυγχάνει είναι να 
απομυζεί από τα πενιχρά έσοδα 
των Ελλήνων. Οι πολίτες από 
φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και 
μοναδικός σκοπός των εγχώριων 
και διεθνών τοκογλύφων είναι η 
αφαίμαξη του Ελληνικού πλού-
του.

Στρατιές ανέργων το «επίτευγμα» 
της κυβέρνησης των υποτακτικών 

Eurostat: Το μισό εισόδημα 
των Ελλήνων πάει σε φόρους!

Παρά τις υπεραισιόδοξες εκτιμήσεις 
Σαμαρά, κατά το τελευταίο του διάγγελμα 
προς τον Ελληνικό Λαό, εκτιμήσεις οι 
οποίες γκρέμισαν και την τελευταία αμφι-
βολία για το εάν ο πρωθυπουργός έχει 
επαφή με το περιβάλλον, το Ινστιτούτο 
Εργασίας της ΓΣΕΕ, φέρνει στο φως στοι-
χεία τα οποία σοκάρουν. 

Αν και ο πρωθυπουργός της χώρας και 
πρόεδρος της τρικομματικής συγκυβέρνη-
σης των υποτακτικών της Τρόικα, ισχυ-
ρίστηκε πως η οικονομία δείχνει σημά-
δια βελτίωσης, τονίζοντας με θράσος πως 
«οι θυσίες του Ελληνικού Λαού πιάνουν 
τό-πο», η έκθεση του Ινστιτούτου Εργασί-
ας έρχεται να δώσει στο ελληνικό δράμα 
την πραγματική του διάσταση, εκείνη την 
οποία αποκρύβουν τα κόμματα του μνημο-
νίου και τα κανάλια της διαπλοκής. Μέχρι 
το τέλος του 2013, η ανεργία στην Ελλάδα 
α-ναμένεται να αγγίξει το 35%, δημιουρ-
γώντας ακόμη μεγαλύτερο πονοκέφαλο 
στα ελληνικά νοικοκυριά, τα οποία εδώ και 
τρία χρόνια βλέπουν μισθούς και συντά-
ξεις να πετσοκόβονται, την ίδια στιγμή 
κατά την οποία αυξάνονται αλματωδώς τα 
φορο-λογικά βάρη. 

Επί της ουσίας, το 35% το οποίο προ-
βλέπει η ΓΣΕΕ μέχρι το τέλος του τρέχοντος 
έτους, είναι μέγεθος το οποίο εκτιμάται επί 
πραγματικών στοιχείων, τα οποία διαθέτει 
ο ΟΑΕΔ. Αν αναλογιστεί κανείς πως υπάρ-
χουν χιλιάδες συμπατριώτες μας οι οποίοι 
δεν έχουν εγγραφεί στις λίστες του οργα-
νισμού, ή έχουν σήμερα χάσει τη δουλειά 
τους, αντιλαμβανόμαστε πως το ανωτέρω 
μέγεθος είναι στην πραγματικό-τητα αρκετά 
μεγαλύτερο. 

Η ίδια μελέτη αναφέρει πως δεν υπάρ-
χει το ενδεχόμενο επίτευξης οριακής έστω 
ανάπτυξης πριν από το 2015, ενώ είναι 

εμφανές σε ολόκληρο το Λαό μας, εκτός 
από τα στελέχη και τα κομματόσκυλα της 
προδοτικής συγκυβέρνησης, πως η οικο-
νομία έχει βυθιστεί σε ένα πρωτόγνωρο 
τέλμα, από το οποίο η κυβέρνηση αδυνατεί 
να την απαλλάξει. Και είναι βεβαίως λογι-
κό να μην διακρίνονται σημάδια βελτίω-
σης, από τη στιγμή μάλιστα που τα στελέχη 
της κυβέρνησης με πρώτο τον πρωθυπουρ-
γό, αρνούνται να αποδεχτούν την ύπαρξη 
του χάους. Αντίθετα, εκείνοι μιλούν για 
ενδείξεις βελτίωσης, εκτιμήσεις οι οποίες 
προκαλούν ακόμη ισχυρότερο σοκ στον 
Ελληνικό Λαό. 

Ενώ οι συντελεστές της κυβέρνησης των 
αχυρανθρώπων, επαίρονται πως «σώζουν» 
την Ελλάδα, οι ελληνικές οικογένειες αδυ-
νατούν να ανταπεξέλθουν στις βαρύτατες 
και καθ’ όλα άδικες φορολογικές απαιτή-

σεις της κυβέρνησης, η οποία δεν κάνει 
άλλο τι από το να εξυπηρετεί τα συμφέρο-
ντα των διεθνών τοκογλύφων, οι ο-ποίοι 
πλουτίζουν από το αίμα του Λαού μας. 
Πέρα όμως από τα άδικα φορολογικά 
βάρη, τα ελληνικά νοικοκυριά στερούνται 
πια και του δικαιώματος στην εργασία, 
μιας και όχι μόνο δεν υπάρχουν νέες 
θέσεις εργασίας, αλλά και μειώνονται δρα-
ματικά οι ήδη υπάρχουσες. 

Βλέπουμε δηλαδή στην πράξη πως το 
σχέδιο της Τρόικα το οποίο εκτελούν 
οι εγχώριοι υποτακτικοί της, οδηγεί στη 
δημιουργία ενός μη παραγωγικού Λαού, ο 
οποίος θα αφανίζεται πρωτίστως οικονομι-
κά, ώστε να ακολουθήσει μετά βεβαιότητος 
και ο βιολογικός του θάνατος, αφού θα 
έχει απολέσει την ψυχή και τη γη του. 

Οι κυβερνώντες, επιχειρούν σήμερα να 

παρουσιάσουν ως αξιοποίηση της δημόσι-
ας περιουσίας το ξεπούλημα στους ξένους, 
έναντι πινακίου φακής. Κατ’ επέκταση, υπό 
αυτό το πρίσμα θα πρέπει να αναμένουμε 
και την ανάπτυξη, την οποία ευαγγελίζεται 
ο κύριος Σαμαράς. Ήτοι την επέλαση των 
σιωνιστικών πολυεθνικών στη Πατρίδα 
μας, όπου θα αγοράσουν τα πάντα σε τιμές 
εξευτελιστικές, θα παρέχουν δε την ψευ-
δαίσθηση της ανάπτυξης, δίνοντας μισθούς 
πείνας στους λίγους Έλληνες εργαζομένους, 
μιας και καθίσταται σίγουρο πως άμεση 
προτεραιότητά τους θα είναι η προσφορά 
θέσεων εργασίας στις ορδές των «κοινωνι-
κά ευπαθών» λαθροεισβολέων. 

Σύμφωνα με την ίδια μελέτη, το ποσο-
στό ανεργίας αναμένεται να υποχωρήσει 
υπό το 10%, στο «κοντινό»…2025! Με 
πολύ απλά λόγια, οι πολιτικοί απατεώνες 
της μεταπολίτευσης, οι τραπεζίτες και οι 
δημοσιογράφοι της ρεμούλας και του απο-
προ-σανατολισμού, έχουν αλυσοδέσει τον 
Ελληνικό Λαό, παραδίδοντάς τον όμηρο 
στους αιώνιους τοκογλύφους και καθιστώ-
ντας τον δούλο των τόκων. 

Περισσότερο παρά ποτέ, κρίνεται επι-
τακτική η ανάγκη της ισχυροποίησης του 
Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος, προκειμέ-
νου ο Λαός και το Έθνος μας να αποτινά-
ξει τις αλυσίδες της διεθνούς τοκογλυφίας, 
με τις οποίες τον έδεσαν οι προδότες του 
μεταπολιτευτικού Καθεστώτος. Ο Αγώνας 
δεν αφορά ικεσίες προς τους διεθνείς 
δανειστές, ούτε παρακάλια για να δείξουν 
οίκτο. Αφορά το μέλλον του Λαού μας και 
ένα καλύτερο μέλλον για τα ελληνόπουλα, 
σε μια Πατρίδα Ελεύθερη κι Ελληνική. Ως 
εκ τούτου, η λύση είναι μία: Χρυσή Αυγή 
για να ξεβρωμίσει ο τόπος και για ν’ ανήκει 
η Ελλάδα στους Έλληνες! 

Το σχέδιο οδηγεί στη δημιουργία ενός μη παραγωγικού Λαού
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Σιωνιστές εναντίον Χρυσής Αυγής
Νέες ανακοινώσεις της παγκόσμιας ιουδαϊκής κοι-
νότητας ενάντια στο Εθνικιστικό Κίνημα και τον 
ελληνικό λαό που το υποστηρίζει.

Το γεγονός ότι η Ελλάδα έχει καταστεί προτε-
κτοράτο ξένων δυνάμεων και η Ελληνική Κυβέρνη-
ση απλό ενεργούμενο είναι προφανές συμπέρασμα 
εξαγόμενο από πολλά και πολυποίκιλα περιστατικά 
που το κάνουν προφανές. Το γεγονός ότι ο διεθνής 
σιωνισμός αποτελεί μέρος – τουλάχιστον – των 
δεσμωτών της χώρας μας είναι επίσης προφανές και 
προς απόδειξη τούτου θα αφήσουμε στην άκρη τα 
πολλά παραδείγματα που μας παρέχει η Μέρκελ και 
το ΔΝΤ, αλλά θα επικαλεστούμε αποκλειστικά και 
μόνο την ηγεμονική εμφάνιση του κ. Λόντερ ενώπιον 
του κ. Σαμαρά. Μια εμφάνιση κατά την οποία ο κ. 
Λόντερ, ως γνήσιο «αφεντικό» απαίτησε την αντιμε-
τώπιση της Χρυσής Αυγής.

Έτσι η γνωστή και μη εξαιρετέα AJC στο φόρουμ 
της οποίας έχουν χαιρετίσει όλοι οι ταγοί της παγκο-
σμιοποίησης και του θανάτου των Εθνών, έβγαλε 
εκ νέου ανακοίνωση υπέρ του πρωθυπουργού των 
μνημονίων, Αντώνη Σαμαρά και εναντίον της Χρυσής 

Αυγής, η οποία μεταξύ άλλων φέρεται πως φταίει… 
και για το Ολοκαύτωμα. Συγγραφέας της εν λόγω 
ανακοίνωσης ο ίδιος ο εκτελεστικός διευθυντής της 
λομπίστικης επιτροπής, κ. Ντέιβιντ Χάρις, ο οποίος 
φέρεται ότι ασχολείται ιδιαιτέρως με την σύμπλευση 
Ελλάδος – Ισραήλ, ξεχνώντας βέβαια να μας πει 
πως γίνεται αυτή η σύμπλευση από την στιγμή που 
το Ισραήλ συμμαχεί ανοιχτά με την Τουρκία. Ψιλά 
γράμματα, φυσικά, αυτά.

Θα τολμήσει άραγε ο πρωθυπουργός να επιτεθεί 
εναντίον της AJC για την ωμή της παρέμβαση στο 
εσωτερικό μιας υποτίθεται φίλιας – έτσι τουλάχιστον 
λένε…- χώρας, όπως πρέπει να πράττει ο πρωθυ-
πουργός μιας ανεξάρτητης χώρας; Προφανώς και 
δεν θα το πράξει για πολλούς λόγους που έχουμε 
ήδη αναλύσει, όμως όσον αφορά την ανακοίνωση 
αυτή καθ’ αυτή ας μείνουμε λίγο στον «ποιητικό» 
της επίλογο. Λέει λοιπόν η ανακοίνωση ότι η AJC θα 
στηρίξει «ένα λαμπρό μέλλον με ευημερία, σ’ ένα 
μέλλον στο οποίο ελπίζουμε ότι η Χρυσή Αυγή θα 
ξεθωριάζει στην αφάνεια που τόσο πλουσιοπάροχα 
της αξίζει».

Δηλαδή η AJC φαντασιώνεται ένα «λαμπρό μέλ-

λον» με τον Σαμαρά, τον Κουβέλη, τον Βενιζέλο και 
χωρίς την Χρυσή Αυγή. Αυτό από μόνο που μας 
δείχνει να καταλάβουμε επακριβώς τι εννοούνε… 
Θέλουν ένα μέλλον λαμπρό και με ευημερία για 
τους διαπλεκόμενους, τους κλέφτες, τους απατεώνες 
της μεταπολίτευσης, οι οποίοι έχουν πολλές φορές 
δείξει την αδιαφορία τους για τον Ελληνικό Λαό. Ένα 
μέλλον χωρίς Χρυσή Αυγή, δηλαδή χωρίς αντίσταση 
στα σχέδια όλων αυτών. Ένα μέλλον ζοφερό για τον 
Ελληνικό Λαό.

Ο Ελληνικός Λαός έχει ήδη απαντήσει σε όλους 
αυτούς που θέλουν να φιμώσουν την Φωνή της Αντί-
στασης του, δίνοντας ήδη διπλάσια ποσοστά στην 
Χρυσή Αυγή και επιφυλάσσοντας δυσάρεστες, για 
αυτούς, εκπλήξεις στις επόμενες εκλογές, όποτε και 
αν αυτές γίνουν, όποια μορφή και αν αυτές έχουν.

Η AJC φαντασιώνεται 
ένα «λαμπρό μέλ-
λον» με τον Σαμαρά, 
τον Κουβέλη, τον 
Βενιζέλο και χωρίς 
την Χρυσή Αυγή. Αυτό 
από μόνο που μας 
δείχνει να καταλά-
βουμε επακριβώς τι 
εννοούνε…

Εκτόξευση ποσοστών της 
Χρυσής Αυγής στη Β΄Αθήνας
Απόλυτη κατάρρευση για Νέα Δημοκρατία και ΣΥΡΙΖΑ παρου-
σιάζεται στη νέα μεγάλη δημοσκόπηση της ALCO που διενερ-
γήθηκε στη Β’ Αθήνας για λογαριασμό του thepaper.gr.

Τα ποσοστά ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ εξανεμίζονται στη συγκεκριμένη 
περιφέρεια, ενώ παράλληλα φαίνεται πως μεγάλο ποσοστό των 
πολιτών παραμένει αναποφάσιστο για το κόμμα που θα επιλέξει 
σε περίπτωση εκλογών. Τα δύο κόμματα υστερούν κατά πολύ 
των ποσοστών που έλαβαν στις τελευταίες εκλογές, το ΠΑΣΟΚ 
έχει την μικρότερη φθορά, η ΔΗΜΑΡ χάνει σχεδόν την μισή της 
δύναμη, ενώ οριακή άνοδο παρουσιάζουν τα ποσοστά του ΚΚΕ 
και η Χρυσή Αυγή εκτοξεύεται από το 6,3% στο… 11,2%.

Στην έρευνα που συμμετείχαν μέσω τηλεφωνικών συνεντεύ-
ξεων 1.000 ψηφοφόροι της Β’ Αθήνας, καταγράφηκε το εκλογι-
κό κλίμα από τις 17 έως τις 21 Απριλίου. Όπως φαίνεται από την 
πρόθεση ψήφου ο ΣΥΡΙΖΑ προηγείται, συγκεντρώνοντας ποσο-
στό 16,4% έναντι 15,4% της Νέας Δημοκρατίας, με τη Χρυσή 
Αυγή να είναι στην τρίτη θέση με 9,7%. Ακολουθούν ΚΚΕ με 
6%, ΠΑΣΟΚ με 5,4%, Ανεξάρτητοι Έλληνες με 4,2%, Δημοκρα-
τική Αριστερά με 3,2% και Οικολόγοι Πράσινοι με 1,7%.

Η αναγωγή των ποσοστών επί των εγκύρων δείχνει πως σε 
περίπτωση που διεξάγονταν τώρα εκλογές, ο ΣΥΡΙΖΑ θα λάμβα-
νε 19%, ποσοστό κατά πολύ μικρότερο του 31,43% που είχε 
λάβει στις εκλογές του Ιουνίου 2012, ενώ η Νέα Δημοκρατία 

17,8% - ποσοστό πολύ κάτω από το 26,22% στις τελευταίες 
εκλογές.

Η Χρυσή Αυγή θα συγκέντρωνε ποσοστό 11,2%, αυξημένο 
κατά 5 περίπου μονάδες από την εκλογική αναμέτρηση του 
Ιουνίου (6,3%), ενώ βελτιωμένα ποσοστά θα εμφάνιζε και το 
ΚΚΕ που βρίσκεται στο 7% έναντι 5,36% το 2012. Στην τέταρτη 
θέση βρίσκεται το ΠΑΣΟΚ με 6,3% (8,54% τον Ιούνιο του 
2012) και ακολουθούν Ανεξάρτητοι Έλληνες με 4,9% (7,38% 
στις προηγούμενες εκλογές), Δημοκρατική Αριστερά με 3,7% 
(από 7,72%).

Την ίδια στιγμή, ένα σημαντικό ποσοστό των πολιτών 
δηλώνει αναποφάσιστο για την επιλογή του, ενώ το 11,1% 
των ερωτηθέντων απαντά πως θα ψηφίσει κάποιο άλλο κόμμα. 
Το ποσοστό των αναποφάσιστων διαμορφώνεται στο 17% επί 
των εγκύρων. Επισημαίνουμε για πολλοστή φορά ότι  πολλοί 
ψηφοφόροι του Λαϊκού Συνδέσμου στα πλαίσια της πολεμικής 
του συστήματος εναντίον μας δεν το δηλώνουν. Οπότε η Χρυσή 
Αυγή κερδίζει μεγάλο μέρος από το 17% των αναποφάσιστων 
και το 11,2% της εκτίμησης ψήφου μπορεί να φτάσει ακόμα και 
στο 15% διότι η Χρυσή Αυγή είναι η μοναδική πολιτική δύναμη 
που έχει πραγματοποιήσει το 100% των προεκλογικών της εξαγ-
γελιών, γεγονός που όπως φαίνεται τιμούν οι Έλληνες πολίτες.

Ένα εξαιρετικά σημαντικό στοιχείο που προκύπτει από την 
δημοσκόπηση της ALCO, είναι οι μετακινήσεις ψηφοφόρων. 
Ένα πολύ μεγάλο ποσοστό της ΝΔ της τάξης του 7% (!) φεύγει 
προς τη Χρυσή Αυγή, ενώ ένα ακόμη μεγαλύτερο, της τάξης του 
7,6% (!) φεύγει από το ΣΥΡΙΖΑ προς τη Χρυσή Αυγή. Με απλά 
λόγια έχουμε αλώσει τα δύο συστημικά κόμματα, γι’ αυτό και 
το τελευταίο διάστημα μας πολεμούν όλοι με το ίδιο μένος. Όσο 
για την μεγάλη διαρροή του Σύριζα προς την Χρυσή Αυγή αυτό 
δικαιολογείτε γιατί πολλοί  Έλληνες έπεσαν στην παγίδα της αντι-
μνημονιακής αριστεράς όμως μετά από δεκάδες κωλοτούμπες, 
μιλά πλέον για... «αναστολή”, έτσι οι Έλληνες αγκαλιάζουν την 
Χρυσή Αυγή γιατί είναι η μοναδική πολιτική δύναμης της χώρας 
που επιμένει  στην καταγγελία της μνημονιακής πολιτικής.

Στις συσπειρώσεις, η Χρυσή Αυγή έχει σπάσει κάθε ρεκόρ σε 
σχέση με το υψηλό ποσοστό καθώς είναι στο 89%, σε αντίθεση 
με τα άλλα κόμματα που δείχνουν να μην έχουν πολλά περι-
θώρια συσπείρωσης των ψηφοφόρων τους ΝΔ (61%), ΣΥΡΙΖΑ 
(50%), ΠΑΣΟΚ (51%), ΑΝΕΛ (37%), ΔΗΜΑΡ (39%).

Δεν θα κουραστούμε να λέμε συνεχώς πως -παρόλο που 
μας είναι εντελώς αδιάφορα τα γκάλοπ και τα παιχνίδια που 
παίζουν οι εταιρείες δημοσκοπήσεων- τα πραγματικά ποσοστά 
της Χρυσής Αυγής ξεπερνούν το 15% κι αυτό είναι ολοφάνερο 
σε κάθε γωνιά της Ελλάδος. Ίσως θέλει κι άλλο χρόνο μέχρι να 
χωνέψει το σαθρό πολιτικό κατεστημένο και τα φερέφωνά του 
πως θα μας βλέπει ακόμα ψηλότερα...

Ακόμα να αποσύρετε
από τα βιβλιοπωλεία
τα “κηρύγματα μίσους”;
«Για τους φελάχους είχαμε τη μεγαλύτερη περιφρόνηση. 
Τους θεωρούσαμε σχεδόν κτήνη. Το να δείρεις Αράπη όχι 
μόνο επιτρέπουνταν, αλλά κ’ επιβάλλουνταν. Θυμούμαι 
τον πατέρα μου να δέρνει τον περιβολάρη, έναν Γκιούμα, 
γιατί αυθαδίασε, και αυτός, αφού τις έφαγε, να του φιλεί 
το χέρι και το σακάκι. Ήταν κτήνη.» 

Πηνελόπη Σ. Δέλτα, 
Πρώτες ενθυμήσεις, 

Ερμής, Αθήνα 1980, σ. 78

Σύμφωνα με το νομοσχέδιο κατά του «ρατσισμού», που 
θα έρθει προς ψήφιση σύντομα, το παραπάνω βιβλίο -και 
δεκάδες άλλα- της Ελληνικής Λογοτεχνίας θα πρέπει να 
αποσυρθεί από τα βιβλιοπωλεία. Ζούμε για την στιγμή 
που ο Σαμαράς με τον Δένδια και την λοιπή θλιβερή κου-
στωδία του Μνημονίου, θα πάρουν σβάρνα τα βιβλιοπω-
λεία για να απαγορεύσουν την πώλησή του. Ζούμε για την 
μέρα που η αριστερά θα επιβραβεύσει την λογοκρισία. Για 
τον θρίαμβο της «ελευθερίας» και της «δημοκρατίας»!
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25 νησιά διεκδικούν οι Τούρκοι!
Ένα μακρύ κατάλογο με τουλάχιστον 
25 Ελληνικά νησιά και βραχονησίδες τα 
οποία διεκδικεί η Τουρκία, παρουσίασε 
ο υπουργός εξωτερικών Νταβούτογλου 
σε ερώτηση που του έγινε στη τουρκική 
βουλή. 

Αμφισβήτησε πλήρως τις συνθήκες 
Λωζάννης (1923) και Παρισίων (1947) 
με την παραχώρηση των Δωδεκανήσων 
λέγοντας ότι είναι θέμα ερμηνείας των 
συνθηκών. Ο Νταβούτογλου συγκεκρι-
μένα δήλωσε ότι “τα θαλάσσια σύνορα 
με την Ελλάδα δεν καθορίζονται από μια 
έγκυρη συμφωνία, ώστε να επιλύονται τα 
προβλήματα που δημιουργούνται μεταξύ 
των δυο πλευρών”. 

Ας δούμε όμως τι γράφει το άρθρο 
15 της συνθήκης της Λωζάννης λέει: 
“η Τουρκία παραιτείται υπέρ της Ιτα-
λίας παντός δικαιώματος και τίτλου επί 
των κάτωθι απαριθμούμενων, τουτέστιν 
Αστυπάλαια, Ρόδου, Χάλκης, Καρπάθου, 
Κάσσου, Τήλλου, Νισύρου, Καλύμνου, 
Λέρου, Πάτμου, Λειψούς, Σύμης και Κω, 
των κατεχομένων νυν υπό της Ιταλίας και 
των νησίδων των εξ αυτών εξαρτημένων 
έως και της νήσου Καστελλόριζου”.  Έπει-
τα έρχεται η Συνθήκη Ειρήνης των Παρι-
σίων του 1947, η οποία βασίζεται (για 
το θέμα μας) αποκλειστικά στη Συνθήκη 
της Λωζάννης και με τα άρθρα 14 και 43 
εκχωρείται στην Ελλάδα από την Ιταλία 
η Δωδεκάνησος και οι «παρακείμενες 

αυτής νησίδες». 
Η συνολική αυτή ανύπαρκτη αμφισβή-

τηση δείχνει τις τουρκικές προθέσεις και 
το δρόμο που ετοιμάζονται να ακολουθή-
σουν αναφορικά με τις θαλάσσιες έρευ-
νες για υδρογονάνθρακες στην Ελληνική 
υφαλοκρηπίδα. Φυσικά όλα αυτά δεν 
ήρθαν σαν κεραυνός εν αιθρία. Έχουν 
την αφετηρία τους πολλά χρόνια πίσω, 
γιατί ποτέ καμιά Ελληνική κυβέρνηση 
δεν ασχολήθηκε με την εφαρμογή των 
συνθηκών. Ούτε όταν ο Ελληνισμός της 
Ίμβρου και της Τενέδου εξανδραποδί-
σθηκε, ο οποίος μάλιστα υποτίθεται ήταν 
αυτοδιοίκητος κατά τις συνθήκες. Ακόμη 
ουδέποτε εφαρμόστηκε στην πράξη η 
αναλογικότητα των πληθυσμών Κωνστα-

ντινούπολης και Ανατολικής Θράκης με 
αποτέλεσμα σήμερα στην βασιλεύουσα 
να υπάρχουν λίγες εκατοντάδες ψυχές 
σε αντίθεση με την Θράκη όπου η μου-
σουλμανική μειονότητα πολλαπλασιά-
ζεται ανεξέλεγκτα, αυτοπροσδιορίζεται 
σε μεγάλο βαθμό ως τουρκική και δια 
μέσου του προξενείου που δρα ανενό-
χλητο εξυφαίνονται σενάρια περί ανεξαρ-
τήτου κράτους. Απ την άλλη το θλιβερό 
ψευτορωμαίικο κάνει ότι μπορεί για να 
σπρώξει την από αρχαιοτάτων χρόνων 
θρακικό φύλο των Πομάκων στους τούρ-
κους, παρά τον αντίθετη θέληση των 
ιδίων. Η αμφισβήτηση των συνθηκών 
απέκτησαν οντότητα με το φιάσκο των 
Ιμίων με αποτέλεσμα, παρά τη θυσία των 

τριών Ηρώων Αξιωματικών του Πολεμι-
κού Ναυτικού, να υπάρξει «γκριζοποίη-
ση» του Αιγαίου. 

Καμιά επίσημη απάντηση δεν υπήρξε 
από το αρμόδιο Υπουργείο των εξωτε-
ρικών οπότε σαν φυσικό επακόλουθο 
είναι να ισχύουν οι δηλώσεις Αβραμό-
πουλου στο ταξίδι φιάσκο το Μάρτιο 
στη Κωνσταντινούπολη, που θεωρούσε 
τα ελληνοτουρκικά προβλήματα αποτελέ-
σματα ιδεοληψιών, προκαταλήψεων και 
στερεοτύπων. 

Αυτό κατάλαβε ο «λαμπρός διπλωμά-
της» για τα Ελληνοτουρκικά προβλήματα. 
Ότι για λόγους ιδεοληψιών, προκατα-
λήψεων και στερεοτύπων οι ήρωες της 
Κύπρου, των Ιμίων καθώς και οι Έλληνες 
Αεροπόροι έδωσαν την ζωή τους και όχι 
για την προάσπιση της Εθνικής κυριαρ-
χίας κατά του προαιώνιου εχθρού. Ο 
εμφανιζόμενος σπανίως υπουργός των 
εξωτερικών, θεωρεί ψυχολογικό το πρό-
βλημα με την Τουρκία τοποθετώντας το 
στη σφαίρα της φαντασίας και όχι σε 
πραγματική βάση που είναι η ξεκάθαρη 
αμφισβήτηση Ελληνικού εδάφους . 

Στην Πατρίδα μας συνεχίζεται η ίδια 
καταστροφική πολιτική του μνημονίου, 
προσφέροντας γη και ύδωρ στους παγκό-
σμιους τοκογλύφους, με μια κυβέρνηση 
πιστό όργανο της τρόικα η οποία συνεχί-
ζει τις περικοπές στην άμυνα και οδηγεί 
με μαθηματική ακρίβεια σε επιχειρησια-
κή απαξίωση τις Ένοπλες Δυνάμεις 

Ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις απαιτούνται 
σίγουρα για την επιβολή της εξωτερικής 
πολιτικής, κάτω όμως από Εθνικές Ηγε-
σίες, και σίγουρα όχι από ανίκανες και 
μειοδοτικές κυβερνήσεις σαν την σημε-
ρινή, που έχει καταντήσει την Ελλάδα ένα 
θλιβερό προτεκτοράτο ξένων δυνάμεων. 

Η φιλοσοφία της Χρυσής Αυγής για 
την εξωτερική πολιτική βασίζεται στο 
δόγμα του στρατηγικού βάθους. Η Ελλάς 
διαθέτει τεράστιο στρατηγικό βάθος, που 
μπορεί να της εξασφαλίσει ανεξάντλητη 
ισχύ και διεθνή επιρροή. Το στρατηγικό 
βάθος της Ελλάδος είναι ο χώρος του 
Αιγαίου και η θαλάσσια προέκτασή του 
που φτάνει μέχρι την νήσο Κύπρο. Η γεω-
πολιτική αξία της εν λόγω περιοχής και 
οι αναξιοποίητες ακόμη πλουτοπαραγω-
γικές πηγές που περικλείει, μπορούν όχι 
απλά να λύσουν τα σύγχρονα οικονομικά 
προβλήματα του κράτους μας, αλλά και 
να του χαρίσουν περίοπτη θέση στη διε-
θνή οικονομική και στρατηγική σκακιέρα. 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Χριστός Ανέστη, και ας ελπίσουμε πως και η 
χώρα μας θα αναστηθεί επίσης. Βέβαια η αλήθεια 
είναι πως τα σημάδια μάλλον το αντίθετο δείχνουν, 
αλλά ας προσπαθήσουμε να είμαστε αισιόδοξοι 
μέρες που είναι. Επίσης να ευχηθούμε χρόνια 
πολλά και στους άνδρες των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας, που πολλοί από 
αυτούς Ανάσταση έκαναν στις σκοπιές, στα περι-
πολικά και σε επιφυλακή.
 
; Δυστυχώς τα πράγματα, τόσο στην χώρα μας, 
όσο και στην γειτονιά μας δεν είναι καθόλου καλά. 
Οι εποχές που περνάμε είναι ιστορικές και για 
αυτές θα μαθαίνουν οι απόγονοι μας και ας μην το 
καταλαβαίνουμε εμείς τώρα.
 
; Τρία στρατόπεδα (Ιωάννινα, Ασπρόπυργος, 
Μαλακάσα) σχεδιάζει να μετατρέψει το υπουρ-
γείο Δικαιοσύνης σε χώρο κράτησης όσων έχουν 
καταδικαστεί για οικονομικά εγκλήματα, μικρής 
και μεσαίας ποινικής αξίας. Δηλαδή, για τους 
συμπολίτες μας που εξ’ αιτίας της κρίσης ή και 
κάποιου κακού υπολογισμού (πράγμα που είναι 
πολύ πιθανό στο ελεύθερο εμπόριο) έπεσαν έξω 
και βρέθηκαν να χρωστούν στην εφορία.
 
; Ωραίος τρόπος να αξιοποιήσει το υπουργείο 
Άμυνας τα στρατόπεδα. Θα συμβάλει και στην 
ανάπτυξη της χώρας . . . Σοβαρά τώρα είναι μεγάλο 
λάθος και σοβαρό ατόπημα να συνδέσει το ΥΠΑΜ 
το όνομα του με έναν τρόπο καταπίεσης του Λαού.  
Οι Έλληνες σέβονται και αγαπούν το θεσμό των 
Ενόπλων Δυνάμεων και αυτό δεν μπορεί και δεν 
πρέπει να το καταστρέψει κανένας υπουργός.
 
; Σε αυτό το πνεύμα και η ενέργεια των σπουδα-
στών της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων το βράδυ της 
Ανάστασης στο Ναό του Διονυσίου του Αρεοπα-
γίτου. Για όσους δεν το γνωρίζουν, την ώρα που 
ο Αρχιεπίσκοπος έψελνε το «Χριστός Ανέστη», το 
άγημα της Σχολής άρχισε να τραγουδά τον Εθνικό 
Ύμνο, συμπαρασύροντας και τον κόσμο που βρι-
σκόταν εκεί.
 
; Ακόμα και αν είναι μόνο μια συμβολική κίνη-
ση, η σημασία της είναι μεγάλη και το μήνυμα της 
έχει πολλούς αποδέκτες. Μακάρι οι πολιτικοί να 
καταλάβουν πως δεν μπορούν να εξευτελίζουν την 
χώρα και να μη λάβουν απάντηση. Μακάρι ο Λαός 
να πιστέψει πως αν αντιδράσει δεν θα είναι μόνος 
του. Όσο για τους Δόκιμους, μακάρι τα όνειρα που 
έχουν τώρα να μην τα προδώσουν για μια προα-
γωγή και μια καρέκλα.
 
; Κανονικά οι Έλληνες (πολίτες και στρατιωτι-
κοί) θα έπρεπε να παραδειγματιστούν από τους 
συνταξιούχους της Πορτογαλίας. Οι Πορτογάλοι 
εισέβαλαν στην Βουλή τους, χωρίς να ασκήσουν 
βία, και αποδοκίμασαν τους βουλευτές της κυβέρ-
νησης, που ετοιμάζονταν να ψηφίσουν νέα μέτρα 
λιτότητας. 
 
; Τελικά έφυγαν με την παρέμβαση της Αστυ-
νομίας, χωρίς βέβαια να γίνουν επεισόδια ή να 
παρεμποδιστεί η λειτουργία του κοινοβουλίου. 
Μπορεί η κίνηση αυτή να μην είχε άμεσο αποτέλε-
σμα, αλλά είναι άκρως συμβολική και ασκεί πολύ 
πίεση στους βουλευτές.
 
;  Όσο αυτά συμβαίνουν στη γειτονιά μας, 
στη Μέση Ανατολή η κατάσταση έχει αρχίσει να 
ξεφεύγει επικίνδυνα. Το Ισραήλ βομβάρδισε μια 
αποθήκη του Συριακού στρατού με όπλα που 
όπως ισχυρίζονται οι Ισραηλινοί προορίζονταν για 
την Χεζμπολάχ του Λιβάνου.
 
; Όποια και αν είναι τα πραγματικά γεγονότα, η 
αλήθεια είναι πως μια τέτοια κλιμάκωση μπορεί 
να έχει απρόβλεπτες συνέπειες για όλες τις χώρες 
της περιοχής και σίγουρα εμείς δεν θα μείνουμε 
ανεπηρέαστοι. Μακάρι να εκτονωθεί η κατάσταση 
και να μην έχουμε χειρότερα.   

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις
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c Αυτές τις ημέρες συμπληρώ-
νεται ένας χρόνος από τις εθνικές 
εκλογές του Μαΐου του 2012, όταν η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ -με το ποσοστό του 7% 
που έλαβε- εξέλεξε 21 βουλευτές και 
έτσι οι Έλληνες Εθνικιστές «παραβία-
σαν» πολιτικά, για πρώτη φορά, τις 
πόρτες του Ελληνικού κοινοβουλίου. 
Βέβαια, με τις επαναληπτικές του 
Ιουνίου οι βουλευτές μας μειώθηκαν 
στους 18 αλλά αυτό δεν άλλαξε ουσι-
αστικά την δύναμη του Κινήματός 
μας, παρότι το αποτέλεσμα αυτών 
το εκλογών ήταν ένα νόθο αποτέλε-
σμα, που προέκυψε ύστερα από την 
αισχρή προπαγάνδα του συστήμα-
τος και την  κατατρομοκράτηση του 
Ελληνικού Λαού.

c Σήμερα οι δημοσκοπήσεις που 
κάνουν οι δημοσκοπικές εταιρείες 
μάς δίνουν διπλάσιο ποσοστό από 
το ποσοστό που είχαμε πάρει στις 
προηγούμενες εκλογές και είναι οι 
ίδιες εταιρείες, που τις παραμονές 
των εκλογών μας έδιναν το μισό απ’ 
ό,τι τελικά είχαμε πάρει. Οπότε και 
ο πλέον αδαής  αναρωτιέται: όταν 
σήμερα, δημοσκοπικά, μάς δίνουν 
μέχρι και 15%, πόσο να είναι άραγε 
το πραγματικό ποσοστό; Μία απλή 
αναγωγή απαντάει στο ερώτημα.

c Το συμπέρασμα είναι ότι από 
την μία πλευρά η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ανε-
βαίνει ραγδαία, και από την άλλη όλα 

τα υπόλοιπα κόμματα πέφτουν, το 
δε ΠΑΣΟΚ συναντά  σε ποσοστά το  
ΚΚΕ και οι δύο μαζί, οδεύουν στον 
πολιτικό. καιάδα.

c Το νέο πολιτικό σκηνικό που 
στήνεται, με τα νέα πολιτικά δεδο-
μένα, έχει την εικόνα: Ένας εναντίον 
όλων! Από την μία πλευρά η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, και από την απέναντι όλοι 
οι άλλοι! Η συνεχής και ραγδαία 
άνοδος δημιούργησε λυσσαλέους 
εχθρούς, οι οποίοι μάς πολεμούν με 
όλα τα μέσα που διαθέτουν. Και αυτά 
είναι πολλά. Θα μας έλεγε κάποιος 
ότι δεν πρέπει να παραπονιόμαστε 
διότι αυτό συμβαίνει σε οποιονδή-
ποτε σηκώνει κεφάλι, γιγαντώνεται 
και απειλεί το κατεστημένο. Ότι είμα-
στε το καρπερό εκείνο δέντρο, που 
πετροβολούν πολλοί εξαιτίας των 
καρπών του!

c Σε όλα τα παραπάνω δεν έχου-
με αντίρρηση. Άλλωστε τόσα χρόνια 
έχουμε συνηθίσει και στα ψέματα και 
στις συκοφαντίες του συστήματος, 
ακόμη και στους τόνους λάσπης που 
εκτοξεύει εναντίον μας, αλλά και γενι-
κότερα, στον ανηλεή αυτόν πόλεμο 
που μας έχει κηρύξει. Αντέχουμε τον 
πόλεμο, όσο σκληρός και ανηλεής 
και αν είναι, παρόλο που αυτοί δια-
θέτουν  «πυρηνικά» κι εμείς  μόνον. 
σφεντόνες!

c Τον τελευταίο καιρό όμως, 
το σύστημα των κομμάτων και των 
αποκομμάτων που κυβερνούν, αλλά 
και γενικότερα ολόκληρο το σύστημα 
που έχουμε απέναντί μας, επινόησε 
ένα νέο είδος πολέμου. Ο πόλε-
μος αυτός είναι ανήθικος βδελυρός 
και πρόστυχος. Είναι ο πόλεμος των 
παράνομων αντισυγκεντρώσεων.

c Τι κάνουν; Παρακολουθούν 
κατά πόδας τις εκδηλώσεις της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και ανάλογα ενεργούν. 
Όταν η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει προγραμ-
ματίσει και αναγγείλει μία καθόλα 
νόμιμη συγκέντρωση, σε έναν συγκε-
κριμένο δημόσιο χώρο, πλατεία ή 
δρόμο, στον ίδιο ακριβώς χρόνο και 
χώρο και σε απόσταση αναπνοής 
από Εμάς στήνουν την δική τους 

παράνομη αντισυγκέντρωση. Μονα-
δικός σκοπός και στόχος  είναι να 
δημιουργήσουν προβλήματα στην 
νόμιμη δική μας συγκέντρωση  ή και 
να την ακυρώσουν!

c Αντισυγκεντρώνονται δίπλα 
μας, φωνάζουν εναντίον μας υβριστι-
κά και προκλητικά συνθήματα, ασχη-
μονούν και αισχρολογούν, με εμφα-
νή την πρόθεση να προκαλέσουν την 
αντίδρασή μας,  με απώτερο στόχο 
να δημιουργήσουν επεισόδια, τραυ-
ματισμούς και γιατί όχι, ακόμη και 
νεκρούς. Αν κάποιος διαφωνεί στο 
ότι στις προθέσεις τους είναι να χυθεί 
αίμα, τους θέτουμε το εξής ερώτημα: 
ΓΙΑΤΙ σε κάθε παράνομη αντισυ-
γκέντρωση που στήνουν δίπλα μας,  
εκτοξεύουν κατάμουτρα το φονικό 
το προκλητικό  και εμφυλιοπολεμικό 
σύνθημα ΕΑΜ-ΕΛΑΣ-ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ; 
Ποιον σκοπό εξυπηρετεί αυτό το 
σύνθημα, αν όχι το να ξύσει πληγές 
του παρελθόντος και αν μη τι άλλο να 
ανοίξει καινούργιες; 

c Όλα αυτά, όμως, δεν θα τα 
έκαναν αν δεν είχαν μία σιγουριά, 
αν δεν γνώριζαν κάτι βασικό γι’ 
αυτούς. Γνωρίζουν ότι  οτιδήποτε  
και να προκύψει από αυτές τις προ-

κλήσεις, το φταίξιμο θα είναι «δικό 
μας»! Γνωρίζουν, εκ των προτέρων, 
ότι την επομένη ημέρα, σύσσωμα 
τα ραδιόφωνα, τα τσοντοκάναλα και 
οι λαχανοφυλλάδες του συστήματος 
θα προπαγανδίσουν ασύστολα, θα 
συκοφαντήσουν και θα κατηγορή-
σουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Και θα αθω-
ώσουν, βεβαίως, τους φταίχτες.

c Αυτή η ένοχη ανοχή, αυτή η 
ασυλία και  η σιγουριά της ατιμω-
ρησίας  που τους παρέχει το σύστη-
μα, τους κάνει όλο και περισσότε-
ρο αυθάδεις, όλο και περισσότερο 
προκλητικούς. Με τελικό αποτέλεσμα 
να έχουμε το φαινόμενο της πολιτι-
κής αλητείας στο μέγιστο βαθμό. Τα 
παραδείγματα; Πολλά! 

c Πριν από λίγες ημέρες η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, στα πλαίσια της αλληλεγγύ-
ης προς τον βασανιζόμενο Ελληνικό 
Λαό, είχε προγραμματίσει στον Βόλο 
διανομή τροφίμων. Ε, λοιπόν στον 
συγκεκριμένο χώρο συγκεντρώθη-
καν προκλητικά οι άπλυτοι, επιτέ-
θηκαν και άρπαζαν τα τρόφιμα και 
τα πετούσαν στην θάλασσα ή στην 
καλύτερη περίπτωση τα άρπαζαν από 
τους Έλληνες για να τα δώσουν στους 
λαθρομετανάστες. Οι Χρυσαυγίτες, 

ουσιαστικά, έδειξαν ψυχραιμία και 
αυτοσυγκράτηση για να μην γίνουν 
τα χειρότερα. Έως πότε, όμως;

c Άλλο παράδειγμα: στις 27 
Απριλίου είναι γνωστό ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ είχε προγραμματίσει Πανελ-
λήνια Αιμοδοσία στα κατά τόπους 
δημόσια νοσοκομεία της Χώρας. Στο 
νοσοκομείο τη Τριπόλεως συγκε-
ντρώθηκαν, με το έτσι θέλω, οι κου-
κουέδες και καλούσαν μαζί τους, 
προκλητικότατα, τους πολίτες για να 
μας εμποδίσουν να πραγματοποιή-
σουμε την προγραμματισμένη αιμο-
δοσία των μελών μας. Αν είναι δυνα-
τόν να έχουν κάποιοι την θρασύτατη 
απαίτηση να μην δίνει ο Έλληνας, το 
λιγοστό ψωμί που έχει, στο παιδί του 
που πεινάει αλλά σε εκείνο του γεί-
τονα! Έφτασαν στο σημείο να πετούν 
τα τρόφιμα προκειμένου να μην τα 
πάρει ο Έλληνας. Αν είναι δυνατόν να 
εμποδίζουν τον Έλληνα να διαθέσει 
το αίμα του, όπου αυτός θέλει και 
όπου πιστεύει ότι υπάρχει ανάγκη. 
Έφθασαν στο σημείο να σταθούν με 
την φυσική τους παρουσία ακόμη 
και εμπόδιο, έξω από την πόρτα της 
υπηρεσίας αιμοδοσίας για να ακυ-
ρώσουν  της πραγματοποίησή της. 
Δεν τα κατάφεραν όμως! Η αιμοδο-
σία πραγματοποιήθηκε. Εκ νέου, από 
την πλευρά των Χρυσαυγιτών υπήρξε 
πάλι αυτοσυγκράτηση και ψυχραιμία. 

c ΕΩΣ ΠΟΤΕ ΟΜΩΣ, θα αναρω-
τιέται και ένας ψύχραιμος παρατη-
ρητής, θα συμβαίνουν αυτά, όταν 
βλέπει όλες αυτές τις προκλητικές 
ενέργειες  που γίνονται εις  βάρος του 
Κινήματός μας; Αναρωτιέται κανείς, 
έως πότε οι δημοκράτες (που υπο-
τίθεται ότι επιτρέπουν στις ιδέες να 
κυκλοφορούν ελεύθερα) θα φιμώ-
νουν τους Εθνικιστές και θα θεωρούν 
φυσικό να  κυκλοφορούν μόνο οι 
δικές τους; Πόσα αποθέματα υπομο-
νής μπορεί να έχει ένας άνθρωπος; 
Έως πότε αυτό το κράτος θα ανέχεται 
παράνομες αντισυγκεντρώσεις και θα 
επιτρέπει να ανάβουν φωτιές δίπλα 
σε εύφλεκτα υλικά;

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Το απλωμένο χέρι στο δημόσιο χρήμα πότε θα τιμωρηθεί;
Είμαστε τα “παιδιά με τις μαύρες μπλούζες” που δρού-
με όπως ορίζει η Χρυσαυγίτικη συνείδηση μας και όχι 
ο πολιτικός “καθωσπρεπισμός” ενός συστήματος που 
έχει καταστρέψει την Ελλάδα τα τελευταία 40 χρόνια.

Επιτέλους! Βρέθηκε η λύση για την ανάσχεση της τρομερής 
ανόδου της Χρυσής Αυγής! Θα ποινικοποιήσουν ακόμα και τον 
αέρα που αναπνέουν τα στελέχη και οι φίλοι της Χρυσής Αυγής, 
οι οποίοι έχουν μπει για τα καλά στο στόχαστρο του διεθνούς 
σιωνιστικού κατεστημένου. 

Σε απόλυτο πανικό έχει βρεθεί σύσσωμο το πολιτικό σύστη-
μα που, ενώ δονείται με τα εκατοντάδες σκάνδαλα που απο-
καλύπτονται καθημερινά, προσπαθεί απεγνωσμένα να θέσει 
εκτός νόμου το κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών. Ενοχλούμε, το 
γνωρίζουμε! Δε μας ελέγχουν, το γνωρίζουμε και το γνωρίζουν 
καλά. Είμαστε τα “παιδιά με τις μαύρες μπλούζες” που δρούμε 
όπως ορίζει η Χρυσαυγίτικη συνείδηση μας και όχι ο πολιτικός 
“καθωσπρεπισμός” ενός συστήματος που έχει καταστρέψει την 
Ελλάδα τα τελευταία 40 χρόνια και του οποίου ήδη ακούγεται 
ο επιθανάτιος ρόγχος.

Αναλύουν το φαινόμενο του κινήματός μας άνθρωποι που 
έχουν σπουδάσει σε ξένα πανεπιστήμια πως να χειραγωγούν 
τις μάζες, αλλά ξεχνούν τον ανθρώπινο παράγοντα. Έχουν ξεχά-
σει να εντάξουν στην εξίσωσή τους την Ελληνική ψυχή και γι’ 
αυτό δε τους “βγαίνουν” όσα σκαρφίζονται για να ανασχέσουν 
την ανοδική μας πορεία. Ο Έλληνας μπορεί να παρασυρθεί για 
κάποια χρόνια αλλά το ασυνείδητο του παραμένει ζωντανό και 

την κατάλληλη στιγμή, έστω κ από το ένστικτο της αυτοσυντή-
ρησης του, βρίσκει τους τρόπους να αναγεννηθεί. Την ελπίδα 
για την αναγέννηση της Πατρίδας του, του προσέφερε ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος Χρυσή Αυγή. Ένα κίνημα γνήσια λαϊκό και βαθειά 

πατριωτικό. Αυτό δηλαδή που απαιτούσε η συγκεκριμένη 
στιγμή. Το έχει αποδείξει άλλωστε η Παγκόσμια Ιστορία ότι η 
εκάστοτε αλλαγή ξεκινά από κάποια δυναμική μειοψηφία και 
όχι από τις καθοδηγούμενες από το κατεστημένο μάζες.

Ακόμα λοιπόν ένας νόμος φωτογραφικός για την Χρυσή 
Αυγή βρίσκεται προ των πυλών αποδεικνύοντας ότι όλες οι 
προηγούμενες λύσεις τους απέτυχαν, ακριβώς για τον λόγο που 
περιγράψαμε πιο πάνω. Ένας νόμος - τέρας που δείχνει ξεκάθα-
ρα σε ποια δημοκρατία πιστεύουν αυτοί που καταληστεύουν με 
κάθε τρόπο τον Ελληνικό λαό. 

Κυκλοφορούν ανάμεσά μας κάποιοι που έχουν καταχραστεί 
εκατομμύρια δημοσίου χρήματος οδηγώντας τους υπόλοιπους 
Έλληνες στην πείνα και την ανέχεια. Κάποιοι που ακόμα ζητια-
νεύουν την ψήφο μας ή απλά κρύφτηκαν στις πολυτελείς τους 
βίλες πιστεύοντας πως έτσι θα ξεχαστούν οι ανομίες τους. Για 
την τιμωρία αυτών οι νόμοι υπάρχουν αλλά δεν εφαρμόζονται 
ποτέ. Για εμάς έπρεπε να εφευρεθούν, αφού δεν διαπράττουμε  
κάτι ποινικά κολάσιμο αλλά σαν μοναδικό μας στόχο έχουμε τη 
σωτηρία της Πατρίδος μας.

Στο “κόμμα των πολιτικών κομμάτων” λοιπόν απαντούμε:
Είμαστε το ΝΕΟ που έρχεται. Είμαστε η ΕΛΠΙΔΑ του κάθε 

Έλληνα ξεχωριστά για την σωτηρία της Πατρίδος του αλλά και 
της αξιοπρέπειάς του. Το τελευταίο κάστρο πριν την πτώση του 
Ελληνισμού αλλά και η πρώτη γραμμή αντεπίθεσης για την ανα-
γέννηση του. Βρισκόμαστε σε πορεία χωρίς γυρισμό...

Ή ΕΜΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ!
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Όσα εμπόδια και αν βάζουν στον δρόμο μας δεν πρόκειται 
να ακυρώσουν την σχέση εμπιστοσύνης που έχουμε με τον Λαό
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Χιλιάδες Χρυσαυγίτες σε εντυπωσιακή πανελλαδική εξόρμηση ενημέρωσης του Λαού με τις θέσεις του Λαϊκού Συνδέσμου

Η μεγάλη Εθνικιστική Φάλαγγα στα διόδια 
και τα λιμάνια όλης της χώρας!

Η Χρυσή Αυγή και το Μέτωπο Νεολαί-
ας πραγματοποίησε δράση ενημερωτικού 
τύπου, σε επίπεδο πανελλαδικό. Συναγωνι-
στές από όλες τις τοπικές οργανώσεις του 
Κινήματος, διένειμαν έντυπο ενημερωτικό 
υλικό, σχετικά με τις εξελίξεις της επικαιρότη-
τας, την δράση και τις θέσεις του Κινήματος, 
ενώ δυναμική ήταν για ακόμα μια φορά η 
παρουσία των βουλευτών μας. 

Επισκέφτηκαν καίρια σημεία εξόδου των 
συμπολιτών μας λόγω των εορταστικών 
ημερών του Πάσχα, όπως τα διόδια Αττικής, 
Ελευσίνας και Περάματος, όπου η αποδοχή 
του κόσμου ήταν μεγαλειώδης. Η θέρμη με 
την οποία αντιμετωπίστηκαν όλοι οι Συνα-
γωνιστές, για τον καθημερινό αγώνα που 
διεξάγουν ενάντια στο διεφθαρμένο και 
ανθελληνικό πολιτικό κατεστημένο, δεν είχε 

προηγούμενο. Όπως φαίνεται, για ακόμη μια 
φορά οι Έλληνες και οι Ελληνίδες απάντησαν 
δυναμικά στην λασπολογία που επιστρα-
τεύουν καθημερινά οι ταγοί του προδοτικού 
συστήματος και τα ΜΜΕ, στις ύστατες τους 
προσπάθειες να αμαυρώσουν τον Εθνικό 
και Κοινωνικό Αγώνα της Χρυσής Αυγής, του 
μοναδικού Κινήματος που όπλο του έχει την 
Αλήθεια και το Εθνικό συμφέρον. Η ατμό-
σφαιρα γέμιζε από συνθήματα υποστήριξης 

του κόσμου, ενώ παντού ακουγόταν ο Εθνι-
κός μας Ύμνος και ο Ύμνος του Κινήματος.
Η Χρυσή Αυγή βρίσκεται στο πλευρό του 
ελληνικού λαού, και όντας συνεπής πάντοτε 
στα λόγια και στις πράξεις της. Παρά την 
ξεδιάντροπη πολεμική του δεχόμαστε δεν 
κάνουμε ούτε βήμα πίσω. Πολιτικοί στρατιώ-
τες, Πιστοί στον Αγώνα του Έθνους μαχόμα-
στε καθημερινά με οποιονδήποτε τρόπο για 
ένα Έθνος υπερήφανο, για μια Ελλάδα μεγά-

λη και δυνατή. Ο ελληνικός λαός έχει συνει-
δητοποιήσει πλέον την προδοσία που έχει 
πραγματοποιηθεί εναντίον του και δείχνει 
πια ξεκάθαρα την δυσαρέσκεια του στο 
μεταπολιτευτικό πολιτικό τερατούργημα. Όλο 
και περισσότεροι Έλληνες αφυπνίζονται και 
τάσσονται στον Εθνικό μας Αγώνα, όχι απλά 
ως ένδειξη οργής που «πολλοί» θέλουν να 
διατυμπανίζουν, αλλά γιατί μας αναγνωρί-

ζουν πια ως την μοναδική Φωνή Αλήθειας. 
Όπως δείχνουν οι πολιτικο – κοινωνικές 
εξελίξεις, οι «τσεκουρεμένες» ως προς τα 
ποσοστά μας δημοσκοπήσεις, αλλά και η 
γενικότερη στάση του Ελληνικού λαού, η 
κατάσταση έχει αρχίσει να παίρνει πλέον την 
εξής τροπή: Τα στρατόπεδα γίνονται δυο, από 
την μια το Εθνικιστικό Κίνημα και από την 
άλλη το ήδη ξεψυχισμένο σάπιο κατεστημένο. 

Τρίτη δύναμη ο Λαϊκός Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Ταξί Αττικής 
(ΛΑ.Σ.Ι.Τ.Α.) με 13,4% στην ψηφοφορία για την Εφορευτική 
Επιτροπή των εκλογών του Ιουνίου.

Στις 29 Απριλίου 2013 και ώρα 16:00 στο θέατρο Περοκέ 
πραγματοποιήθηκε η εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση 
του Σ.Α.Τ.Α. Για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται πως το συν-
δικαλιστικό κατεστημένο μετέτρεψε μια Γενική Συνέλευση σε 
παρωδία, απαξιώνοντας τους συναδέλφους αλλά και αυτού 
κάθε αυτού το Διοικητικό Συμβούλιο. Βασική αιτία της δια-
φωνίας μας ήταν το γεγονός ότι αποφάσισαν η ψηφοφορία 
για την Εφορευτική Επιτροπή των εκλογών του Ιουνίου να 
διεξαχθεί στην αρχή της Συνέλευσης πριν τις ομιλίες των 
παρατάξεων και όχι μετά από αυτές. Δείχνοντας έτσι την 
πλήρη απαξίωση τους προς τους συναδέλφους τους οποί-
ους βλέπουν για ακόμα μια φορά ως απλούς ψηφοφόρους, 
ζητώντας τους μόνο την ψήφο και όχι την άποψη τους. Κατά-
φεραν λόγω πλειοψηφίας, οι συνάδελφοι να υπογράψουν 

λευκή επιταγή χωρίς άποψη και κρίση, μόνο που το χρέος θα 
το πληρώσουν μετά...
Εμείς ως Λαϊκός Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Ταξί Αττικής καταγ-
γέλλουμε το γεγονός σεβόμενοι τους συναδέλφους, θεωρώ-
ντας ότι στη Γενική Συνέλευση πρέπει να ακούγονται οι ομι-
λητές και οι συνάδελφοι να καταθέτουν τις απόψεις τους και 
εν συνεχεία να ψηφίζουν. Εμείς θέλουμε ταξιτζήδες πολίτες 
και όχι ταξιτζήδες φυτά. Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέ-
λευσης δεχθήκαμε φραστικές επιθέσεις από σχεδόν όλες τις 
παρατάξεις, οι οποίες μας αφήνουν παγερά αδιάφορους μιας 
και εκφράζονται από παρακμιακούς συνδικαλιστοπατέρες. 
Παρόλο που είχαμε να αντιμετωπίσουμε ανίερες συμμαχίες 
(Λυμπερόπουλος - Δήμου & Κρεμμύδας - Μαυρίκης) οι οποί-
ες δημιουργηθήκαν μόνο και μόνο για  την αντιμετώπιση μας, 
καταφέραμε να είμαστε η τρίτη δύναμη. Τα αποτελέσματα των 
εκλογών είναι τα ακόλουθα:
Σε σύνολο 559 συμμετεχόντων έλαβαν: ΔΑΚΜΜΕ - ΕΝΙΑΙΑ 
ΚΙΝΗΣΗ ΤΑΞΙ (Λυμπερόπουλος – Δήμου) 325/58,1 % - Ε.Π.Σ 

(Κρεμμύδας – Μαυρίκης) 121/21,6 % - ΛΑ.Σ.Ι.Τ.Α. 75/13,4% 
- ΑΝΑΤΡΟΠΗ  34/6,1 % - ΑΚΥΡΑ 4/0,7 %
Συνάδελφοι εμείς πιστοί στις αρχές και στο σύνθημα μας 
εναντίων όλων, σας καλούμε να συμμετέχετε και να μας 
στηρίξετε στις εκλογές για το μέλλον του κλάδου και των 
οικογενειών μας. ΛΑ.Σ.Ι.Τ.Α.  για να ξεβρωμίσει ο κλάδος!

EΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΛΑ.Σ.Ι.Τ.Α.
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Νίκη των Εθνικιστών ιδιοκτητών ταξί

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΔΙΟΔΙΑ ΑΦΙΔΝΩΝ

ΠΕΡΑΜΑ

ΚΥΛΛΗΝΗ

ΚΟΖΑΝΗ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ

ΔΙΟΔΙΑ ΤΕΜΠΩΝ

ΤΟ ΔΩΡΟ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ
Βουλευτές και μέλη της Χρυσής Αυγής κατά τη διάρκεια της πανελ-

λήνιας ενημερωτικής εξόρμησης άνοιξαν τα διόδια της Ελευσίνας και 
επέτρεψαν την ελεύθερη διέλευση των οχημάτων. Επικράτησε κυριο-
λεκτικά πανδαιμόνιο από τα κορναρίσματα και τα χειροκροτήματα. Η 
κίνηση αυτή είχε συμβολικό χαρακτήρα: δεν μπορεί ένας λαός που 

κυριολεκτικά πένεται, να συνεχίζει να πληρώνει εκατομμύρια για δρό-
μους που το αντίτιμό τους έχει εξοφληθεί στο δεκαπλάσιο.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΑΝΤΙΡΡΙΟ
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Στον Κόσμο των Ιδεών

8 ΜΑΪΟΥ
1821: Η μάχη της Γραβιάς. Ο Οδυσσέας 
Ανδρούτσος νικά τις τουρκικές δυνάμεις υπό 
τον Ομέρ Βρυώνη.
1831: Καταστέλλεται το στρατιωτικό κίνημα 
υπό τον ταγματάρχη Δημ. Τσάμη Καρατάσο 
κατά του κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια.
1989: Η οργάνωση 17Ν αποπειράται να 
δολοφονήσει με έκρηξη παγιδευμένου οχή-
ματος, τον πρώην υπουργό Γιώργο Πέτσο. 

9 ΜΑΪΟΥ
1927: Πραγματοποιούνται οι πρώτες Δελ-
φικές Γιορτές, με πρωτοβουλία του ποιητή 
Άγγελου Σικελιανού. 
1956: Μαχητικό συλλαλητήριο υπέρ της 
Κύπρου στην Αθήνα, καταλήγει σε αιματη-
ρές συγκρούσεις με την αστυνομία. Τρεις 
άνθρωποι (Ευάγγελος Γεροντής -28 ετών-, 
Ιωάννης Κωνσταντόπουλος -21 ετών-, Φρα-
γκίσκος Νικολάου -23 ετών-) που ζητούσαν 
την Ένωση της Κύπρου με την Ελλάδα, έχα-
σαν τη ζωή τους. 

10 ΜΑΪΟΥ
1902: Ιατρικό επίτευγμα στην Αθήνα. Ο 
χειρουργός κ. Μαγγίνας αφαιρεί με επιτυ-
χία από ασθενή του ολόκληρο το δεξιό του 
νεφρό. Η εγχείρηση αυτή έχει ποσοστό επι-
τυχίας στο εξωτερικό μόλις ένα τοις χιλίοις. 
1956: Ο Μιχαλάκης Καραολής και ο Ανδρέ-
ας Δημητρίου απαγχονίζονται στην Κύπρο, 
στις Κεντρικές Φυλακές της Λευκωσίας, από 
τις Αγγλικές δυνάμεις κατοχής. Υπήρξαν οι 
πρώτοι αγωνιστές του Κυπριακού Αγώνα 
που καταδικάσθηκαν σε θάνατο και εκτελέ-
στηκαν από τους άγγλους δυνάστες.

11 ΜΑΪΟΥ
330: Εγκαινιάζεται η Κωνσταντινούπολη, την 
οποία είχε θεμελιώσει το 324 ο Κωνσταντί-
νος Α’ ο Μέγας και κτίστηκε σε επτά λόφους 
πάνω στην αρχαία αποικία των Μεγαρέων, 
Βυζάντιο.
1776: Γεννιέται μια από τις μεγαλύτερες 
γυναίκες της Ελλάδος. Λασκαρίνα Μπου-
μπουλίνα. 

12 ΜΑΪΟΥ
1821: Σημειώνεται η πρώτη μεγάλη μάχη 
της Ελληνικής επανάστασης, η μάχη στο 
Βαλτέτσι, και ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης 
βρίσκεται προ των πυλών της Τριπόλεως.
1902: Ιδρύεται στον Πειραιά από τον Νικό-
λαο και τον Ανδρέα Χατζηκυριάκο το πρώτο 
Ελληνικό τσιμεντοποιείο που ονομάζεται 
«TITAN». Η πρώτη μονάδα παραγωγής εγκα-
θίσταται στην Ελευσίνα.
1930: Ιδρύεται η Πυροσβεστική Υπηρεσία 
από την κυβέρνηση Βενιζέλου. 

13 ΜΑΪΟΥ
1883: Γεννιέται ο ιατρός και ερευνητής 
Γεώργιος Παπανικολάου. 
1890: Ο Νίκολα Τέσλα πατεντάρει την ηλε-
κτρική γεννήτρια. 
1898: Το Ολοκαύτωμα στην Κουτσούφλιανη 
Τρικάλων. 
1912: Ο Υπολοχαγός Δημήτριος Καμπέρος 
πραγματοποιεί την πρώτη πτήση με στρατιω-
τικό αεροπλάνο στην Ελλάδα.
1982: Αφήνει αυτόν τον κόσμο η κυρία 
Δέσποινα Αχλαδιώτη. Η Κυρά της Ρω.

14 ΜΑΪΟΥ
1865: Βουλευτικές εκλογές στην Ελλάδα. 
Διήρκεσαν έως τις 17 Μαΐου, με νικήτρια 
την παράταξη του Αλ. Κουμουνδούρου.
1920: Hμέρα που ο Στρατός διατάσσεται να 
αναλάβει εξ ονόματος των συμμάχων την 
κατάληψη και διοίκηση της Δυτ. Θράκης, 
αντικαθιστώντας τα Γαλλικά στρατεύματα. 
Τον Ιούλιο, με τη Συνθήκη των Σεβρών, η 
Θράκη προσαρτάται οριστικά στην Ελλάδα. 

Μια ιστορία από τη Ρώμη των λεγεώνων 
έως τη Μόσχα των μπολσεβίκων

«Το μοναδικό μέσο που έχουμε στη διάθεσή μας ώστε να δυνα-
μώσουμε τη διάνοιά μας, είναι να επιτρέψουμε στο νου μας να 
αφουγκράζεται κάθε σκέψη και ιδέα...» John Keats (1795-1821), 
Άγγλος ποιητής του ρομαντικού ρεύματος, πέθανε σε ηλικία 25 
ετών, έγραψε περί τα 54 ποιήματα.

Ίσως είναι σκληρό να αναφερθεί και ακόμα σκληρότερο να 
γίνει αποδεκτή η άποψη ότι κάποτε ο συνήθης, κοινός άνθρωπος 
έλεγχε με καλύτερο τρόπο τη καθημερινότητά του ζώντας σ’ ένα 
κόσμο όπου η πλειονότητα των ατόμων μπορούσε να ζει οργα-
νωμένος σε δεμένες κοινότητες ομοίων του, επιδιώκοντας την 
αρμονική με το περιβάλλον αγροτική διαβίωση μακριά από το 
ρηχό περιβάλλον της μετριότητας ενός shopping mall (!!!), κυνη-
γώντας ή βρίσκοντας διατροφή που κάλυπτε τη προσωπική τους/
οικογενειακή κατανάλωση, συζητώντας και παίζοντας μουσική σε 
μια κοινωνία χωρίς τηλεόραση ή computer games και επιπλέον 
μεταβιβάζοντας τις αξίες και τα διδάγματα της παράδοσης στα 
δικά τους παιδιά μακριά από την ολέθρια επιρροή καθεστωτικών 
εκπαιδευτηρίων και ΜΜΕ. Τι συνέβη και χάλασε αυτό το μοντέλο;

Μεταξύ 500 και 850 μ.Χ., όχι πολύ αργότερα από τον βίαιο 
τερματισμό της ρωμαϊκής κατοχής στη Βρετανία, εισέβαλαν Γερ-
μανικά φύλα αρχίζοντας να επιβάλουν δικές τους συνήθειες στο 
νησί. Σύντομα το μοντέλο μεταβλήθηκε σε σχετικά αποκεντρο-
ποιημένο σπάζοντας σε επτά διαφορετικά βασίλεια. Μακριά από 
το να θεωρούνται οι συνθήκες τέλειες, αλλά, σαν αποτέλεσμα της 
ισορροπίας δυνάμεων της περιόδου εκείνης τα Αγγλικά, Σαξονικά 
και Ιρλανδικά φύλα είχαν ένα μεγάλο βαθμό αυτό-προσδιορισμού 
και κυριαρχίας. Ωστόσο, με την έλευση των Νορμανδών, το 1066 
μ.Χ., το νεοφανές Αγγλικό έθνος μετατράπηκε σε χώρα δουλοπα-
ροίκων, υπομένοντας ανηλεή εκμετάλλευση των πολύτιμων πόρων 
της με τρόπο που τα πράγματα δεν θα ήταν ίδια ποτέ. 

Μέχρι το μεσαίωνα, οι επεκτατικές επιδιώξεις διαφόρων πολε-
μοκάπηλων μοναρχών, όπως ο Εδουάρδος Ι και άλλοι, έφεραν 
την ανάγκη χρηματοδότησης των πολέμων μέσω του δανεισμού 
από Εβραίους κεφαλαιούχους, βυθίζοντας τη χώρα στην άβυσσο 
των χρεών. Ενώ, όμως ο ίδιος ο Εδουάρδος Ι βρήκε τον τρόπο 
να απαλλαχθεί εκδιώκοντας τους τοκογλύφους πέραν των ακτών 
του νησιού, σώζοντας τον εαυτό του από τη χρεωκοπία, μέχρι την 
έλευση του 16ου αιώνα διαδραματίστηκαν σημαντικά γεγονότα 
καθώς οι Διαμαρτυρόμενοι εμφανίστηκαν και διέλυσαν την υπάρ-
χουσα κοινωνικο-οικονομική δομή με συνέπεια χιλιάδες ανθρώ-
πων να εκδιωχθούν από μοναστηριακά νοσοκομεία, θρησκευτι-
κούς οίκους παροχής φροντίδας και άλλους τόπους-καταφύγια, 
τα οποία την εποχή εκείνη, συντηρούσε η Καθολική Εκκλησία. 
Πριν την έλευση του κινήματος των Διαμαρτυρομένων η λέξη 
«φτώχεια» ήταν άγνωστη στην αγγλική γλώσσα, όπως σημειώνει 
ο William Cobbett, κοινωνικός μελετητής. 

Παράλληλα με τις θρησκευτικές αναταράξεις του 16ου αιώνα, 
εμφανίστηκαν τόσο καλλιτεχνική άνθηση με την Αναγέννηση, όσο 
και η λιγότερο θετική επίδραση του ανθρωπιστικού Διαφωτισμού. 
Ενώ ο Χριστιανισμός ήταν κυρίαρχος για εκατοντάδες χρόνια, οι 
νέες ιδέες ήρθαν από την υπόλοιπη Ευρώπη και επέβαλλαν στην 
Αγγλία τις αντιλήψεις για τον άνθρωπο ως κέντρο του σύμπαντος 
(ανθρωποκεντρισμός), με αποτέλεσμα την παρακμή κάθε πνευ-
ματικότητας και αντικατάστασή της με τις υλιστικές αξίες της νέας 
εμπορευματικής τάξης. Ήταν αυτές οι δραματικές βαθιές αλλαγές 
που οδήγησαν την Αγγλία στον εμφύλιο πόλεμο του 17ου αιώνα 
και τον θρίαμβο των κοινοβουλευτικών του Κρόμγουελ επί των 
μοναρχικών του Καρόλου Ι και που γρήγορα έστρωσαν το δρόμο 
στη Γαλλική Επανάσταση. 

Το 1789, η γαλλική μοναρχία προσβλήθηκε από την ανερχό-
μενη μπουρζουαζία και ο Λουδοβίκος XVI έπεσε θύμα, όπως 
και πολλοί άλλοι, της υπερωριακά εργαζόμενης και αποδοτικής 
λεπίδας της γκιλοτίνας. Από τη στιγμή της ανόδου στην εξουσία 
των ψευτο-επαναστατών του τέλους του 18ου αιώνα, η ζωή του 
γαλλικού λαού χειροτέρεψε και οι παροδικές αξίες ενός βάναυσου 
καθεστώτος αποδείχθηκαν σύντομα λάθος. Πράγματι, με την εγκα-
τάσταση της νέας καθεστηκυίας τάξης στην εξουσία, κάθε οργα-
νικός δεσμός με το παρελθόν εξαλείφθηκε ως ρατσιστικός, ενώ 
πολιτιστικοί και πνευματικοί δεσμοί θεωρήθηκαν άχρηστοι και 
αποθαρρύνθηκαν ή κυνηγήθηκαν ανηλεώς. Αυτό βεβαίως απετέ-
λεσε το πρώτο βήμα προς τη διαδικασία παγκοσμιοποίησης του 
20ου και 21ου αιώνα καθώς οι ιδέες της Γαλλικής Επανάστασης 

οδήγησαν από τη θέση του οδηγού στην εμφάνιση και ανάπτυξη 
πολλών καταστροφικών ιδεολογιών όπως ο κομμουνισμός και η 
φιλελευθερο-δημοκρατία. 

Εν τω μεταξύ, πίσω στα βρετανικά νησιά, μια επιστημονική 
έκρηξη τεχνολογίας επέτρεψε σε ένα συνδυασμό αριστοκρατών 
και νεόπλουτων να εκμεταλλευθούν την ακατάβλητη ισχύ που 
οδήγησε στη Βιομηχανική Επανάσταση. Αυτό οδήγησε με τη σειρά 
του στην εκτόπιση των αγροτικών πληθυσμών της χώρας, καθώς 
εκατομμύρια κόσμου εγκατέλειψε τους αγρούς και συνέρρευσε 
στις επεκτεινόμενες πόλεις για να εργασθούν σε ευτελείς άψυχους 
χώρους βιοτεχνιών και εργοστασίων. Αυτή η μαζική σκλαβιά εκα-
τομμυρίων ανθρώπων τους οδήγησε βαθειά σε ορυχεία και ψηλά 
στις υψικαμίνους για να χαρίσουν κέρδη στα ευτραφή αφεντικά. 
Μέχρι το πρώτο τέταρτο του 19ου αιώνα, το χάσμα μεταξύ πλού-

σιων και φτωχών μεγάλωσε τόσο που αν βρισκόσουν σε λάθος 
άκρο του φάσματος, αναπόφευκτα θα πέθαινες σε φτωχοκομείο. 
Έτσι, η καπιταλιστική ασθένεια εξαπλώθηκε στη Βρετανία και στον 
κόσμο σαν καρκίνος. 

Σε όλη αυτή τη περίοδο, πλούσιοι τραπεζίτες με πρώτη και 
καλύτερη την οικογένεια Ρότσιλντ κατάφεραν να ελέγξουν τα 
νήματα διάφορων ευρωπαϊκών χωρών, καθώς και να δημιουργή-
σουν πολέμους και επαναστάσεις πάντοτε προς το συμφέρον τους. 
Διάφορα κινήματα διαμαρτυρίας προσπάθησαν να πολεμήσουν 
για δικαιοσύνη και καλύτερες συνθήκες, αλλά ήρθε το 1917 η 
κατάληψη της εξουσίας στη Μόσχα , από τους κομμουνιστές, που 
χαιρετίσθηκε σαν η «ισχυρή εναλλακτική» στον καπιταλισμό, 
παρά τη πορεία του προς τη δολοφονία, τον εξανδραποδισμό και 
καταπίεση εκατομμυρίων ανθρώπων στη Ρωσία, την ανατολική 
Ευρώπη και την Άπω Ανατολή. Στη πραγματικότητα, βέβαια, ενώ 
ο καπιταλισμός εκμεταλλευόταν τον λαό για προσωπικά κέρδη, ο 
κομμουνισμός ήταν απλά ένα είδος κρατικού καπιταλισμού που 
υποτίθεται ότι διοικούσε μια άλλη τάξη, η εργατική. Φθάσαμε, 
έτσι, στην εποχή κατά την οποία οι κομμουνιστές μαζί με τους 
καπιταλιστές καθιερώθηκαν σαν κυρίαρχες δυνάμεις αφού ως 
νικητές του Β’ ΠΠ εγκαθίδρυσαν τα οικονομικά τους συστήματα 
χωρίς αντίπαλο πλέον, σε Δύση και Ανατολή. Τα υπόλοιπα τα 
γνωρίζετε αφού είναι σχετικά πρόσφατα. 

Η Χρυσή Αυγή θα παρουσιάσει στη συνέχεια των δημοσιευ-
μάτων μας τις αρχές της στο κοινωνικο-οικονομικό πεδίο και σας 
καλεί στον αγώνα τον καλό, τον ωραίο, για ένα καλύτερο λαμπρό 
μέλλον. Η ενεργή συμμετοχή σας θα μας βοηθήσει να κάνουμε 
αυτό το μέλλον πραγματικότητα για το καλό της πατρίδας και των 
γενιών που έρχονται. 

Α.Κ.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Η υποδούλωση των Λαών 
στην Βία του Καπιταλισμού

Πλούσιοι τραπεζίτες με πρώτη και καλύτερη την οικογένεια 
Ρότσιλντ κατάφεραν να ελέγξουν τα νήματα διάφορων ευ-
ρωπαϊκών χωρών, καθώς και να δημιουργήσουν πολέμους 
και επαναστάσεις πάντοτε προς το συμφέρον τους
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Σελίδες Ιστορίας

In Memoriam - Bobby Sands: Ο Ιρλανδός 
Συναγωνιστής των Ανταρτών της ΕΟΚΑ
«Δεν παραδεχόμαστε καμμία ενοχή, κανένα έγκλημα, εκτός αν 
είναι έγκλημα η αγάπη μας για τον λαό και την πατρίδα μας.» 

Bobby Sands 

Εις την παγκόσμιον ιστορίαν αναφέρονται πλείστα αντάρτικα 
και εξεγέρσεις λαών εναντίον των καταπιεστών των. Ένα από τα 
πλέον επιφανή είναι και αυτό του ΙRA. Ας δούμε ποίος ο λαός 
εκ του οποίου προέκυψε. Είναι οι DEDANAN για τους οποίους 
ομιλούν οι παραδόσεις των επών των. Ας τ’ αφουγκρασθώμεν… 

«While I, Tuan, had slept, a new race of men had come to 
disturb my wild fastness and give echoing tongues to the dumb 
hills. They were the Fir Bolg led by Eochai, their king. GREECE 
had been the land of their birth, that far-off country whence 
their fathers, children of Nemed, had fled after the Battle of 
Conann’s Tower…» 

(μτφρ.: «Ενώ εγώ ο Τουάν είχα κοιμηθεί, μια καινούρια φυλή 
ανθρώπων είχε έρθει να ενοχλήσει την αδάμαστη αταραξία μου 
και να δώσει λαλιά στους σιωπηλούς λόφους. Ήταν οι Φιρ-
Μπόλγκ οδηγημένοι από τον Εοκάι, τον βασιλιά τους. Η Ελλάς 
ήταν το λίκνο τους, αυτή η μακρινή χώρα από όπου οι πατέρες 
τους, τα παιδιά του Νέμεντ, έφυγαν μετά την μάχη επί του Πύρ-
γου του Κόναν…») 

Ταύτα δια το απώτερον παρελθόν των. Δια τα νεώτερα ο 
Νομπελίστας W. B. Yates έχει συλλέξει και εκδώσει τας παραδό-
σεις και τους μύθους. Κάτι ανάλογον με τον ιδικόν μας Πολίτην. 
Αυτός λοιπόν ο υπερήφανος λαός ηγωνίσθη επί αιώνας εναντίον 
των Εγγλέζων καταπιεστών του. Μεταξύ των πολλών ονομαστών 
αγωνιστών και άλλων ηρωικών μορφών συγκαταλέγεται και ο 
ΜπόμπυΣαντς. 

Γεννήθηκε στις φτωχογειτονιές του Μπέλφαστ υπό Βρετανική 
κατοχή το 1954 και πέθανε την 5η Μαΐου 1981 μετά από απερ-
γία πείνας 66 ημερών σε ηλικία μόλις 27 ετών στις φυλακές του 
Λόνγκ Κές. Ηγετική μορφή του IRA, αιχμάλωτος πολέμου, και 
εκλεγμένος βουλευτής ο Bobby Sands με τον ηρωικό του θάνατο 
επέρασε στην σφαίρα του μύθου. 

Στην κηδεία του συμμετείχαν περισσότεροι από 100.000 

άνθρωποι. Μια μέρα δε μετά τον θάνατο του η «κλέφτρα του 
γάλακτος» όπως ήταν το παρατσούκλι της Θάτσερ όταν ήταν 
υπουργός Παιδείας, είπε γι’ αυτόν «ήταν απλά ένας κατάδικος…» 

Όμως ο Bobby Sands δεν ήταν απλά ένας φυλακισμένος 
αγωνιστής που με τον αγώνα του κατόρθωσε να αναγνωρισθεί 
το δικαίωμα να θεωρούνται οι φυλακισμένοι του IRA πολιτικοί 
κρατούμενοι και με την ηρωική του θυσία ενέπνευσε εκατοντά-
δες νέους να πυκνώσουν τις γραμμές του IRA. «Όν θεοί φιλούσι 
νέος αποθνήσκει» έλεγαν οι αρχαίοι. Και πράγματι ο Bobby 

Sands ήταν αυτός που ξεχώρισαν οι θεοί για να γίνει το σύμβολο 
του Εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της Βόρειας Ιρλανδίας. 

Εννιά μαχητές της ελευθερίας, ονειροπώλοι πατριώτες, πολε-
μιστές της πρώτης γραμμής, εσαεί παρόντες, ξεπερνώντας τά 
όρια, με την θυσία τους έγιναν φωτεινά παραδείγματα του ηρω-
ικού τρόπου ζωής αφήνοντας την τελευταία τους πνοή μέχρι τον 
Οκτώβριο του 1981 ως «απεργοί πείνας» μέσα στα κελιά. 

Οι Ιρλανδοί αγωνιστές του IRA με πρωτοπόρο τον Bobby 
Sands ήταν αυτοί που ανέλαβαν «τον αγώνα για την αποτίνα-
ξη του Αγγλικού ζυγού, με σύνθημα… Ή τάν ή επι τας» όπως 
έγραφε και ο Γ. Γρίβας Διγενής σε προκήρυξη της ΕΟΚΑ την 1 
Απριλίου του 1955.

Την 14 Μαρτίου1981 έγραφε ο Bobby Sands στο ημερολό-
γιο του «οι μπάτσοι σήμερα χτυπούσαν με βία τις πόρτες των 
κελλιών κλείνοντας τις πάντα εκδικητικοί, πάντα γεμάτοι μίσος». 
Για την βία των Αγγλων την 26/3/1956 έγραφε ο μελλοθάνατος 
αγωνιστής της ΕΟΚΑ Ανδρέας Δημητρίου σε γράμμα του από τις 
Κεντρικές Φυλακές της Λευκωσίας «χτυπούν τα όπλα τους στο 
πάτωμα και στις πόρτες των κελιών μας, μας βρίζουν τραγουδιστά 
ως εξής: τι όμορφοι που θα είμαστε με ένα σκοινί στο λαιμό». 

«Τά κελιά μας δονούνται από τά πατριωτικά μας τραγούδια 
και οι σκοτεινές φυλακές λάμπουν από την αθωότητα μας» 
έγραφε από τις κεντρικές φυλακές Λευκωσίας ο αγωνιστής της 
ΕΟΚΑ Μιχάλης Κουτσόφτας πολύ πριν ο Bobby sands γράψει στο 
ημερολόγιο του την 13 Μαρτίου 1981 «Θυμήθηκα ένα τραγούδι 
που έγραψα πρίν από πολύ καιρό», μοναδική του συντροφιά 
καθώς το σιγοψιθύριζε μές στο άθλιο κελί του. 

«Θα πάρω μια ανηφοριά, θα πάρω μονοπάτια να βρώ τα 
σκαλοπάτια που παν στην Λευτεριά» έγραφε ο Ευαγόρας Παλ-
ληκαρίδης. Και αν στην πορεία για την λευτεριά ο Ευαγόρας 
συνάντησε την αγχόνη μόλις 18 ετών ο Bobby Sands βρήκε την 
ελευθερία του μετά από 66 ολόκληρες ημέρες απεργίας πείνας… 

Η ένοπλη δράση του IRA τερματίστηκε την 31 Αυγούστου 
1994. Η εκεχειρία έγινε δεκτή από την Βρετανία με αποτέλεσμα 
να ανοίξει ο δρόμος στην πολιτική πτέρυγα του IRA το Σίν Φέιν 
για διαπραγματεύσεις για το μέλλον της Βορ. Ιρλανδίας. 

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Η λατρεία των Ηρώων, παράδοση αρχαία 
και παλαιά του Έθνους των Ελλήνων, είναι ό,τι 
πιο χειροπιαστό, ό,τι πιο κοντινό προς την αλη-
θινή «ΕΥΣΕΒΕΙΑ», την πραγματική προσέγγιση 
στην Θεϊκή υπόσταση αυτού του κόσμου.

Ο Ήρωας στα αρχαία χρόνια εθεωρείτο 
απλοϊκά από τον λαό σαν ημίθεος με την έννοια 
ότι ήταν γέννημα της ενώσεως ενός Θεού ή μίας 
Θεάς με έναν θνητό ή θνητή. Μόνο έτσι μπο-
ρούσαν οι απλοί άνθρωποι να ερμηνεύσουν την 
εμφάνιση του θεϊκού χαρακτήρα του υπέροχου 
αυτού μεγάλου κόσμου σε έναν συνάνθρωπό 
τους.  Στον Όμηρο βλέπουμε όμως ότι ήρωας 
δεν είναι μόνο ο ανδρείος και αήττητος πολε-
μιστής, αλλά και ο εμπνευσμένος αοιδός, δεν 

είναι μόνο ο Αχιλλέας και ο Αίας, αλλά και ο 
Δημόδοκος. Οι ήρωες είναι η αιώνια γέφυρα 
που ενώνει την ανθρώπινη φύση με την θεία 
ουσία της, την οποία αυτή περιέχει. Γι’ αυτό και 
η μοίρα των Ηρώων μετά το εφήμερο διάβα 
τους από τον κόσμο αυτό είναι διαφορετική. 
Έχουν το χάρισμα από τους Θεούς και όταν 
αφήνουν την ύστατη πνοή τους οι σκιές τους 
πετούν σε ένα λιβάδι ασφοδέλων. Μάλιστα, 
για τον Μενέλαο γράφει ο Όμηρος στην Οδύσ-
σεια ότι δεν απέθανε καν, αλλά τον μετέφεραν 
ζωντανό στα Ιλίσια Πεδία όπου: «Δεν έχει ούτε 
χειμώνα εκεί, μήτε βροχή και χιόνι, μόνε τ’ 
αγέρι το γλυκό του Ζέφυρου ανεβάζει. Παντοτι-
νά ο Ωκεανός και τους θνητούς δροσίζει».

Τρεις αιώνες περίπου μετά τον Όμηρο, ο 
Ησίοδος μας λέγει στο ποίημα του «Έργα και 
Ημέραι» ότι οι Ήρωες και όσοι ξεχωριστά 
υπήρξαν αγαθοί στην διάρκεια της θνητής ζωής 
τους, ζουν μετά τον θάνατό τους μακριά από 
Θεούς και ανθρώπους, στα πέρατα της Γης: Εις 
τας νήσους των Μακάρων, μακριά από κάθε 
πόνο και φροντίδα.

Ξεχωριστή ήταν η λατρεία των αρχαίων 
προγόνων μας για τους ήρωες τους και το 
τυπικό των τελετών προς τιμήν τους καθορι-
σμένο. Θυσίαζαν γι’ αυτούς όχι όταν ο ήλιος 
ανέτειλε, όπως έκαναν για τους Θεούς του 
Ολύμπου, αλλά στην διάρκεια της νύχτας, την 
ώρα της δύσης, όταν ο ήλιος κατέβαινε προς 

την σκοτεινή κατοικία του. Μάλιστα, το θύμα 
που προσέφεραν στους Ήρωες το έστρεφαν 
προς την Δύση, εκεί όπου βρισκόταν τότε ο 
πατέρας Ήλιος.

 Ηρωολατρεία: Ιερή Παράδοση και Ελληνική Πίστη



Περισσότεροι φόροι!
Τον πρώτο μήνα του καλοκαιριού αναμένεται να 
ενεργοποιηθεί η ρύθμιση για την αποπληρωμή των 
ληξιπρόθεσμων οφειλών σε ΔΟΥ από όπου το Δημό-
σιο αναμένει έσοδα άνω του 1 δισ. ευρώ για φέτος 
και 2,74 δισ. ευρώ μέχρι και το τέλος του 2016. Επί-
σης τον Ιούνιο θα ξεκινήσει και η αποπληρωμή των 
δόσεων για το Έκτακτο Τέλος Ακινήτων, από το οποίο 
το Δημόσιο αναμένεται να εισπράξει 3,2 δισ. ευρώ. Η 
πληρωμή του φόρου θα γίνει επίσης σε 7 μηνιαίες 
δόσεις με ελάχιστη δόση τα 50 ευρώ.

Ειδικό Τέλος
Το «Εκτακτο Ειδικό Τέλος Ακινήτων» του έτους 2013 
θα κληθούν να το πληρώσουν περίπου 5.000.000 
νοικοκυριά που εμφανίζονται να κατέχουν κάποιου 
είδους ακίνητη περιουσία. Το «χαράτσι» του 2013 
θα υπολογιστεί με τους ίδιους ακριβώς συντελεστές 
που ίσχυσαν το 2011 και το 2012 αλλά θα μειώνεται 
εκ των υστέρων κατά 15%. Εξαιρούνται του τέλους 
μόνο οι μακροχρόνια άνεργοι που είναι εγγεγραμμέ-
νοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ, ή στο Γραφείο Ευρέσεως 
Ναυτικής Εργασίας, ή στο λογαριασμό ανεργίας προ-
σωπικού ημερησίων εφημερίδων ή τεχνικών τύπου 
Αθηνών και Θεσσαλονίκης και κατά την ημερομηνία 
έκδοσης του πρώτου λογαριασμού που περιλαμβάνει 
το τέλος είχαν μη διακοπτόμενο χρόνο ανεργίας ίσο 
ή μεγαλύτερο του ενός έτους.

Ληξιπρόθεσμες οφειλές
Τον Ιούλιο αναμένονται να καταφτάσουν τα εκκαθα-
ριστικά του ΦΑΠ για το έτος 2012, ενώ από 1η Ιου-
νίου θα τεθεί σε ισχύ η ρύθμιση της «ύστατης ευκαι-
ρίας» για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τις ΔΟΥ. 
Υπενθυμίζεται ότι με βάση αυτά που συμφωνήθηκαν 
με την τρόικα η ρύθμιση αφορά φυσικά πρόσωπα, 
επιχειρήσεις και αυτοαπασχολούμενους που έχουν 
στο Δημόσιο ληξιπρόθεσμες οφειλές μέχρι και τις 31 
Δεκεμβρίου 2012.

Έρχονται συνεχώς νέοι φόροι για τον Έλληνα πολίτη. 
Οι τοκογλύφοι επιμένουν στην εφαρμογή του εθνο-
κτόνου μνημονίου μέχρι την ολοκληρωτική κατα-
στροφή της χώρας μας και την εκποίηση του ελληνι-
κού πλούτου. Πάγια θέση της Χρυσής Αυγής είναι η 
καταγγελία της μνημονιακής πολιτικής και η κατάρ-
γηση των αιματηρών μέτρων που οδηγούν στην 
ύφεση, την ανεργία και την εξόντωση των Ελλήνων.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Γιάννενα, Μαλακάσα και Ασπρόπυργο είναι οι τρεις περιοχές 
με εγκαταλελειμμένα στρατόπεδα όπου το υπουργείο Δικαιοσύ-
νης σχεδιάζει να δημιουργήσει χώρους κράτησης για καταδί-
κους με μικρής ποινικής αξίας εγκλήματα, κυρίως οικονομικά. 
Οι ραγδαίες αλλαγές που προωθούνται αμέσως μετά το Πάσχα 
μεταβάλλουν άρδην το τοπίο της επιβολής των ποινών. Στο εξής 
οι ποινές που θα επιβάλλουν τα ποινικά δικαστήρια θα είναι ή 
χρηματικές και θα πληρώνονται αμέσως ή με δόσεις σε πολύ 
εξαιρετικές περιπτώσεις ή ποινές φυλάκισης που θα εκτελούνται 
έστω κι αν είναι ακόμα και δέκα ημερών. Το σύστημα της μετα-
τροπής των ποινών φυλάκισης έως πέντε χρόνια σε χρηματικές 
κρίνεται αναποτελεσματικό και αντίθετο με την έννοια της ποι-
νικής τιμωρίας, καθώς, όπως εκτιμούν νομικοί και δικαστικοί, 
απαξιώνει την επιβολή της ποινής για σοβαρά αδικήματα, 
στερώντας ουσιαστικά το θύμα από τη βασική υποχρέωση που 

έχει η Πολιτεία να του εξασφαλίσει δικαιοσύνη. Ο υπουργός 
Δικαιοσύνης Αντώνης Ρουπακιώτης βρίσκεται, σύμφωνα με 
πληροφορίες, σε προχωρημένο στάδιο διαπραγματεύσεων με 
το υπουργείο Εθνικής Άμυνας για την παραχώρηση άδειων, 
ανεκμετάλλευτων στρατοπέδων για τις ανάγκες κράτησης.

Τι αλλάζει στις ποινές
Αμέσως μετά το Πάσχα θα συζητηθούν στη Βουλή όλες οι 

μεταβολές στην ποινική νομοθεσία. Σε αυτές θα περιλαμβάνο-
νται και εκείνες που εισάγουν σύστημα συνδιαλλαγής όσων αντι-
μετωπίζουν κατηγορίες για μικρής και μεσαίας ποινικής αξίας 
εγκλήματα. Προβλέπεται ότι ενώπιον του εισαγγελέα και πριν 
η υπόθεση πάρει τον δρόμο για το δικαστήριο, ο ενδιαφερό-
μενος, αν συναινεί στην κατηγορία, θα πληρώνει επιτόπου την 
ποινή που προβλέπεται, ικανοποιώντας πλήρως το θύμα, και η 

δικαστική διαδικασία σε βάρος του θα σταματά. Ανάλογες δια-
τάξεις ποινικής συνδιαλλαγής, όπως λέγεται αυτό το σύστημα, 
προβλέπονται και για βαρύτερα εγκλήματα οικονομικής φύσεως 
που διώκονται ως κακουργήματα. Πρόκειται για τα εγκλήματα 
της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες 
-ξέπλυμα μαύρου χρήματος- και της δωροδοκίας. Αν υπάρξει 
πλήρης επιστροφή των χρημάτων που αποτελούν το αντικείμενο 
της παράνομης συμπεριφοράς, ο κατηγορούμενος θα έχει ευνο-
ϊκή ποινική μεταχείριση.

Ο Συναγωνιστής Ι. Λαγός είχε τοποθετηθεί με επίκαιρη 
ερώτησή του σχετικά με την μετατροπή στρατοπέδων εντός της 
Αττικής σε κέντρα κράτησης οφειλετών προς το δημόσιο. Είναι 
γνωστό ότι τα σωφρονιστικά καταστήματα στην Ελλάδα είναι 
πλημμυρισμένα από λαθρομετανάστες, που απολαμβάνουν 
παντός είδους εξυπηρετήσεις εις βάρος του Ελληνικού λαού.

Εκτεταμένη φοροδιαφυγή
από τα ενοικιαζόμενα
σπίτια σε αλλοδαπούς

s «Σαφάρι» για τον εντοπισμό δεκάδων χιλιάδων ακι-
νήτων, που ενώ δηλώνονται ως ακατοίκητα, μισθώ-

νονται σε τριτοκοσμικούς, ξεκινούν οι εφορίες της χώρας. 

Όπως προέκυψε από δειγματοληπτικούς ελέγχους, πολλά 
διαμερίσματα και μονοκατοικίες, ακόμη και αποθήκες, που 
σύμφωνα με τους ιδιοκτήτες τους παραμένουν άδεια, στην 
πραγματικότητα στεγάζουν λεφούσια λαθρομεταναστών. Πρό-
κειται για σπίτια από 25-70 τ.μ., ένα μεγάλο μέρος των οποίων 
βρίσκεται πολύ κοντά σε σταθμούς του μετρό και του ηλεκτρι-
κού ή δίπλα σε στάσεις λεωφορείων και τρόλεϊ. Αυτά τα ιδιαί-
τερα χαρακτηριστικά (μικρά διαμερίσματα πλησίον των μέσων 
μαζικής μεταφοράς) έβαλαν ψύλλους στα αυτιά των αρμοδίων 
Αρχών, που θεωρούν ότι οι ιδιοκτήτες τους τα ενοικιάζουν 
στα «κρυφά» κι αποφεύγουν να δηλώσουν τα χρήματα που 
εισπράττουν από τις παράνομες μισθώσεις. Σύμφωνα δε με 
τις πρώτες διασταυρώσεις στοιχείων, υπολογίζεται ότι ένα στα 
πέντε ακίνητα στην Αττική είτε νοικιάζεται με εικονικό μίσθωμα 
–το χαμηλότερο που προβλέπει η αντικειμενική του αξία- είτε 
συνήθως εμφανίζεται σαν εγκαταλελειμμένο. Όσο για το προφίλ 
των ιδιοκτητών τους, είναι άνθρωποι κυρίως μεγάλης ηλικίας 
και πολλές φορές μένουν στην ίδια πολυκατοικία με τους ενοι-
κιαστές τους.

ΒΡΟΧΗ ΤΑ ΦΕΣΙΑ
Όσοι πάντως από αυτούς έχουν μετακομίσει κάπου αλλού, 

έχουν… φεσωθεί επανειλημμένα, καθώς οι «φιλοξενούμενοί» 
τους αλλοδαποί φεύγοντας όχι μόνο δεν πλήρωσαν τα ενοίκια, 
αλλά ξήλωσαν σχεδόν τα πάντα: Από καλοριφέρ και θερμο-
σίφωνες μέχρι και ηλεκτρικό ταμπλό. Σε άλλες εποχές αυτή η 
φοροδιαφυγή, που δεν ξεπερνά ανά ιδιοκτήτη τα 4000 ευρώ 
το χρόνο, ίσως να περνούσε απαρατήρητη και το πρόστιμο να 
επιβαλλόταν μόνο σε όσους έπεφταν κατά λάθος στο δόκανο 
της εφορίας. Με δεδομένη όμως την οικονομική κρίση και την 
αγωνιώδη προσπάθεια να εντοπιστούν όλες οι εστίες φοροδια-
φυγής, το «καμπανάκι» χτύπησε και για τη συγκεκριμένη κατη-
γορία συμπολιτών μας. Όσοι από τους τελευταίους πιαστούν 
στα… πράσα, θα κληθούν να πληρώσουν τα σπασμένα και μάλι-
στα με αναδρομικότητα. Δηλαδή από τότε που το ακίνητό τους 
εμφανιζόταν ως άδειο. Για το σκοπό αυτό θα χρησιμοποιηθούν 
λογαριασμοί των ΔΕΚΟ που δείχνουν αυξημένη κατανάλωση 
ηλεκτρικού ρεύματος και νερού σε σπίτια που παραμένουν, 
στα χαρτιά τουλάχιστον, επί μακρόν. Πολλοί νεοεποικιστές που 
γνωρίζουν την παρανομία των Ελλήνων ιδιοκτητών του διαμε-
ρίσματος, όπου διαμένουν, δεν καταβάλλουν το συμφωνημένο 
ενοίκιο, προχωρώντας σε καθαρό εκβιασμό. Από την πλευρά 
τους οι εν λόγω ιδιοκτήτες με έχοντας άλλη λύση, καθώς οι 

αλλοδαποί ουσιαστικά έχουν καταλάβει την περιουσία τους, 
καταφεύγουν σε παρακάλια, προκειμένου να φύγουν, ξεχνώντας 
τα ενοίκια που τους χρωστούν.

Στις υποβαθμισμένες γειτονιές της Αθήνας, όπου η κατάστα-
ση έχει ξεφύγει από κάθε έλεγχο, σε πολλά εγκαταλελειμμένα 
σπίτια έχουν εγκατασταθεί Πακιστανοί, Αφρικανοί και αραβό-
φωνοι από τη ζώνη του Μαγκρέμπ. Πρόκειται για πραγματικές 
φωλιές παρανομίας και παραβίασης κάθε κανόνα υγιεινής, 
αφού δεκάδες άτομα που «κουβαλούν» πολλές φορές μολυ-
σματικές ασθένειες, όπως ηπατίτιδα και διφθερίτιδα, κοιμού-
νται, τρώνε και κάνουν τη φυσική τους ανάγκη στον ίδιο χώρο. 

Η Αστυνομία, παρότι δέχεται πολλές καταγγελίες περιοίκων για 
εισβολή λαθρομεταναστών σε ακατοίκητα σπίτια, σηκώνει στις 
περισσότερες περιπτώσεις τα χέρια ψηλά. Κι αυτό γιατί ακόμη 
και να συλλάβει τους «ενοίκους», οι αστυνομικοί εξαναγκάζο-
νται μετά την εξακρίβωση των στοιχείων τους, να τους αφήσουν 
ελεύθερους, καθώς τα κρατητήρια έχουν γεμίσει. Η μόνη λύση 
για να αντιμετωπιστεί το θέμα είναι να σταματήσουν οι Έλληνες 
να νοικιάζουν τα σπίτια τους στους παράνομους και να γίνει… 
ανακατάληψη των απαλλοτριωμένων διαμερισμάτων. Έτσι, αν οι 
αλλοδαποί δεν έχουν που να μείνουν, θα πρέπει να επιλέξουν 
ανάμεσα στη διαμονή τους στο… δρόμο και την επιστροφή 
στην πατρίδα τους. Αξίζει τέλος να σημειωθεί ότι αρκετοί Βούλ-
γαροι και Ρουμάνοι έχουν αγοράσει σπίτια σε φθηνές περιοχές 
του λεκανοπεδίου, τα οποία έχουν μετατρέψει σε «ξενώνες» 
για λαθρομετανάστες έναντι 2-3 ευρώ την ημέρα. Ειδικά στο 
πολύπαθο 6ο διαμέρισμα Αθηνών υπάρχουν δεκάδες τέτοια… 
ξενοδοχεία, τα οποία, εκτός των άλλων θεωρούνται από την 
ΕΛ.ΑΣ. φυτώρια εγκληματικότητας.

Γ.Φ.

Τα στρατόπεδα που μετατρέπονται σε φυλακές για οφειλέτες
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O λαθροδήμαρχος που απαγορεύει τις διανομές τροφίμων ξαναχτύπησε

Φεστιβάλ... μαστούρας σε χώρο
του Δήμου Αθηναίων

Αντιαπαγορευτικό Φεστιβάλ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ με 
χορηγία του ΣΥΡΙΖΑ, Οικολόγων και Δήμου Αθη-
ναίων...

Η παρακμή, ο εκφυλισμός και η ηθική αποσά-
θρωση τελειωμό δεν έχουν, όπως φαίνεται, για τους 
παράγοντες και τους… παραγοντίσκους του καθε-
στώτος. Στην προσπάθειά τους να εκτελέσουν πιστά 
τα σχέδια των εντολοδοτών τους για ολοκληρωτικό 
αφανισμό της Πατρίδας μας, βασικό τους μέλημα 
είναι να εξαλείψουν εξαρχής κάθε αντίσταση στα 
ύπουλα σχέδιά τους. Και τι σπουδαιότερο για εκεί-
νους από το να οδηγήσουν την ελληνική κοινωνία 
σε πλήρη διάλυση και το δυναμικότερο κομμάτι της, 
τη Νεολαία, στην απόλυτη ύπνωση.

Όπως είναι γνωστό κάθε χρόνο τελείται, συνή-
θως εντός του περίφημου πανεπιστημιακού ασύλου, 
το γνωστό «αντιαπαγορευτικό φεστιβάλ» με κεντρι-
κό θέμα την πλήρη αποποινικοποίηση της κάνναβης 
(χασίς). Διοργανώνεται από τα γνωστά «επαναστα-
τημένα» νιάτα της άπλυτης αριστεράς, αποτελεί επί 
της ουσίας την ετήσια εμποροπανήγυρη «χόρτου»-
και όχι μόνο-και απολαμβάνει της πλήρους ανοχής 
από την επίσημη πολιτεία, η οποία όχι μόνο δεν το 
απαγορεύει αλλά στέκεται αδρανής καίτοι γνωρίζει 

πως με το πρόσχημα της «έκφρασης των ιδεών» 
συντελείται ένα έγκλημα εις βάρος της κοινωνίας 
και της Ελληνικής Νεολαίας. Στο εν λόγω φεστιβάλ 
γίνεται πλύση εγκεφάλου σε εκατοντάδες νεολαί-
ους, σε μεγάλο ποσοστό ανήλικους, προκειμένου 
να αποδεχθούν ως «φυσιολογική» και «αβλαβή» 
τη χρήση ναρκωτικών ουσιών. Και, φυσικά, το τι 
περεταίρω συμβαίνει το αφήνουμε στη φαντασία 
του αναγνώστη...

Φέτος η εν λόγω εκδήλωση -διαφήμιση 
της»μαστούρας» θα διεξαχθεί σε τέσσερις ημέρες 
και συγκεκριμένα στις 8, 9, 10 και 11 Μαΐου. Μάλι-
στα, για την έναρξη της εκδήλωσης έχει διατεθεί 
το… Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων! 
Άμεση, δηλαδή, συνδρομή του Καμίνη στην διοργά-
νωση του συγκεκριμένου φεστιβάλ με αντικείμενο, 
σύμφωνα με τους διοργανωτές του, την «αντίθεση 
στην απαγόρευση» του «χόρτου»! Ίσως θα πρέ-
πει ο κύριος Καμίνης να προχωρήσει σε ανάλογη 
εκδήλωση (με αντίστοιχο «κέρασμα») κατά την προ-
εκλογική των δημοτικών εκλογών περίοδο, καθώς 
στην περίπτωση που είναι υποψήφιος και πάλι μόνο 
«φτιαγμένος» κάποιος κάτοικος του Δήμου Αθηναί-
ων θα τον ψήφιζε...

Ο Συναγωνιστής Γιάννης Λαγός κατέθεσε σχετική 

ερώτηση και αναμένουμε με ενδιαφέρον τις απαντή-
σεις των αρμόδιων Υπουργών. Επαναλαμβάνουμε 
την θέση της Χρυσής Αυγής για τα ναρκωτικά και 
τους έμπορους θανάτου: Καμία ανοχή στο εμπόριο 
θανάτου και τα υποπαράγωγά του. Θάνατος στους 
εμπόρους ναρκωτικών!

Ο GAP θα πρέπει να 
νιώθει περήφανος 
για την παρακαταθήκη 
που αφήνει στο....
Ellada καθώς από το 
2007 είχε μιλήσει για 
αποποινικοποίηση της 
κάνναβης

Κύκλωμα εμπορίας επικίνδυνων
φαρμάκων από την Τουρκία

εΣύμφωνα με στοιχεία που έχουν δοθεί στη δημοσιό-
τητα, κύκλωμα από φαρμακοποιούς και φαρμακαποθήκες, 
διοχέτευαν στην ελληνική αγορά μη εγκεκριμένα από τον 
ΕΟΦ(Εθνικό Οργανισμό Υγείας), φάρμακα από την Τουρκία 
για εξωσωματική γονιμοποίηση. Η σπείρα, που είχε έδρα 
στη Θεσσαλονίκη, έχοντας αλλοιώσει τα παραστατικά (ώστε 
τα φάρμακα να φαίνονται εγκεκριμένα) διοχέτευε τα συγκε-
κριμένα φάρμακα σε κλινικές εξω-
σωματικής σε Αθήνα, Ρόδο, Κομο-
τηνή, Ναύπακτο και Θεσσαλονίκη. 
Το ίδιο κύκλωμα ήταν αυτό που 
αγόραζε μαζικά, από φαρμακεία, 
αντικαρκινικά φάρμακα και στη 
συνέχεια τα πωλούσε στο εξωτε-
ρικό, σε τιμή πενταπλάσια από την 
κανονική, δημιουργώντας τεχνητές 
ελλείψεις και ανισορροπία στην 
αγορά φαρμάκου. Η συγκεκριμέ-
νη σπείρα δρούσε ανενόχλητη για 
τουλάχιστον ένα χρόνο, θέτοντας 
σε κίνδυνο την υγεία ανυπερά-
σπιστων ελληνίδων που κατέφευ-
γαν στην λύση της εξωσωματικής. 
Ποιος ξέρει πόσες ανυποψίαστες 
ελληνίδες δέχθηκαν θεραπείες με 
φάρμακα χωρίς κανένα ποιοτικό 
έλεγχο, λόγω τις αδυναμίας της κρατικής μηχανής να ελέγξει 
την αγορά φαρμάκου.

Σύμφωνα με τελευταίες πληροφορίες, σοκ έχει προκαλέσει 
το γεγονός ότι σε κέντρο εξωσωματικής γονιμοποίησης της 
Θεσσαλονίκης που σχετίζεται με την προαναφερθείσα εγκλη-
ματική οργάνωση, αγόραζαν ωάρια από γυναίκες που κατά-
γονταν από ανατολικές χώρες. Το κύκλωμα, αφού προσέγγιζε 
αυτές τις γυναίκες, τους έδινε αμοιβή ύψους 1.000 ευρώ με 

αντάλλαγμα αυτές να πάρουν τα εισαγόμενα από Τουρκία 
σκευάσματα και στη συνέχεια να δώσουν ωάρια τα οποία 
μετά χρησιμοποιούσαν σε εξωσωματικές γονιμοποιήσεις 
άλλων γυναικών στην Ελλάδα!

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πρώτη έφερε αυτό το θέμα στην Βουλή, 
με Ερώτηση του Βουλευτή κ. Κουκούτση, προς τον Υπουργό 
Υγείας,  ο οποίος απορροφημένος στο ‘‘άκρως επιτυχημένο 

έργο’’ του υπουργείου του και 
απεγνωσμένος για το πώς θα περι-
στείλει τις δαπάνες, για να κερδίσει 
τα ‘‘εύσημα’’ της Τρόικα, άφηνε 
τέτοιου είδους κυκλώματα να 
δρουν ανεξέλεγκτα. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
απαιτεί περισσότερους ελέγχους 
και αυστηρότερο θεσμικό πλαίσιο, 
τόσο στην αγορά φαρμάκου όσο 
και στα Διαγνωστικά Κέντρα και 
στα Κέντρα Εξωσωματικής Γονι-
μοποίησης, πολλά εκ των οποίων 
λειτουργούν χωρίς άδεια.

Aς σταματήσουν  οι κ. αρμόδιοι 
των εκάστοτε ιατρικών συλλόγων 
και σωματείων τον ανελέητο πόλε-
μο εναντίον οποιασδήποτε κοινω-
νικής προσφοράς του κινήματος 
μας στο χώρο της υγείας και ας 

διοχετεύσουν τον υπερβάλλοντα ζήλο τους σε πραγματικά 
εγκληματικές ενέργειες, ας σταθούν μακριά έστω και για 
μια φορά από τις κομματικές τους επιδιώξεις. Το Ελληνικό 
Σύστημα Υγείας έχει ανάγκη από ανθρώπους που πραγματικά 
ενδιαφέρονται για την υγεία του κοινωνικού συνόλου και όχι 
από ανθρώπους που στοχεύουν στην εξυπηρέτηση κομματι-
κών συμφερόντων.

ΕΛΛΗΝΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ

Καλή πρωτοχρονιά
σύντροφοι!

Μπορεί να γιορτάσαμε την Πρωτομαγιά, αλλά ήδη στον 
ΣΥΡΙΖΑ ετοιμάζονται να γιορτάσουν την… Πρωτοχρο-
νιά! Ναι, δεν πρόκειται περί λάθους, καλά διαβάσατε! 
Η επίσημη ιστοσελίδα του ΣΥΡΙΖΑ, λοιπόν, καλεί το 
κοινό της, στις 11-12 Μαΐου, στην πλατεία Κουμουν-
δούρου, να συνεορτάσει με τους Μπαγκλαντεσιανούς 
την… Πρωτοχρονιά τους:
«Στις 11 και 12 Μαΐου 
του 2013 γιορτάζουμε 
την πρωτοχρονιά 
του Μπαγκλαντές 
στην Πλατεία Κου-
μουνδούρου. Εκεί 
θα συναντηθούν 
πολλοί μουσικοί, 
χορευτές και άλλοι 
καλλιτέχνες. Την 
εκδήλωση διοργανώ-
νουν η Κοινότητα του 
Μπαγκλαντές στην 
Ελλάδα, σε συνεργασία με τον Δήμο Αθηναίων, τον 
ΟΠΑΝΔΑ, την UNESCO Ν. ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ και 
το Υπουργείο Παιδείας. Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί, με 
γεύσεις, παιδικά παιχνίδια, χορούς και μουσική από 
την πατρίδα μας».
Και ο δήμος Αθηναίων του λαθρολάγνου Καμίνη 
(ΠΑΣΟΚ, ΡΗΜΑΔ) στο κόλπο, αλλά και το υπουργείο 
Παιδείας του Αρβανιτόπουλου (και του Φον Αντωνά-
κη). Όλο το… συνταγματικό τόξο επί σκηνής! Και ο 
ελληνικός λαός να πληρώνει το «μάρμαρο» της συνδι-
οργάνωσης! Άντε σύντροφοι, καλή… πρωτοχρονιά!
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Διάβαζα με ενδιαφέρον την είδηση για το 
νέο αντιρατσιστικό νομοσχέδιο που πρόκειται 
να κατεβάσει ο Ρουπακιώτης τις προσεχείς 
ημέρες. Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο το υπο-
δέχθηκαν με περίσσια χαρά όλοι οι δημοσι-
ογράφοι που τόσο καιρό μας λέγανε ψέματα 
και βοήθησαν τις κυβερνήσεις να μας χώσουν 

βαθιά μέσα στα μνημόνια, την πείνα και την 
απελπισία.

Προσωπικώς εμφορούμαι από βαθιά 
δημοκρατικά αισθήματα και όλα τα ζητήματα 
δυιλίζονται εσωτερικώς με αυτό το γνώμονα 
πρωτίστως. Ακούγοντας όμως τους πανηγυρι-
σμούς των δημοσιογράφων και διαβάζοντας 

τα διάφορα ρεπορτάζ, σχετικά με το νομοσχέ-
διο, είδα για άλλη μια φορά την υποκρισία να 
δείχνει το άσχημο πρόσωπο της.

Θα σταθώ σε δύο σημεία του νομοσχέ-
διου, τα οποία θεωρώ εξόχως υποκριτικά. 
Πρώτον στο σημείο που αναφέρεται στην 
τιμωρία που περιμένει όποιον από πρόθεση, 
δημόσια, προφορικά ή δια του Τύπου ή του 
διαδικτύου, ή με οποιοδήποτε άλλο μέσο 
ή άλλον τρόπο προκαλούν ή διεγείρουν σε 
βιαιοπραγίες κατά ομάδας ή προσώπου που 
προσδιορίζεται με βάση τη φυλή, το χρώμα, 
τη θρησκεία, την καταγωγή και τον γενετήσιο 
προσανατολισμό. Ο αρθρογράφος της κομ-
ματικής εφημερίδας του ΣΥΡΙΖΑ, που έγραψε 
ότι «τρεις σφαλιάρες την ημέρα, τον φασίστα 
κάνουν πέρα», θα διωχθεί με βάση αυτό το 
σημείο του νόμου; Θα διωχθούν άραγε οι 
κομμουνιστές για τις απόψεις τους; Θα διω-
χθεί ο Στουρνάρας για την οικονομική βία 
που ασκεί εναντίον των Ελλήνων;

Το δεύτερο σημείο στο οποίο θα ήθελα 
να σταθώ ήταν η άρνηση ή εκμηδένιση της 
σημασίας των εγκλημάτων γενοκτονίας, των 
εγκλημάτων κατά της ανθρωπότητας, των 
εγκλημάτων πολέμου και τα λοιπά. Θα τιμω-

ρηθεί άραγε η Ρεπούση που αποχώρησε κατά 
τη διάρκεια τήρησης ενός λεπτού σιγής για 
την Γενοκτονία των Ποντίων; Θα τιμωρηθεί ο 
Τατσόπουλος για τις απόψεις που έχει εκφρά-
σει σχετικά με την Επανάσταση του 1821; Θα 
τιμωρηθούν όσοι εκ των πολιτικών μας εθε-
λοτυφλούν μπροστά στα εγκλήματα των Τούρ-
κων, προκειμένου να τους προσεταιριστούν;

Αν το πνεύμα του νόμου, όπως το έχει 
σκεφτεί ο Ρουπακιώτης και η κυβέρνηση, 
είναι να μην τιμωρηθούν όλοι αυτοί για 
όλα τα παραπάνω και τα υπόλοιπα που δεν 
έγραψα χάριν συντομίας, ας ονομάσουν τον 
νόμο ως «Νομοσχέδιο εναντίον της Χρυσής 
Αυγής» και ας αφήσουν την υποκρισία στην 
άκρη γιατί περισσεύει. Ας τον ονομάσουν 
«Νομοσχέδιο εναντίον της Χρυσής Αυγής» 
και ας κάνουν μια δημοσκόπηση να δούμε τι 
έχει να πει ο δημοκρατικός κόσμος για αυτό.

Είπαμε, έχει και η υπομονή τα όρια της. 
Ο καθείς στην δημοκρατία μας μπορεί να 
έχει την άποψη του και να την λέει χωρίς να 
φοβάται για τίποτε. Το πιστεύω ακράδαντα 
και το πιστεύω ακόμα και για τις απόψεις των 
αριστερών που σας προανέφερα. Η ποινικο-
ποίηση της γνώμης και της άποψης είναι ότι πιο 
σκοταδιστικό υπάρχει, γιατί ουσιαστικά μπορεί 
να ερμηνευτεί κατά το δοκούν και να εξανα-
γκάσει σε σιωπή όποιον ο νομοθέτης, δηλαδή 
η κυβέρνηση, θέλει να σιωπήσει. Πρόκειται 
πραγματικά για ένα νομοσχέδιο ντροπή για τον 
τόπο που γέννησε την Δημοκρατία.

Λ.Κ.

Ο αγώνας για Ελευθερία, απαιτεί πρωτίστως την συνειδητοποίηση της στερήσεώς της

Γενναίοι και συνεπώς Ελεύθεροι
«Το εύδαιμον το ελεύθερον, 
το δ’ ελεύθερον το εύψυχον» 

Θουκυδίδης 

Αιώνες πίσω, στα βάθη της τρισένδοξης Ελληνικής 
Ιστορίας, ο Θουκυδίδης επιχειρεί να προσδιορίσει 
την έννοια του ελεύθερου ανθρώπου. «Ευτυχισμένοι 
είναι οι ελεύθεροι και ελεύθεροι είναι οι γενναίοι», 
διακηρύσσει με πάθος. Πράγματι, δεν υφίσταται 
μεγαλύτερη ευτυχία από την αίσθηση της ελευθερίας. 
Κι αυτή όμως η ελευθερία, το υψηλότερο των ελληνι-
κών ιδανικών σφυρηλατημένο μέσα από αιματηρούς 
πολέμους, προϋποθέτει την γενναιότητα. Ναι, η ελευ-
θερία δεν αξίζει στους δειλούς! 

Στη σύγχρονη εποχή, το μεταπολιτευτικό Καθε-
στώς στα πλαίσια του οποίου διαβιεί ο Ελληνικός 
Λαός, στέκεται ως το πρώτο εμπόδιο για την ελευθε-
ρία του. Κάτω από τους τέσσερις αιώνες οθωμανικού 
ζυγού, η φυλετική ψυχή ένιωθε να ασφυκτιά, να βάλ-
λεται, αισθανόταν την συνεχή απειλή της εκλείψεώς 
της. Και ήταν τούτη η ψυχή της Φυλής μας η οποία 
εξεγέρθηκε κατά του ασιάτη υπανθρώπου πραγμα-
τοποιώντας μια μεγαλειώδη Επανάσταση. Η απουσία 
σήμερα του Τούρκου από την ελληνική γη, γεννά την 
ψευδαίσθηση της ελευθερίας. Εκεί ποντάρει ο εχθρός 
του Λαού μας και συνάμα εχθρός του Κινήματός μας. 

Ο αγώνας για Ελευθερία, απαιτεί πρωτίστως την 
συνειδητοποίηση της στερήσεώς της. Με απλά λόγια, 
για να γυρέψεις την ελευθερία σου, οφείλεις να 
αντιληφθείς τα δεσμά που βαστούν σκλάβο. Τότε και 
μόνον τότε, η θέληση ωθεί σε δράση. Τότε και μόνον 
τότε η ψυχή εξεγείρεται ζητώντας τον τιμημένο θάνατο 
ή την πολυπόθητη λευτεριά. Τούτο είναι ακριβώς το 
περιεχόμενο του πολιτικού αγώνος του Λαϊκού Εθνι-
κιστικού Κινήματος, η εθνική αφύπνιση ενός Λαού, 
ο οποίος βρίσκεται δέσμιος των Τραπεζών και ενός 
Καθεστώτος απόλυτα ανθελληνικού και τυραννικού. 

Ουκ ολίγες φορές κατά τις πολιτικές μας δράσεις, 
ακούσαμε από τους συμπατριώτες μας να παραπο-
νιούνται: «πού ήσασταν ρε παιδιά; Δεν γνωρίζαμε 
για σας όλα αυτά τα χρόνια». Το παράπονο τούτο 
δεν είναι παρά το άλλοθι εκείνων οι οποίοι ακριβώς 
δεν είχαν συνειδητοποιήσει οτι στην πραγματικότητα 
στερούνταν την ελευθερία. Ακόμη χειρότερα, είχαν 

αρκεστεί στην επίφαση ελευθερίας, όπως αυτή απέρ-
ρεε από το σημερινό κοινοβουλευτικό Καθεστώς. Επί 
της ουσίας, ο Λαός μας υπήρξε από δεκαετίες δούλος 
των τόκων, ενώ η πολιτική ελίτ της μεταπολίτευσης 
φρόντιζε με νέα δάνεια, να τον βυθίσει ακόμη περισ-
σότερο στα τάρταρα της σιωνιστικής τοκογλυφίας. 

Η συνειδητοποίηση της καταστάσεως αυτής, αν 
και όχι σε όλο της το πλάτος, βοήθησε ώστε πολλοί 
συμπατριώτες μας να αφυπνισθούν πολιτικά. Άξαφνα 
τότε, η Χρυσή Αυγή αποτέλεσε το στρατόπεδο των 
εξεγερμένων. Μήπως το Κίνημά μας ευνοήθηκε 
από την προβολή των μέσων μαζικής εξαπάτησης; 
Επ’ ουδενί! Είναι λοιπόν η διαπίστωση μεγάλου 
μέρους των συμπατριωτών μας, ότι διαβιούν σε ένα 
ανελεύθερο Καθεστώς εκείνη η οποία τους υποχρέ-
ωσε να αγωνιστούν για τη λευτεριά τους. Λογικά και 
συνεπακόλουθα, αγκάλιασαν το Κίνημά μας, ως την 

τελευταία τους ελπίδα για Αγώνα, για Πατρίδα και 
Ελευθερία. 

Κι έχουμε εμείς οι Χρυσαυγίτες σήμερα, την 
χαρά της δικαίωσης των μακροχρόνιων θυσιών μας. 
Διότι αντίθετα με το κατά καιρούς πολιτικό ρεύμα, 
κινήσαμε στο δικό μας δρόμο της σύγκρουσης με το 
Καθεστώς. Ναι, εμείς δεν προσκυνήσαμε τον παγκό-
σμιο Μαμμωνά και προειδοποιήσαμε το Λαό μας. Σε 
μια εποχή δειλών και προσκυνημένων, εμείς είχαμε 
παραμείνει Πιστοί στην Εθνική και Κοινωνική Ιδέα, 
εμείς παραμείναμε όρθιοι και μαχόμενοι εναντίον 
όλων. Αυτό είναι που θα μας αναγνωρίσει η Ιστορία 
του Μέλλοντος: πως οι Χρυσαυγίτες σταθήκαμε γεν-
ναίοι και συνεπώς Ελεύθεροι!

 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

Στη σύγχρονη εποχή, 
το μεταπολιτευτικό 
Καθεστώς στα πλαίσια 
του οποίου διαβιεί 
ο Ελληνικός Λαός, 
στέκεται ως το πρώτο 
εμπόδιο για την 
ελευθερία του

Η Χρυσή Αυγή αποτέλεσε το στρατόπεδο των εξεγερμένων. Λογικά και συνεπακόλουθα, 
αγκάλιασαν το Κίνημά μας, ως την τελευταία τους ελπίδα...

Θα τεθεί εκτός νόμου η αριστερά;
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ
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Αλλαγή παρακρατικής 
φρουράς στο… 
«τσάκισμα του φασισμού»  
Το τελευταίο χρονικό διάστημα, παρατηρεί-
ται μια μεγάλη αλλαγή στον πόλεμο κατά 
της Χρυσής Αυγής, από το σάπιο μεταπο-
λιτευτικό σύστημα της δυστυχίας μας. Ενώ, 
λοιπόν, μέχρι πρότινος η αιχμή του δόρα-
τος του συστήματος κατά του κινήματος 
των Ελλήνων εθνικιστών ήταν οι λεγόμενοι 
«αναρχικοί» (στην πραγματικότητα , αρι-
στεριστές) και το πολιτικό τους κουκούλι, 
ο ΣΥΡΙΖΑ, έγινε… αλλαγή (παρακρατικής) 
φρουράς και το ρόλο αυτό τον παίζουν 
πλέον οι σταλινοτσολιάδες του Περισσού. 

Η μανία των μπολσεβίκων 
για την Χρυσή Αυγή 
Δε θέλει πολύ μυαλό και πολύ φιλοσοφία 
για να βεβαιωθούμε. Οι αποδείξεις είναι 
ορατές δια γυμνού οφθαλμού. Δίνει συνέ-
ντευξη ο «νέος» Γ.Γ. του κόμματος του 
εγκλήματος και της προδοσίας (στην Real 
News) κι αφού λέει τα μύρια όσα για την 
Χρυσή Αυγή, ρίχνει στο τέλος και το γνωστό 
σύνθημα των «αναρχικών»: «το φασισμό 
βαθιά κατάλαβέ τον, δεν θα πεθάνει μόνος, 
τσάκισέ τον». Τουλάχιστον οι μισές αναρ-
τήσεις στην έντυπη και στη διαδικτυακή 
χαβούζα του σφυροδρέπανου ΚΚΕ («Ριζο-
κλάστης» και 902.USSR), αναφέρονται στην 
Χρυσή Αυγή. Κάνει γιορτές νεολαίας η ελλη-
νόφωνη… κομσομόλ , ιδού με τι ασχολείται: 
«Η αρχή έγινε από μαθήτριες των Λυκείων 
Αρτέμιδας με θεατρικό που ετοίμασαν οι 
ίδιες για το φασισμό, τη Χρυσή Αυγή και 
το ρόλο που παίζει ο καπιταλισμός ως τρο-
φοδότης αυτής της επικίνδυνης ιδεολογίας. 
Την σκυτάλη πήρε μαθήτρια μέλος της ΚΝΕ, 
η οποία στάθηκε σε ζητήματα γύρω από 
τον επικίνδυνο ρόλο της Χρυσής Αυγής…». 
Συνελεύσεις κάνει το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών, 
η «αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής» είναι 
το θέμα. 

ΤΑ ΚΝΑΤ αντί για τα ΜΑΤ
Και το βασικότερο: σε όποια εκδήλωση 
κάνει πλέον η Χρυσή Αυγή, βρίσκει απέναντι 
την κομμούνα, που κάνει αντισυγκεντρώ-

σεις. Εγκαίνια γραφείων γίνονται; Αντισυ-
γκέντρωση το ΚΚΕ (περίπτωση Μεσσήνης). 
Αιμοδοσία γίνεται; Αντισυγκέντρωση το ΚΚΕ 
απ’ όξω από τα νοσοκομεία, και μέσα παρά-
βαση καθήκοντος των κομμουνιστών για-
τρών, που αρνούνται –με διάφορα προσχή-
ματα- να λάβουν αίμα (πολλές οι περιπτώ-
σεις σ’ ολόκληρη την Ελλάδα). Τρόφιμα στη 
φτώχεια μοιράζει η Χρυσή Αυγή, αντισυγκέ-
ντρωση για να την εμποδίσει διοργανώνει 
το ΚΚΕ (περιπτώσεις Ζακύνθου, Κεφαλονιάς 
κ.α.). Μέχρι και για το μοίρασμα τροφίμων 
στην Πλατεία Συντάγματος είχε πέσει στο 
τραπέζι η πρόταση να επιχειρήσουν να το 
αποτρέψουν τα ΚΝΑΤ αντί για τα ΜΑΤ, αλλά 
εδώ παρατηρήθηκε μεγάλη απροθυμία των 
συντρόφων (εν όψει της σοβαρής πιθανό-
τητας να κάνουν γιορτές στο κρεβάτι ενός 
νοσοκομείου…)

Εξαφανιζόλ ο ΣΥΡΙΖΑ
και οι συνιστώσες του 
Και σας ρωτάω: φάνηκε πουθενά ο ΣΥΡΙΖΑ 
και αυτός ο περιφερόμενος θίασος των 
«αναρχικών» του, σε κάποια από τις παρα-
πάνω περιπτώσεις; Ούτε σε μία! Κι όχι μόνο 
δεν εμφανίστηκαν, αλλά ούτε καν επιχείρη-
σαν να εμφανιστούν. Κι όμως, μέχρι πριν από 
λίγο καιρό οι αντισυγκεντρώσεις και το… 
«τσάκισμα του φασισμού» ήταν δικής τους 
αρμοδιότητας και το ΚΚΕ απείχε επιδεικτικά 
από τέτοιες ιστορίες. Τώρα, όμως, αποσύρ-
θηκαν οι μεν και πλάκωσαν οι δε. Μιλάμε 
για κανονικότατη αλλαγή φρουράς. Κι εδώ 
το ερώτημα που προκύπτει αβίαστα είναι το 
εξής: ο ΣΥΡΙΖΑ με το ΚΚΕ είναι σκοτωμένοι, 
δεν τα βρίσκουν σε πραγματάκια απλά, πως 
τα βρήκαν στο θέμα της Χρυσής Αυγής και 
το ένα κόμμα έδωσε αθόρυβα τη θέση του 
στο άλλο; 

Τα «μεγάλα αφεντικά» 
κάνουν το χοντρό παιχνίδι 
Αμ δεν τα βρήκαν. Τους νέους ρόλους τους, 
τους επέβαλλε το σύστημα! Τι θέλω να πω; 
Μπορεί τα κόμματα του… συνταγματικού 
τόξου (δηλ. του σάπιου μεταπολιτευτικού 
καθεστώτος) να έχουνε τη δυνατότητα επι-
λογής των θέσεων και της τακτικής τους 
βάσει του πως τα συμφέρει πολιτικά, σε μια 

σειρά από θέματα, αλλά υπάρχει ένα όριο 
στη δυνατότητά τους αυτή. Για τα σοβαρά 
ζητήματα, που άπτονται της επιβίωσης του 
συστήματος, οι αποφάσεις δεν είναι στο 
χέρι τους, ούτε κρίνονται βάσει των στενών 
κομματικών συμφερόντων του καθενός. Γι’ 
αυτά, τα σημαντικά και καθοριστικά αποφα-
σίζουν για λογαριασμό τους τα κοινά τους 
«μεγάλα αφεντικά», που κατοικοεδρεύουν 
πέραν του Ατλαντικού… 
  

Το ΚΚΕ στ’ αλώνια και ο 
ΣΥΡΙΖΑ στα σαλόνια! 
Τα «μεγάλα αφεντικά», λοιπόν, έκριναν ότι οι 
«αναρχικοί» χλέμπουρες του ΣΥΡΙΖΑ δε μπο-
ρούνε να «τσακίσουνε το φασισμό», μετρή-
θηκαν, ζυγίστηκαν και βρέθηκαν… ελλιπείς. 
Οπότε, τα «μεγάλα αφεντικά» έριξαν στο 
καναβάτσο τους τραμπουκο- ροπαλοφό-
ρους του ΠΑΜΕ. Βασικό πλεονέκτημά των 
σταλινικών σε σχέση με τους «αναρχικούς», 
είναι ότι παρότι βρίσκονται σε φθίνουσα 
πορεία, διαθέτουν 40-50 οργανωμένους 
και πειθαρχημένους σε κάθε νομό, αριθμός 
που κρίνεται ικανός να κάνει την παρα-
κρατική βρωμοδουλειά. Ενώ η «αναρχική» 
συνιστώσα του ΣΥΡΙΖΑ είναι περιορισμένης 
εμβέλειας (μόνο στις πόλεις που υπάρχει 
πανεπιστήμιο κι όχι σε όλες). Επιπλέον, είναι 
χαλαρά οργανωμένη και πολύ χαλαρά πει-
θαρχημένη. Υπάρχει, όμως και τ’ άλλο. Τα 
«μεγάλα αφεντικά» ετοιμάζουν τον ΣΥΡΙΖΑ 
για… κυβερνώσα αριστερά και δε μπορεί ένα 
κόμμα εξουσίας να ταυτίζεται με τους φρί-

κουλες και να κάνει… πεζοδρόμιο και αλή-
τικες αντισυγκεντρώσεις. Πρέπει να είναι… 
ευπρεπές, γιατί θα τρομάξει τους «νοικοκυ-
ραίους». Ο κύβος ερίφθη, λοιπόν, κι από δω 
και πέρα το μακρύ χέρι του συστήματος για 
την ανάσχεση της Χρυσής Αυγής θα είναι το 
ξεφτιλισμένο ΚΚΕ. 

Πάλι θα φάνε 
τα μούτρα τους
ΗΒέβαια, ουδέν κακόν αμιγές καλού. Διότι, 
πρακτικά ο ανταγωνιστής του ΚΚΕ δεν είναι 
η Χρυσή Αυγή, αλλά ο ΣΥΡΙΖΑ που θα το… 
πουπουλομαδήσει στις εκλογές, καμακώνο-
ντας τους ψηφοφόρους του με το δέλεαρ 
της εξουσίας. Η μόνη σωτηρία, λοιπόν, για 
τους κουκουέδες είναι να βαράνε αλύπητα 
τον ΣΥΡΙΖΑ, και όχι να παριστάνουν το 
αντίπαλο δέος της Χρυσής Αυγής. Αλλά, 
δυστυχώς γι’ αυτούς, δεν αποφασίζουν οι 
ίδιοι, αλλά τ’ αφεντικά τους. Κάποτε απο-
φάσιζαν και διέταζαν οι σοβιετικοί, που τους 
σπρώξανε σε συμμοριτοπόλεμο και φάγανε 
τα μούτρα τους στο Γράμμο και στο Βίτσι. 
Τώρα αποφασίζουν οι αμερικανοσιωνιστές 
και πάλι θα φάνε τα μούτρα τους. Και από 
τη Χρυσή Αυγή στους δρόμους και από τον 
ΣΥΡΙΖΑ στην κάλπη. Καλύτερα, για να εξα-
φανιστεί μια κι έξω από την πολιτική ζωή της 
Ελλάδος αυτό το μίασμα. Κι αν μείνουν μία 
φορά στην απ’ όξω οι μαθημένοι στη μάσα 
και στα μεγαλεία κουκουέδες, θα βαρέσουνε 
οριστική διάλυση και δε θα ξανασηκώσουνε 
κεφάλι ποτέ πια. Είθε! 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Είμαι του ΚΚΕ γομάρι και του συστήματος καμάρι 
ρόπαλο πάντα κρατώ τη βουλή για να φυλώ 

απ’ τον κόσμο τον κακό. 

Ανάλυση από το περιοδικό «ΕΠΙΚΑΙΡΑ» 
για το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών

Ικανοποίηση επικρατεί στη Χρυσή Αυγή για το γεγο-
νός ότι εμφανίζεται σταθερά τρίτο κόμμα στις δημοσκο-
πήσεις, ανεξαρτήτως της διακύμανσης των ποσοστών 

τους αναλόγως της μέτρησης. «Την ίδια ώρα που τα 
υπόλοιπα από-κόμματα καταρρέουν, οι Έλληνες Εθνι-
κιστές κερδίζουν ολοένα έδαφος στην ελληνική κοινω-
νία», αναφέρουν σε ανακοίνωσή τους και συνεχίζουν 
την κόντρα με τα άλλα κόμματα, αλλά δεχόμενοι και 
οι ίδιοι σκληρή κριτική από συμπολίτευση και αντιπο-
λίτευση, ιδιαιτέρως δε το τελευταίο διάστημα από τον 
υπουργό Δημόσιας Τάξης, Νίκο Δένδια.

Στο στόχαστρο Χρυσής Αυγής αυτές τις μέρες 
βρέθηκε κυρίως το ΚΚΕ, καθώς με το φύλλο της εφη-
μερίδας της οργάνωσης που κυκλοφόρησε τη Μεγάλη 
Τρίτη διανεμήθηκε δωρεάν βιβλίο με τίτλο Κομμουνι-
στικές Προδοσίες, προκαλώντας οργή στον Περισσό. 
Όπως αναφέρει η Χρυσή Αυγή για το βιβλίο, «περιέχει 
επίσημες ανακοινώσεις του ΚΚΕ, άρθρα επιφανών 
αριστερών, αποσπάσματα ομιλιών τους, δημοσιεύματα 
των εφημερίδων του κλπ, σχετικώς με την προδοσία 
της Μικρασιατικής Εκστρατείας, της Μακεδονίας και 
της Θράκης, της Βορείου Ηπείρου και της Κύπρου». Η 
σύγκρουση συνεχίστηκε και με τα κόμματα της συγκυ-

βέρνησης.
Επικαλούμενη τις αναφορές του πρώην υπουργού 

του ΠΑΣΟΚ Γιάννη Καψή ότι «ο Μητσοτάκης έσωσε 
τον Αντρέα δύο φορές από βίαιη προσαγωγή στο 
Ειδικό Δικαστήριο, την οποία είχε διατάξει ο Βασίλης 
Κόκκινος», η Χρυσή Αυγή καταλογίζει στη ΝΔ ότι και 
σήμερα, τηρώντας ανάλογη στάση, «δεν συναίνεσε στη 
βίαιη προσαγωγή του Γιωργάκη Παπανδρέου στην Προ-
ανακριτική για τη «λίστα Λαγκάρντ»». Για τον ίδιο λόγο 
κατηγόρησε και τον ΣΥΡΙΖΑ, σημειώνοντας ότι στην 
πρόταση του βουλευτή Ηλία Κασιδιάρη «να διαταχθεί 
η βίαιη προσαγωγή του Γεωργίου Παπανδρέου, προ-
κειμένου να καταθέσει σαν μάρτυρας γιατί έχουν προ-
κύψει στοιχεία γι’ αυτόν, και ο ΣΥΡΙΖΑ, αυτό το δήθεν 
αντιμνημονιακό κόμμα, για δεύτερη φορά κάλυψε τον 
Γεώργιο Παπανδρέου και δεν υπερψήφισε την πρόταση 
της Χρυσής Αυγής, αλλά έκανε αποχή. Η πρώτη ήταν 
στη διάρκεια της Ολομέλειας της Βουλής, όπου είχαμε 
ζητήσει την παραπομπή στην Προανακριτική Επιτροπή 
και του Γεωργίου Παπανδρέου και του Βενιζέλου».

Επίθεση με τον «αέρα» της τρίτης θέσης
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Διεθνής Επικαιρότητα

«Ο τρίτος πυρηνικός 
σταθμός θα είναι έργο 
Τούρκων»

ΤΟΥΡΚΙΑ: Ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, αναφε-
ρόμενος στην τουρκοϊαπωνική συμφωνία που 
υπεγράφη για την κατασκευή του δεύτερου 
πυρηνικού σταθμού της χώρας στην Σινώπη, 
δήλωσε ότι «στόχος μας είναι ο τρίτος πυρη-
νικός σταθμός να κατασκευαστεί στην Τουρκία 
από Τούρκους μηχανικούς. Κατασκευάζουμε 
τον πυρηνικό σταθμό στο Άκουγιου με την 
Ρωσία και αυτόν στην Σινώπη με την Ιαπωνία». 
Η συμφωνία, την οποία υπέγραψε ο Ερντο-
γάν με τον Ιάπωνα ομόλογό του Σίνζο Άμπε, 
προβλέπει την κατασκευή από γαλλοϊαπωνική 
σύμπραξη, έναντι 22 δισ. δολαρίων. Το πρώτο 
τμήμα του σταθμού θα έχει ολοκληρωθεί το 
2023 και το δεύτερο το 2028. Μιλώντας σε 
στελέχη του κυβερνώντος Κόμματος Δικαιο-
σύνης και Ανάπτυξης, ο Ερντογάν είπε ότι «ήδη 
περίπου 500 νέοι από την Τουρκία εκπαιδεύ-
ονται στην Ρωσία και σύντομα θα ξεκινήσει 
παρόμοια διαδικασία και στην Ιαπωνία. Ο τρίτος 
κατά σειρά πυρηνικός σταθμός θα είναι έργο 
Τούρκων μηχανικών». Ο τούρκος πρωθυπουρ-
γός καυχήθηκε, επίσης, ότι οι δύο χώρες θα 
προχωρήσουν στην ίδρυση τουρκοϊαπωνικού 
Πολυτεχνείου!

Άνοδος του ευρωσκε-
πτικιστικού UKIP 

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Το εκτός Βουλής των Κοινο-
τήτων άκρως ευρωσκεπτικιστικό Κόμμα Ανε-
ξαρτησίας (UKIP) του ευρωβουλευτή Νάιτζελ 
Φάρατζ προκύπτει ως ο βασικός κερδισμέ-
νος από τις τοπικές εκλογές που διεξήχθησαν 
την περασμένη Πέμπτη στη Βρετανία.  Το 
κόμμα του αμφιλεγόμενου Βρετανού πολιτικού 
κατάφερε να αναρριχηθεί στην δεύτερη θέση 
σε τουλάχιστον τρεις επαρχίες, αφαιρώντας 
ψήφους κυρίως από τους Συντηρητικούς. Οι 
Εργατικοί της αντιπολίτευσης επίσης καταγρά-
φουν βελτίωση της επίδοσής τους στις περισ-
σότερες επαρχίες, αλλά όχι τόσο μεγάλη όσο 
θα ήθελαν. Μικτά είναι τα αποτελέσματα για 
τους Φιλελεύθερους Δημοκράτες. Η εντυπω-
σιακή επίδοση του UKIP στις δημοσκοπήσεις, 
που το αναδεικνύουν τρίτο κόμμα, ασκεί έντο-
νη πίεση στους Συντηρητικούς και ιδίως στον 

πρωθυπουργό Κάμερον. Πολιτικοί σχολιαστές 
επισημαίνουν πως ο πρωθυπουργός υιοθετεί 
μια σειρά δεξιών πολιτικών για να προσεται-
ριστεί ξανά απογοητευμένους παραδοσιακούς 
ψηφοφόρους των Τόρις που έχουν στραφεί 
προς το κόμμα του κ. Φάρατζ. 

Παραμένουν οι βάσεις

ΡΩΣΙΑ: Η Ρωσία ανανέωσε τη συμφωνία για 
την παραμονή δύο στρατιωτικών βάσεων στο 
έδαφος του Ταζικιστάν και του Κιριγιστάν. Η 
συμφωνία σηματοδοτεί την επέκταση της στρα-
τιωτικής παρουσίας της Μόσχας σε αυτές τις 

χώρες, οι οποίες θεωρούνται ως ανάχωμα 
απέναντι στην ισλαμική απειλή και το εμπόριο 
ναρκωτικών στην Κεντρική Ασία. Σημειώνε-
ται ότι προηγήθηκε συμφωνία τον περασμένο 
Οκτώβριο για την παράταση παραμονής της 
βάσης στην οποία εδρεύει η 201η Μεραρχία του 
ρωσικού Στρατού μέχρι το 2042, με δυνατότητα 
επέκτασης επί μια 5ετία. Η βάση ξεκίνησε να 
λειτουργεί το 2004 ενώ συνολικά και οι τρεις 
στρατιωτικές εγκαταστάσεις και στις δύο χώρες 
θα στεγάσουν 7.000 ρώσους στρατιώτες. Η 
ρωσική αεροπορική βάση του Kant στεγάζει 
Μοίρες μαχητικών Su-27 Flanker μαχητικών 
κρούσης Su-25 Frogfoot, ενώ επίσης επιχει-
ρούν ελικόπτερα Mi-8 σε ρόλο συνδέσμου και 

έρευνας και διάσωσης ταυτόχρονα με διθέσια 
εκπαιδευτικά αεροσκάφη L-39!

Υπερπληθυσμός 
κρατουμένων στις μισές 
ευρωπαϊκές φυλακές

Συνωστισμό κρατουμένων, που εγκυμονεί 
ανησυχίες, διαπιστώνει στην ετήσια έκθεση 
του για το 2011, το Συμβούλιο της Ευρώ-
πης, υπογραμμίζοντας ότι, κατά μέσο όρο, στις 
ευρωπαϊκές φυλακές κρατούνται 99,5 κρα-
τούμενοι ανά 100 θέσεις. Στην σχετική έρευνα, 
που δόθηκε στην δημοσιότητα και διεξάγεται 
κάθε χρόνο για λογαριασμό του Συμβουλίου 
της Ευρώπης, από το Εγκληματολογικό και 
Ποινικό Ινστιτούτο Δικαίου του Πανεπιστημί-
ου της Λωζάνης, αναφέρεται ότι, παρά την 
μικρή μείωση, κατά 2%, που παρατηρήθηκε 
στο σύνολο των κρατουμένων στις φυλακές 
των ευρωπαϊκών χωρών, το μέσο ποσοστό 
κρατουμένων αυξήθηκε κατά 149 έως και 154 
ανά 100.000 κατοίκους.  Στην έκθεση διαπι-
στώνεται, τέλος, ότι σπάνια χρησιμοποιούνται 
εναλλακτικά μέσα στέρησης της ελευθερίας 
εκτός από την προφυλάκιση, παρόλο που στο 
60% των ευρωπαϊκών χωρών έχει τεθεί σε 
εφαρμογή το σύστημα ηλεκτρονικής παρακο-
λούθησης κρατουμένων με το γνωστό «βρα-
χιολάκι» στον αστράγαλο.

Εξοπλιστικές δαπάνες

Οι στρατιωτικές δαπάνες σε παγκόσμια κλί-
μακα μειώθηκαν το 2012, για πρώτη φορά τα 
τελευταία 15 χρόνια, εξ αιτίας των μεγάλων 
περικοπών στις ΗΠΑ και την Ευρώπη, και παρά 
την αύξηση των στρατιωτικών δαπανών σε 
χώρες όπως η Κίνα και η Ρωσία. Όπως αναφέ-
ρει το International Peace Research Institute 
της Στοκχόλμης (SIPRI), ένα think-tank  που 
ειδικεύεται στο θέμα, αιτία της μείωσης είναι 
οι σφιχτοί προϋπολογισμοί της υπερδύναμης 
των Ηνωμένων Πολιτειών και των ευρωπαί-
ων συμμάχων τους και η μείωση της εμπλο-
κής τους στις συγκρούσεις στο Ιράκ και το 
Αφγανιστάν. Αντιθέτως, η δεύτερη μεγαλύτερη 
οικονομία στον κόσμο, η Κίνα, αναδιατάσσει 
τις στρατιωτικές δυνάμεις της, αυξάνοντας τις 
δαπάνες κατά 7,8% για το 2012 και συνολικά 
κατά 175% από το 2003. Οι στρατιωτικές δαπά-
νες της Ρωσίας αυξήθηκαν κατά 16%.

Ισραηλινή επιδρομή κατά Συρίας   
ΣΥΡΙΑ: Καταπατώντας κάθε έννοια διεθνούς δικαίου και με δεδομένη την ένοχη σιωπή των 
διεθνών οργανισμών και της «πολιτισμένης» Δύσης, η ισραηλινή αεροπορία προχώρησε σε 
βομβαρδισμό  εντός του συριακού εδάφους. Αμερικανικά και διεθνή πρακτορεία ειδήσεων 
μετέδωσαν την είδηση πως τη Μεγάλη Παρασκευή ισραηλινά πολεμικά αεροσκάφη έπληξαν 
στόχο στη συριακή επικράτεια. Αμερικανικές πηγές αναφέρουν πως πρόκειται για στρατιωτι-
κή φάλαγγα η οποία μετέφερε πυραύλους οι οποίοι προορίζονταν για την οργάνωση Χεζμπο-
λάχ στο Λίβανο. Οι ίδιες πληροφορίες κάνουν λόγο για επίθεση η οποία πραγματοποιήθηκε 
από την πολεμική αεροπορία του Ισραήλ σε συριακό έδαφος, όχι όμως από συριακό αλλά 
από τον εναέριο χώρο του Λιβάνου. Πράγματι, σε ανακοίνωσή του ο στρατός του Λιβάνου 
επιβεβαιώνει πως «ισραηλινά μαχητικά πετούσαν επί ώρες στον εναέριο χώρο της χώρας» 
απ’ όπου πιθανώς έπληξαν φορτίο πυραύλων το οποίο μεταφερόταν προς το Λίβανο και τη 
σιιτική οργάνωση Χεζμπολάχ. Το διεθνές δίκαιο ισχύει για όλα τα κράτη εκτός από το Ισρα-
ήλ, το οποίο δε δίνει λογαριασμό πουθενά, προβαίνοντας σε ενέργειες παράνομες οι οποίες 
αντιβαίνουν τους διεθνείς κανονισμούς. Είναι τέτοιου μεγέθους η ασυδοσία του κράτους του 
Ισραήλ ώστε μόλις αυτή την εβδομάδα ο εβραίος υπουργός άμυνας παραδέχθηκε την ισραη-
λινή επιδρομή επί συριακού εδάφους στα τέλη του Ιανουαρίου.

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ f ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 

f ΟΜΗΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ f ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΕΧΘΡΟ f 

ΛΟΓΟΙ ΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ f Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΥΡΩΠΗ f 

OI ΦΩΝΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ f Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

 Μαίανδρος f

Για να το προμηθευτείτε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210.6920694

Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Το ΠΑΣΟΚ δεν πρόκειται να μας κάνει να 
πλήξουμε ποτέ. Γιατί το ΠΑΣΟΚ είναι κάτι 
παραπάνω από κόμμα. Είναι στάση και τρό-
πος ζωής που υιοθέτησε όλες τις ρυπαρές 
αξίες του σημερινού κόσμου. Η εξαθλίω-
ση της πολιτικής και κοινωνικής ζωής του 
τόπου βρίσκει τον ιδανικότερο εκφραστή της 
στο πρόσωπο αυτού του θνησιγενούς (από)
κόμματος. 
Έτσι, καμιά έκπληξη δεν μας προκάλεσε η 
δημοσιοποίηση της είδησης ότι η οικονομική 
διαχείριση του κόμματος, επί των ημερών 
και των έργων του Γιωργάκη Παπανδρέου 
και συγκεκριμένα την περίοδο 2004-2010, 
οδήγησε σε «μαύρη τρύπα» ύψους 115 εκα-
τομμυρίων ευρώ! Θα ήταν μέγιστο λάθος 
να αντιληφθεί κάποιος την όλη υπόθεση ως 
μια αντιπαράθεση του «καλού» Βενιζέλου, 
ο οποίος -υποτίθεται- θέλει να βάλει σε μια 
τάξη το ΠΑΣΟΚ, με τον «κακό» Παπανδρέ-
ου, ως εκφραστή της αλόγιστης σπατάλης 
χρημάτων, προκειμένου να κάνει το κέφι 
του. Τα ζητήματα που τίθενται είναι υπεράνω 
της όποιας προσωπικής αντιπαράθεσης, για 
την επικυριαρχία σ’ ένα πολιτικό πτώμα, που 
μπορούν να έχουν ο «Ντούτσε» του ΠΑΣΟΚ 
με τον προκάτοχό του. 

Ο Βενιζέλος δεν αποτελεί προϊόν πολιτικής 
παρθενογένεσης, ούτε εμφανίστηκε προ-
σφάτως στο ΠΑΣΟΚ. Ήταν πάντοτε ένα από 
τα κορυφαία στελέχη του κόμματος και ειδι-
κότερα από το 2004, όταν και ανέλαβε ο Τζέ-
φρυ την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, το αναμφισβή-
τητο «νούμερο 2» στην κομματική ιεραρχία. 
Επομένως, δεν υπήρχε περίπτωση να μην 
ήταν ενήμερος για τις οικονομικές ατασθαλί-
ες του Γιωργάκη. Το θέμα είναι ότι οι αρμό-
διοι εισαγγελείς που ερευνούν τα οικονομικά 
των κομμάτων θα έχουν πολύ ενδιαφέρου-
σα εργασία να κάνουν. Αυτό συνεπάγεται ότι 
αν όλα βαδίσουν όπως πρέπει, με αποφασι-
στικότητα, χωρίς δισταγμούς και «παραθυ-
ράκια», θα πρέπει να δώσουν λογαριασμό 
(και να τον πληρώσουν κιόλας…) τόσο ο 
«παγκόσμιος τουρίστας» Τζέφρυ, όσο και ο 
διάδοχός του, αρχομανής «Μπένυ». Θα πρέ-
πει να εξηγήσουν πού και πώς δαπανήθηκαν 
δάνεια συνολικού ύψους 125 περίπου εκα-
τομμυρίων ευρώ, μεγάλο μέρος των οποί-
ων εισπράχθηκε μετά τις εκλογές του 2009 
από την Αγροτική Τράπεζα (ΑΤΕ). Επίσης, θα 
πρέπει να εξηγήσουν πώς αποπληρώνονται 
τα δάνεια αυτά, από την στιγμή που τα έσοδα 
(εκ της κρατικής επιχορήγησης) ενός κόμμα-
τος με καταγεγραμμένο εκλογικό ποσοστό 
στο 12% (17 Ιουνίου 2012) και δημοσκοπικά 
σήμερα στο 5-8% (αν και η πραγματικότητα 
είναι ότι κινείται στα όρια του 3%) είναι 
πολύ μικρότερα των όσων εισέπραττε μέχρι 
πριν έναν χρόνο. Πώς μια κρατική τράπεζα 
χρηματοδοτεί ένα κόμμα χωρίς ουσιαστικές 
εγγυήσεις για την αποπληρωμή των δανεί-
ων; Εκτός και αν θεωρούσαν ότι το ΠΑΣΟΚ 
θα κυβερνούσε την Χώρα εσαεί… Επειδή σε 
ανάλογες περιπτώσεις, οι οποίες αφορούν 

σε απλούς πολίτες, οι τράπεζες έχουν φρο-
ντίσει να «ξεζουμίσουν» προκαταβολικά τον 
δανειολήπτη, προκειμένου να εξασφαλίσουν 
την επιστροφή (και όχι μόνον) των χρημά-
των, έχουμε την εύλογη απορία τι πρόκειται 
να συμβεί στην συγκεκριμένη περίπτωση. 
Έχουν προσημειωθεί ακίνητα του κόμματος 
ή περιουσιακά στοιχεία των Παπανδρέου 
και Βενιζέλου, ως εγγύηση για την επιστρο-
φή των δανεικών; Σε περίπτωση αρνητικής 
απάντησης, η οποία είναι και η πιο πιθανή 
(για να μην πούμε απολύτως σίγουρη), το 
σκάνδαλο αγγίζει και άλλους… 
Εκείνα, λοιπόν, τα πολιτικά ανδρείκελα, που 
ισχυρίζονται αναιδώς και ψευδώς ότι «έσω-
σαν» την Χώρα από την χρεοκοπία, θα πρέπει 
να λογοδοτήσουν πώς κατάφεραν να χρεο-
κοπήσουν (και) οικονομικά το κόμμα τους 
(μαζί με την πολιτική χρεοκοπία) και πώς 
θα πληρώσουν όσα οφείλουν στους Έλλη-
νες φορολογούμενους (μέσω της κρατικής 
ΑΤΕ). Εις ό,τι αφορά, μάλιστα, τον Βενιζέ-
λο, θα μπορούσαμε να του υπενθυμίσουμε 
τα όσα οι «παπανδρεϊκοί» του καταλογί-
ζουν σχετικά με το πόρισμα των ορκωτών 
λογιστών για τον «Οργανισμό Πολιτιστικής 
Πρωτεύουσας της Ευρώπης- Θεσσαλονίκη 
1997», επί υπουργίας Βενιζέλου στο Πολι-
τισμού. Οι όποιες εσωκομματικές εκκαθα-
ρίσεις, αλχημείες και αλληλομαχαιρώματα 
ανάμεσα στις φατρίες του «Ντούτσε» και του 
«Άβερελ Ντάλτον», για την τύχη αυτού του 
αντεθνικού, αντιλαϊκού και ανάλγητου κομ-
ματικού κατασκευάσματος, μας αφήνουν 
παγερά αδιάφορους. Όσο πιο γρήγορα δια-
λυθεί αυτό το σίχαμα της πολιτικής και κοι-
νωνικής ζωής του τόπου, τόσο το καλύτερο. 
Αυτό, όμως, το ξεκαθάρισμα λογαριασμών 

μεταξύ δύο αδίστακτων τύπων, οι οποίοι 
ανερυθρίαστα ξεπούλησαν την Χώρα στους 
διεθνείς τοκογλύφους, πρέπει να μας κάνει 
να δούμε το θέμα και αλλιώς. Ότι αυτά τα 
αποτυχημένα, ανάλγητα και λαομίσητα υπο-
κείμενα, αυτοί οι φελλοί της πολιτικής (που 
σε αντίθεση με τους κανονικούς φελλούς, 
δεν πρόκειται να επιπλεύσουν μετά το ναυ-
άγιο του ΠΑΣΟΚ) συχνά-πυκνά εκτοξεύουν 
λεκτικούς βόθρους σε βάρος της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ. Οι εκπρόσωποι αυτού του κομμα-
τιδίου, το οποίο έκλινε σε όλες τις πτώσεις 
την λέξη «κλέφτης» και «προήγαγε» σε κοι-
νωνική επιστήμη την διαφθορά, την μίζα και 
την ρεμούλα, έχουν το απύθμενο θράσος 
να εκστομίζουν λέξεις χωρίς νόημα, όπως 
«συνταγματικό τόξο», «νομιμότητα», «δημο-
κρατικές δυνάμεις». Λέξεις, που η ουσία 
τους έχει μαστιγωθεί και κατακρεουργηθεί 
από τους πολιτικούς, και ποινικά υπόλο-
γους, απατεώνες του ΠΑΣΟΚ. Και όμως, 
αυτά τα δακτυλοδεικτούμενα υποκείμενα, 
τους στραγγαλιστές της Εθνικής Κυριαρχίας 
και τους γκρεμιστές κάθε Λαϊκής κατάκτη-
σης, οι «πατριώτες» της Ν.Δ. δεν έχουν τον 
παραμικρό ηθικό και πολιτικό ενδοιασμό για 
συνεργασία μαζί τους. Ίσως γιατί και η ίδια 
έχει μερίδιο ευθύνης για το ξεπούλημα της 
Χώρας, ως γνήσιο τέκνο της μεταπολίτευ-
σης. Για να μην μιλήσουμε, φυσικά, και για 
τα δικά της χρέη προς τις τράπεζες. Μην 
σας φανεί καθόλου περίεργο αν η επόμενη 
«μαύρη τρύπα» είναι στο κομματικό ταμείο 
της Ν.Δ. Γι’ αυτό, άλλωστε, και τηρούν σιγήν 
ισχύος για τα οικονομικά εγκλήματα του 
ΠΑΣΟΚ. ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΣΥΝΩΝΥΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

Ο πολιτισμικός μαρασμός και η καθημερινή καταστολή της συνείδησης μας

Ράδιο αρβύλα, Λαμπάδα πιτόγυρο...
Στην σύγχρονη εποχή ο πολιτισμός και η κουλ-
τούρα είναι έννοιες ρευστές και ξεπερασμένες. 
Στην εποχή του LIFESTYLE, των μπουζουκιών και 
των TRENDS, ξεπροβάλλουν περσόνες οι οποίες, 
πιστέψτε με, σε άλλες εποχές θα περιφερόντουσαν 
από πόλη σε πόλη με κάποιον θίασο τσίρκου.

Περσόνες κενές ψυχικά και πνευματικά. Έχουν 
επιλεγεί να είναι στην θέση που είναι για ένα σκοπό: 
Την καθημερινή καταστολή της συνείδησης μας. Τα 
σημερινά πρότυπα δημιουργούνται από το σύστημα 
και προωθούνται μέσω του ραδιοφώνου, των περι-
οδικών και της τηλεόρασης. 

Γελοίοι άνθρωποι που τάχα μας ψυχαγωγούν 
χωρίς να ξέρουν καν τι σημαίνει η λέξη ψυχαγωγία, 
μας προτρέπουν να παραιτήσουμε την εντιμότητα, 
την αρετή, τη σκέψη και την αξιοπρέπεια και να 
καταπιαστούμε με την φαυλότητα, την νωθρότητα 
και την βρωμιά. Έκπληκτος παρακολούθησα στην 
εκπομπή «ράδιο αρβύλα» τον παρουσιαστή να 
προσπαθεί να παρουσιάσει δυο σουβλάκια (ένα με 
πίτα και ένα καλαμάκι) στα οποία είχε τοποθετήσει 
κορδόνια. ‘’Η λαμπάδα πιτόγυρο και η λαμπάδα 
σουβλάκι’’ έλεγε γεμάτος υπερηφάνεια για τις πρω-
τότυπες ευρεσιτεχνίες του. Και για να μας αποδείξει 
ότι πρόκειται για πραγματικό σουβλάκι, το βούτηξε 
στην κούπα του καφέ και προσπαθούσε μέσω αυτού 
να πιει. Το γεγονός το αναφέρω παραδειγματικά για 
να αποδείξω ότι στην Ελλάδα του 2013, μια Ελλάδα 
που δημιούργησε τον πολιτισμό εκ του μηδενός, 
προβάλλονται και γίνονται αντικείμενα θαυμασμού 
και συζητήσεων τέτοια σκουπίδια. Αναρωτιέμαι 
πως επιτρέπουν σε αυτούς τους ανθρώπους να προ-
βάλλονται δημόσια και να μας προσβάλλουν. Γιατί 

τελικά δεν πρόκειται για δημόσια προβολή αλλά για 
δημόσια προσβολή. Προσβάλλουν τους εαυτούς 
τους (έτσι κι αλλιώς καλοπληρωμένοι παλιάτσοι 
είναι) αλλά προσβάλλουν άμεσα τη νοητική αντίληψη 
και την καλαισθησία μας. 

Το χειρότερο είναι ότι έχει εξαλειφθεί παντελώς 
από την κοινωνία το αίσθημα της ντροπής και του 
φιλότιμου. Όλοι αυτοί κυκλοφορούν με άνεση στους 

δρόμους δίχως να κοκκινίζουν από τα καραγκιοζι-
λίκια που έχουν διαπράξει. Ο λαός μας έχει ανάγκη 
από πολιτιστική τροφή. Από πραγματικά ανώτερο 
πολιτιστικό υλικό που θα διευρύνει τους ορίζοντες 
της σκέψης μας και θα εμπλουτίσει την αντίληψή 
μας. Μεσημεριανά, τούρκικα, κουτσομπολίστικα και 
τηλεπερσόνες, είναι το τελευταίο σκαλί του πνευμα-
τικού μας ξεπεσμού... Λαμπάδα πιτόγυρο. 

Ο λαός μας έχει 
ανάγκη από πολιτι-
στική τροφή. Από 
πραγματικά ανώτερο 
πολιτιστικό υλικό 
που θα διευρύνει 
τους ορίζοντες της 
σκέψης μας και θα 
εμπλουτίσει την 
αντίληψή μας
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Μέτωπο Νεολαίας

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

Αλληλεγγύη σε χιλιάδες  Έλληνες
Η Χρυσή Αυγή και το Μέτωπο Νεολαίας, στα πλαίσια των 

δράσεων Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Κινήματος, διένειμαν  
τόνους παραδοσιακών τροφίμων σε Έλληνες συμπατριώτες 
μας που χρήζουν ανάγκης, λόγω της αντεθνικής πολιτικής που 
εφαρμόζεται στη χώρα μας από την κατοχική κυβέρνηση. Αν 
και σαν αρχική τοποθεσία πραγματοποίησης της δράσης είχε 
οριστεί η πλατεία Συντάγματος, ο λαθροδήμαρχος Καμίνης, 
υπό τις εντολές του υπουργού ΠΡΟ.ΠΟ Δένδια και του κατα-
στροφέα της χώρας Σαμαρά, κατέκλυσε το χώρο με διμοιρίες 
Μ.Α.Τ και ισχυρή αστυνομική δύναμη, ώστε να αποτρέψει την 
παροχή βοήθειας σε συμπολίτες. Δεν παρέλειψε, βεβαίως, να 

αποδείξει για ακόμη μια φορά τα ανθρωπιστικά και φιλαν-
θρωπικά του αισθήματα μέσω της ρίψης χημικών σε άπορες 
οικογένειες και ηλικιωμένους. 

Επειδή, όμως, ούτε η πρωτεύουσα της χώρας, ούτε καμιά 
πλατεία, δεν αποτελεί τσιφλίκι κανενός  Καμίνη, αντιθέτως 
ανήκει στον ελληνικό λαό και στους δημότες της πόλης, μετά 
την πρώτη της διάλυση, η διανομή ολοκληρώθηκε επιτυχώς 
στην οδό Δηλιγιάννη, στα γραφεία του Κινήματος. Η μεγάλη 
προσέλευση του κόσμου αποτελεί απάντηση στις δηλώσεις του 
πράσινου δημάρχου ότι σαν εκλεγμένη δημοτική αρχή μπορεί 
να κάνει ότι θέλει, απαγορεύοντας ακόμη κινήσεις βοήθειας 
σε ανθρώπους που δεν έχουν ούτε τα βασικά, ώστε να ζουν 
αξιοπρεπώς.  

Επινοώντας ακόμη ένα τέχνασμα με στόχο την δημιουργία 
έντασης και την τελική διάλυση της κοινωνικής δράσης, ανεπι-
τυχώς βέβαια, μετέβη στο παλιό φρουραρχείο του Στ. Λαρίσης, 
σημερινό κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Αθηναίων, το 
οποίο βρίσκεται λίγα μέτρα από τα γραφεία του Κινήματος, με 
την πρόφαση παροχής βοήθειας σε συμπολίτες μας. 

Η γραφικότητα του, όμως, είναι ασύλληπτη, καθώς όταν 
βουλευτής του Κινήματος προσπάθησε να συναντήσει τον 
ίδιο αυτοπροσώπως ώστε να διαμαρτυρηθεί λόγω της απα-
γόρευσης του κοινωνικού έργου, εκτός του ότι φυγαδεύτηκε, 
ως ένδειξη δειλίας, από την προσωπική του φρουρά, διέδιδε 
μετά την απομάκρυνση του βουλευτή ασύστολα ψεύδη και 
συκοφαντίες για ένοπλη επίθεση εναντίον του, η οποία τελικά 
απέτυχε, ενώ τραυματίστηκε ένα μικρό κορίτσι. Τις κατάπτυ-
στες δηλώσεις του, διέψευσαν... μισή μέρα αργότερα οι ίδιοι 
οι αστυνομικοί της προσωπικής του φρουράς.

Εμείς με την σειρά μας του απαντάμε ότι οι «τσαμπουκά-
δες» που δεν θα περάσουν είναι αυτές των εθνοπροδοτών. 
Ας διαθέσουν, λοιπόν, τα από-κόμματα της συγκυβέρνησης 
ένα μέρος από τα χρήματα που έχουν καταληστέψει από τον 
ελληνικό λαό και μετά ας ξανασκεφτούν καλύτερα ανάλογες 
απαγορευτικές γελοιότητες.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

J.EVOLA - ΑΝΘΡΩΠΟΙ
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 10.00 € 6.00 € 10.00 €
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ
 
Το νέο αντιρατσιστικό νομοσχέδιο που 

φέρνουν στην βουλή δείχνει πόσο κενοί 
και πόσο γελοίοι είναι. Επιπλέον αυτό 
το νομοσχέδιο ρίχνει και τις μάσκες των 
δήθεν αντεξουσιαστών, οι οποίοι σήμερα 
χειροκροτούν την συγκυβέρνηση. Αυτό 
που δεν κατάφεραν οι βόμβες των τρομο-
κρατών, οι αντισυγκεντρώσεις των αναρ-
χικών, οι βρισιές των δημοσιογράφων, 
επιχειρούν να το κάνουν με νόμο. 

Αυτό, βέβαια, μας δείχνει ότι είναι 
όλοι μια παρεούλα με κοινούς σκοπούς 
και στόχους. Γι’ αυτό και θα αντιμετω-
πιστούν το ίδιο από τον Ελληνικό Λαό 
που τους απαξιώνει όλους μαζί. Η Χρυσή 
Αυγή δεν κάμπτεται από νόμους, όπως 
δεν υπολόγισε και τις βόμβες. Δεν θα τα 
καταφέρουν! Η Ελλάδα θα νικήσει!

Σ.Θ.

p

ΘΑ ΤΟΥΣ ΜΕΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΠΑΚΙΣΤΑΝΟΙ

 
Γράφει την επομένη της Πρωτομα-

γιάς η επίσημη σελίδα των σταλινοτσο-
λιάδων του Περισσού:

«Τους χιλιάδες των εργαζομένων που 
ξεπέρασαν όλες τις δυσκολίες και τα 
εμπόδια και τίμησαν μαζικά με απεργία 
την κορυφαία ημέρα για την εργατική 
τάξη, την 1η Μάη, τους χιλιάδες των 
εργαζομένων, ανέργων, γυναικών, νέων, 
συνταξιούχων και μεταναστών που έδω-
σαν το παρών στις μαζικές, μαχητικές 
συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ, χαιρετίζει η 
Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ».

Ποιοι ήταν αυτοί οι (3.000 περίπου…) 
εργαζόμενοι που χαιρετίζουν οι κου-
κουέδες;

Δίπλα ακριβώς από το κείμενο παρα-
θέτουν μια φωτογραφία, στην οποία 
εικονίζονται κάποιοι από «τις χιλιάδες 
των εργαζομένων». Την άνοιξα και… 
μαύρισε ο τόπος. Όπως ο καθένας μπο-
ρεί να διαπιστώσει πρόκειται για Πακι-

στανούς, Μπαγκλαντεσιανούς και λοι-
πούς λαθρομετανάστες. Είναι οι μόνοι 
που πιστεύουν πλέον τους… μαχαρα-
γιάδες του Περισσού, γιατί οι Έλληνες 
εργαζόμενοι τους έχουνε μάθει καλά, 
από την όψη κι από την ανάποδη και 
τους έχουνε γυρίσει την πλάτη. Οριστικά 
και αμετάκλητα!

Γ.Α.

p

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ 
ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

 
κ. Μιχαλολιάκο,
Δεν σας ξέρω, δεν με ξέρετε. Είμαι 

κάτοικος εξωτερικού και παρακολούθη-
σα το περιστατικό με την παρακώλυση 
διανομής συσσιτίου.

Σας στέλνω το μήνυμα που έστειλα 
στον κ. Καμίνη. Δεν ανήκω πουθενά, 
απλά με εξόργισε η ενέργεια του Δήμου 
Αθηναίων.

Κύριε Δήμαρχε.
Είμαι κάτοικος εξωτερικού από το 

2002 και ένας από τους λόγους που 
έφυγα ήταν και τα κακώς κείμενα της 
πατρίδος μου. Με βοήθησε ο Θεός και 
στάθηκα στα πόδια μου, δεν χρωστάω 
- μέχρι στιγμής - και γενικά κοιμάμαι 
ήσυχος τα βράδια.

Παρακολουθώ τις εξελίξεις στην 
χώρα μου και σαν κερασάκι στην τούρτα, 
έπεσε η αντίθεση που έχετε στην ενέρ-
γεια της Χρυσής Αυγής για την παροχή 
συσσιτίων. Να σημειωθεί ότι δεν ψηφίζω 
κανέναν και γενικά θεωρώ το πολιτικό 
σύστημα της Ελλάδος απλά ανύπαρκτό. 
Το αναφέρω αυτό για να μην  κατηγορη-
θώ σαν οπαδός κλπ της ΧΑ. Απλά η αλή-
θεια δεν κρύβεται αγαπητέ μου Δήμαρχε.

Έστειλες τα ΜΑΤ Κύριε Καμίνη για 
να παρεμποδίσουν, τι; Την διανομή τρο-
φίμων σε ανθρώπους που πεινάνε; Τί 
σχέση έχει κ. Καμίνη η αποκατάσταση 
τάξης με την έννοια που αυτό εννοείται 
με την παροχή τροφίμων σε αναξιοπα-
θούντες αδερφούς μας.

Δηλαδή, εάν εγώ αύριο αναρτήσω μια 
ταμπέλα στο σπίτι μου και γράψω ότι το 
ψυγείο μου είναι ανοιχτό μόνο για τους 
Χ ας πούμε, θα μου στείλεις τα ΜΑΤ; Την 
Ασφάλεια; Την Αντιτρομοκρατική; Σήμε-
ρα, κάποιοι δεν έφαγαν. Φρόντισες εσύ 
για να φάνε εφόσον δεν έχουν.

Λοιπόν σιχαίνομαι να μακρηγορώ και 
το μήνυμά μου είναι ξεκάθαρο. ΠΕΡΙΜΕ-
ΝΩ ΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡ-
ΧΟ ΚΑΙ ΑΛΟΙΜΟΝΟ ΚΑΙ ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΕΥΩ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΚΑΘΩΣ ΤΟ 
ΜΗΝΥΜΑ ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΕΘΙ 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΑ ΠΡΑΚΤΟΡΈΙΑ ΕΑΝ 
ΔΕΝ ΛΑΒΩ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΕΥΛΟΓΟ 
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ.

Με ερωτάνε συνέχεια εδώ στο εξωτε-
ρικό, μα καλά, οι άνθρωποι τρώνε από τα 
σκουπίδια, παιδία λιποθυμάνε και εσείς 
εκεί έχετε πρόβλημα με το ποιος δίνει 
τρόφιμα σε ποιους; Εάν έρθει ο Δαλάι 
Λάμα και δώσει τρόφιμα σε μετανάστες 
θα του στείλεις τα ΜΑΤ επειδή δεν δίνει 
σε Έλληνες;

Δ.Π.

p

«ΠΛΗΜΜΥΡΑ ΜΙΣΟΥΣ»
 
Με πολύ «μίσος», η πρώτη ομάδα 

των Χρυσαυγιτών έφτασε στο Σύνταγμα 
και εισέπραξε τις θωπείες των ανδρεί-
κελων της εννόμου τάξης, στο όνομα 
του Καμίνη! Τελικά, η τελετή «μίσους» 
έγινε στη Δηλιγιάννη σε πείσμα των  
καραγκιόζηδων των πρωϊνάδικων, με τις 
γεμάτες τσέπες που βαρύγδουπα την 
καταδίκαζαν! 

Μέσα σε ποταμό, καταρράχτη, πλημ-
μύρα «μίσους», εκατοντάδες Χρυσαυ-
γίτες έδιναν μια συμβολική προσφορά, 
σε πολλές χιλιάδες-δυστυχώς- Έλληνες, 
ανθέλληνα Καμίνη! Ηλικιωμένοι, οικογέ-
νειες με μικρά παιδιά, που πριν από ένα 
χρόνο τα έβγαζαν πέρα, περίμεναν στον 
ήλιο για λίγα τρόφιμα. Το πρόβλημα του 
Καμίνη είναι: «Έλληνας να μην μείνει!!!»

ΗΡΙΔΑΝΟΣ

7 χρόνια πριν...
«ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΗΣ

ΜΕΓΑΛΗΣ ΙΔΕΑΣ...» 

Μετά τον «θάνατο» της Μεγάλης Ιδέας, που «πνί-
γηκε» στα νερά της Σμύρνης, τίποτε δεν στάθηκε 
ικανό να υποκαταστήσει την έλλειψη της. Μετά 
τον «θάνατο» της Μεγάλης Ιδέας η κρίση συνεχί-
ζεται αλλάζοντας απλώς πρόσωπα ή προσωπεία 
και κρατώντας άλλοτε άλλες σημαίες ή πλακάτ.» 
Η Πατρίδα μας βρίσκεται στο κατώφλι του 21ου 
αιώνα, στην Νοτιοανατολική εσχατιά της Ευρω-
παϊκής Ηπείρου. Έχοντας 178 χρόνια νεώτερης 
Κρατικής υπόστασης ο Ελληνισμός έχει ήδη 
γνωρίσει μία τρομακτική εδαφική συρρίκνωση 
στα 1922, έχει διεξάγει 8 πολέμους με δόξες και 
πίκρες και σήμερα υφίσταται κλιμακωτά βιολογι-
κό μαρασμό και αργό δημογραφικό θάνατο. 
Ο Ελληνικός Λαός χωρίς ποτέ να βρει την πολυ-
πόθητη ενότητα και ομόνοια βρίσκεται τουλά-
χιστον διχασμένος (αν όχι ...πολυχασμένος) σε 
μία καταστροφική πορεία που ξεκινάει εμφανώς 
από τα 1916 και συνεχίζεται ως τις ημέρες μας. 
Έχουμε ήδη ζήσει ένα φριχτό εμφύλιο 5χρονο 
πόλεμο (1944-1949), και η τελευταία μας Εθνική 
εμπειρία ταπείνωσης είναι η ήττα στην Κύπρο το 
1974, όπου ο Στρατός μας νικήθηκε χωρίς να 
πολεμήσει. 3 περίπου γενιές μετά την τρομακτική 
μικρασιατική καταστροφή και μια γενιά μετά την 
στρατιωτική δικτατορία του ‘67, η Ελλάδα ζει 
στην παρακμιακή της Β’ Δημοκρατία. 
Ανάλογα με την ιδεολογική τους τοποθέτηση 
αρκετοί Έλληνες ερμηνεύουν την πορεία τούτη 
του Έθνους μας απαντώντας στα πολυποίκιλα 
γιατί και τα πόθεν. Και απαντούν αυταπατώμενοι, 
αυτοϊκανοποιούμενοι και δαιμονολογικά. Βρίζο-
ντας οι μεν τους δε για ανίκανους και προδότες, 
κουνώντας πλαστικές κομματικές σημαίες και 
ευωχούμενοι κατόπιν στα σκυλάδικα ή στις Disco. 
Χωρίς κανείς μα κανείς να μπορεί (ή να θέλει) να 
δώσει απάντηση στο κρίσιμο ερώτημα: προς τα 
πού οδηγείται ο Λαός και η Πατρίδα μας; 
Μέσα σ’ αυτό το πολύχρωμο, αταίριαστο και 
συχνά δύσοσμο «πάζλ» της Νεοελληνικής κοινω-
νίας Εμφανιστήκαμε Εμείς αναγνώστη. Ερχόμενοι 
από το πουθενά, σηκώσαμε μια σημαία και ανά-
ψαμε τους βωμούς μιας Πίστης. 
Περιθωριακοί του ‘80, ασήμαντοι στις αρχές του 
‘90, πάντα αδιάλλακτοι και ασυμβίβαστοι ενάντια 
σε κάθε εχθρό του Ελληνισμού, Εμείς οι μοναδικοί 
στρατιώτες του αύριο…» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΜΑΪΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
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ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
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ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
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ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
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ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
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ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42
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Η απάντησή μας στον «αντιρατσιστικό νόμο» 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα κόμμα, το οποίο 

εκφράζει ένα σημαντικό τμήμα του Ελληνικού 
Λαού και έχει 18 εκπροσώπους στο κοινο-

βούλιο. Κάθε συγκέντρωσή της για λόγο ασφαλώς 
ειρηνικό, όπως είναι η διανομή τροφίμων, ασφαλώς 
και είναι μια πολιτική συγκέντρωση, η οποία προβλέ-
πεται από το Σύνταγμα και ΔΕΝ έχει την δυνατότητα 
να την απαγορεύσει η τοπική αυτοδιοίκηση και εν 
προκειμένω ο αποτυχημένος δήμαρχος Αθηνών, 
Καμίνης!

Σας παραθέτω το σχετικό άρθρο του Συντάγματος: 
«‘Άρθρο 11: (Δικαίωμα του συνέρχεσθαι): 1. Oι Έλληνες 

έχουν το δικαίωμα να συνέρχονται ήσυχα και χωρίς όπλα.  
2. Mόνο στις δημόσιες υπαίθριες συναθροίσεις μπορεί να 
παρίσταται η αστυνομία. Oι υπαίθριες συναθροίσεις μπο-
ρούν να απαγορευτούν με αιτιολογημένη απόφαση της 
αστυνομικής αρχής…» 

ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 

Όπως γνωρίζετε δεν υπήρξε η οποιαδήποτε αιτιολογη-
μένη απόφαση της αστυνομικής αρχής για τα όσα έγιναν 
στην πλατεία Συντάγματος, καμμία εντολή Εισαγγελέως, 
τίποτε κυριολεκτικά. Κατήργησαν το Σύνταγμα αυτοί οι 
οποίοι παριστάνουν τους… δημοκράτες (μήπως τελικά αυτό 
είναι η «δημοκρατία» τους;) και επί πλέον ουδεμία δικαστι-
κή αρχή επελήφθη του θέματος για την καταφανή αυτή 
παραβίαση των βασικών ατομικών ελευθεριών του πολίτη!  

Στο ίδιο μήκος κύματος και ο βόθρος των φυλλάδων 
και των καναλιών, ακόμη και αυτών που παριστάνουν 
δήθεν τις «πατριωτικές» φωνές και μάλιστα τις… αντιμνη-
μονιακές, όλοι τους στο κόλπο αρκεί να κτυπηθεί η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ… Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που έκανε το μεγάλο έγκλημα να 
θέλει να μοιράσει τρόφιμα σε άπορους Έλληνες για την 
μεγάλη εορτή της Ελληνικής Λαμπρής! Όχι μόνον δεν 
είπαν λέξη, αλλά το αντίθετο μας συκοφάντησαν με τον 
πλέον χυδαίο τρόπο, κάνοντας το άσπρο μαύρο.  

Μάταιος ο κόπος τους. Όλος ο λαός ήταν στο πλευ-
ρό μας και κάποιοι ελάχιστοι, που έχουν απομείνει με 
μυαλό στην Ν.Δ. είπαν είτε ιδιωτικά, είτε δημόσια ότι 
αποτελούσε η ενέργεια αυτή της κυβέρνησης Σαμα-
ρά, που σύρθηκε πίσω από το άρμα του Καμίνη, ένα 
μεγάλο πολιτικό σφάλμα.  

Τα ΜΜΕ από την πλευρά τους είτε θα μας υβρίζουν, είτε 
θα σιωπούν. Αυτός είναι ο σκοπός τους και η αποστολή 
τους, στην οποία όμως έχουν αποτύχει παταγωδώς. Ένα 
μικρό παράδειγμα. Συζήτηση την Κυριακή Απριλίου 28 του 
2013 για το νέο μνημόνιο, για την επόμενη δόση. Πέντε οι 
αγορητές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και ανάμεσα σε αυτούς και ο 
υπογράφων. Ούτε λέξη σε ουδεμία εφημερίδα. 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΣΙΩΠΗΣ 
Ούτε λέξη από τις επικίνδυνες αυτονόητες αλήθειες που 

είπα στο κοινοβούλιο, από τις οποίες και τα παρακάτω: 
«…Συγκεντρωθήκαμε σήμερα εδώ εκτάκτως, να συζητή-

σουμε ένα πολυνομοσχέδιο με τη διαδικασία του κατεπεί-
γοντος, ένα νομοσχέδιο 317 σελίδων, το οποίο δόθηκε την 
Πέμπτη και πρέπει να ψηφιστεί την Κυριακή. Είναι φανερό 
ότι τόσο το κράτος όσο και το Κοινοβούλιο λειτουργούν 

υπό την πίεση χρονικών εκβιασμών. Δεν είναι άγνωστο -το 
δήλωσε κι ο ίδιος ο κ. Στουρνάρας, ο Υπουργός των Οικο-
νομικών- ότι πρέπει να ψηφιστεί σήμερα, Κυριακή, αυτό 
το νομοσχέδιο, γιατί αύριο έχει συνάντηση, ούτως ώστε να 
έλθει η πολυπόθητη δόση. Τρία χρόνια συμπληρώνονται 
από τότε που βγήκε ο Παπανδρέου στο Καστελόριζο και είπε 
ότι με το Μνημόνιο θα σώσει την Ελλάδα.  

Τρία χρόνια έχουν περάσει και η Ελλάδα  δεν σώνεται. 
Βυθίζεται όλο και πιο πολύ στην ύφεση, φτωχαίνει όλο 
και πιο πολύ, τα προβλήματά της γίνονται μεγαλύτερα, 
όλο και περισσότερο. Είπε προηγουμένως ο Υπουργός των 
Οικονομικών κ. Στουρνάρας ότι εάν δεν προχωρήσουμε, θα 
επιστρέψουμε στη δραχμή και έτσι θα πάμε δεκαετίες πίσω. 
Έχουμε πάει δεκαετίες πίσω, κύριε  Υπουργέ των Οικονομι-
κών, εσείς μάλλον δεν το αντιλαμβάνεστε. Δεν το αντιλαμβά-
νεστε, διότι όπως είπατε και προηγουμένως, οι «NEW YORK 
TIMES» και ο  «ECONOMIST» λένε ότι προοδεύουμε. Δεν 
λένε, όμως, τα ίδια οι Έλληνες πολίτες είτε στην Αθήνα, είτε 
στη Θεσσαλονίκη, είτε στις γειτονιές των μεγαλουπόλεων, 
είτε στα χωριά. 

 Λειτουργούμε υπό την πίεση εκβιασμών χρονικών 
και προσωπικών εκβιασμών. Διότι λέτε στους Βουλευτές 
της τρικομματικής μνημονιακής Συγκυβέρνησης «εάν δεν 
ψηφίσετε αυτό το νομοσχέδιο, θα πέσει η Κυβέρνηση, δεν 
θα πάρουμε τη δόση, θα γυρίσουμε στη δραχμή» και άλλα 
πολλά τέλος πάντων, με τα οποία συμφωνούν απόλυτα οι 
νταβατζήδες που κατευθύνουν τη δημόσια γνώμη σε αυτή 
τη χώρα, που κατευθύνουν τα κανάλια και τις φυλλάδες 
ή μάλλον που νομίζουν ότι τις κατευθύνουν, διότι και σε 
δημοσκόπηση που έγινε θεωρούνται πλέον αναξιόπιστοι 

και η μεγαλύτερη απόδειξη ότι είναι αναξιόπιστοι είναι ότι 
σταθερά τρίτη δύναμη σε όλες τις πολιτικές έρευνες είναι 
η Χρυσή Αυγή που υβρίζουν εδώ και δύο χρόνια με πάθος 
όλοι αυτοί οι εκμαυλιστές του ελληνικού λαού… 

Από την άλλη πλευρά, έχουμε μια Αριστερά, η οποία 
κάνει είτε μαρξιστικές αναλύσεις σε αυτήν εδώ την Αίθου-
σα για μια ιδεολογία η οποία ιστορικά έχει χρεοκοπήσει, 
είτε από την άλλη πλευρά. Προλετάριοι υπάρχουν μπόλικοι 
πλέον σ’ αυτή τη χώρα, πάρα πολλοί. Γιατί δεν κάνουν μια 
επανάσταση; Πώς θα την κάνουν την επανάσταση; Επισκε-
πτόμενοι τον κ. Σόιμπλε και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο; 
Έτσι θα ξεσηκωθούν οι προλετάριοι; Τέλος πάντων, ας τους 
κρίνουν οι αριστεροί που τους επιλέγουν και τους οποίους 
τιμώ, αν έχουν παραμείνει συνεπείς στην ιδεολογία τους. 

Μια μεγάλη απόδειξη της αποτυχίας της πολιτικής 
του μνημονίου είναι η τραγική αποτυχία στους έμμεσους 
φόρους… Τα σχέδια επί χάρτου, δηλαδή ο προϋπολογισμός 
του κ. Υπουργού των Οικονομικών, απέτυχαν παταγωδώς. 
506.000.000 ευρώ λιγότερα ήταν τα έσοδα από τους έμμε-
σους φόρους μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2013. Ξεπαγιά-
σατε τον κόσμο με το πανάκριβο πετρέλαιο θέρμανσης και 
εισπράξατε τελικά λιγότερους φόρους. Το ίδιο συνέβη και 
με τα τσιγάρα. Μειώθηκε η πώληση των τσιγάρων; Όχι, 
βέβαια. Απλώς, ο κ. Σαμαράς μαζί με τον κ. Βενιζέλο και τον 
κ. Κουβέλη επέστρεψαν την Ελλάδα δεκαετίες πίσω, κύριε 
Στουρνάρα, στα λαθραία τσιγάρα που πουλούσαν τότε στους 
δρόμους. Εκεί γυρίσαμε…»

ΔΕΝ ΣΑΣ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ 
Ό,τι και να κάνουν, όμως, εναντίον μας είτε με την 

λάσπη, είτε με την σιωπή αποτυγχάνει. Δυστυχώς γι’ 
αυτούς δεν είμαστε μόνοι. Ένα μεγάλο μέρος του λαού είναι 
στο πλευρό μας και όσο περνάει ο καιρός γίνεται μεγαλύτε-
ρο. Το τελευταίο νέο στην αγωνία τους και τον πανικό τους 
απέναντι στην επέλαση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ένας νέος 
νόμος, τον οποίο σχεδιάζουν με τον οποίον φιλοδοξούν να 
μας σταματήσουν!  

Κυριακή της Λαμπρής και η εφημερίδα το ΒΗΜΑ του 
γνωστού συγκροτήματος με το γνωστό παρελθόν στο 
πρωτοσέλιδο του είχε και τον τίτλο: «Έρχεται νομοσχέ-
διο-φωτιά: Θα αφαιρούνται τα πολιτικά δικαιώματα 
από τους ρατσιστές». Εντελώς γελοία τα όσα αναφέρει 
το σχετικό άρθρο, του οποίου η προφανής πρόθεση είναι η 
προτροπή με αυτόν τον νόμο να θέσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
εκτός της πολιτικής ζωής.  

Μεταξύ των νομικών τερατουργημάτων, που περιέ-
χονται στο δημοσίευμα το ότι εάν κάποιος καταδικάζεται 
πρωτόδικα για «ρατσισμό» τότε αυτομάτως θα του αφαι-
ρούνται και τα πολιτικά δικαιώματα! Μόνον αυτά; Γιατί 
να μη τον εκτελούν επί τόπου στο δικαστήριο;…  

Άνθρωποι γελοίοι, ανήμποροι, αποτυχημένοι, θλιβεροί. 
Η απάντησή μας στα όσα σχεδιάζουν είναι ότι δεν μας 
φοβίζουν οι όποιοι παράνομοι νόμοι τους και μπορούν και 
αύριο εάν θέλουν να θέσουν εκτός νόμου την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
για να καταλάβει επιτέλους ο λαός ποιός είναι ο αληθινός 
εχθρός αυτού του αμαρτωλού καθεστώτος. 

Η απάντησή μας λοιπόν στον λεγόμενο «αντιρα-
τσιστικό» νόμο ξεκάθαρη: Δεν σας φοβόμαστε, θέστε 
μας αύριο εάν θέλετε εκτός νόμου! 

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

8 
Μαΐου

«…Έργο του Λυκούργου, το πιο τολμηρό απ’ όλα, είναι 
ο αναδασμός της γης. Υπήρχε τότε φοβερή ανισότητα 
και έρχονταν στην πόλη πολλοί ακτήμονες και άποροι 

επειδή τα πλούτη είχαν συσσωρευτή σε ελάχιστους. 
Γι’ αυτό, πολεμώντας την αναισχυντία και τον φθόνο 
και το έγκλημα και την τρυφηλότητα και τα δύο άλλα 

νοσήματα της πολιτείας, που είναι παλαιότερα και 
σοβαρότερα, τον πλούτο και τη φτώχεια, έπεισε όλους 
ανεξαιρέτως τους πολίτες να τα βάλουν όλα στη μέση 

για να γίνη αναδασμός και να ζουν μεταξύ τους όλοι 
ίσοι και με ίση περιουσία, επιδιώκοντας να πρωτεύουν 

στην αρετή…» ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ  

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ “ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΙ”. ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ

Οι ειδήσεις που πρέπει να ξέρεις

ΟΤΑΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ, ΚΑΤΕΛΥΘΗ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 11 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

Μεταξύ των νομικών τερατουργημάτων, 
που περιέχονται στο δημοσίευμα το ότι 
εάν κάποιος καταδικάζεται πρωτόδικα 
για «ρατσισμό» τότε αυτομάτως θα του 

αφαιρούνται και τα πολιτικά δικαιώματα! 
Μόνον αυτά; Γιατί να μη τον εκτελούν επί 

τόπου στο δικαστήριο;…  


